Svenska Bridgeférbundet
Silver 7, Festivalen 2011-08-04

Partavling, 83 bord, 165 par. Antal brickor: 42. Medel: 3398.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 77 4297.8 63.17 Anders Palmgren - Karlis Rubins 1340 +313 BK ALERT - Latvia

2 51 4079.3 59.95 Martin Johnsson - Peter Swensson 13345 15345 Landskrona BK - BK Fyris

3 124 4062.2 59.70 Nils Ahlén - Catrin Wahlestedt 1169 83325 BK Everfresh - IFK Karlskrona

4 135 4044.3 59.44 Arttu Karhulahti - Seppo Sauvola +535 +534 Finland

5 102 4022.3 59.12 Tore Stormo - Leif Ruthstrom 78250 13060 Arla BK - Storsjobygdens BK

6 148 3964.6 58.27 Cecilia Rimstedt - Simon Hult 78586 36107 BK Bjorken - Lilla Sallskapet

7 73 3893.1 57.22 Johnny Johansson - Morgan Antonsson 6116 8076 Malungs BK

8 69 3887.4 57.13 Jan-Ake Ohlsson - Lars-Erik Nilsson 5957 6423 Ystads BS

9 106 3859.6 56.73 Leif Claesson - Christer Bjaring 11254 3545 Karlstads BK

10 2 3858.6 56.71 Bengt-Erik Efraimsson - Anna Zack-Einarsson 127 4049 BK S:t Erik

11 52 3854.8 56.65 Anders Ljung - Suzanne Larsson 13459 14984 Amaéls BS - Karlstads BK

12 66 3846.5 56.53 Alvydas Saulis - Albertas Tyla +568 +562 Lithuania

13 143 3837.6 56.40 Simon Bech - Mikael Arnberg 87173 24686 BK S:t Erik

14 114 3835.2 56.37 Markus Hedstrom - Géran Levan 87082 11679 Skoévde BA

15 37 3829.7 56.29 Marie Johansson - Henrik Séllberg 17265 29785 Karlshamns BK

16 111 3807.6 55.96 Birgitta Ternblad - Sten Ternblad 1981 9539 BK S:t Erik

17 62 3799.2 55.84 Peter Wester - Eva Nyberg 54 11574 Hedemora BS

18 96 3794.2 55.76 Bo Stanley - Torbjérn Gustavsson 11020 1255 Orebridgen - BK S:t Erik

19 122 3790.4 55.71 Bengt-Olof Johansson - Sune Lébo 18030 9428 Anderstorps BK

20 72 3784.1 55.62 Robert Tell - Mietek Warchiwker 11678 5058 MéolInlycke BS - BK Lyx

21 49 3748.0 55.09 Leif Lysebring - Jordan Gachev 10391 +469 Varnamo BK - Bulgaria

22 101 37429 55.01 Ann-Cathrine Hagstrém-Blomqvist - Rolf Blomquist 10478 2721 Smedstadens BK

23 68 3739.5 54.96 Lars Lundgren - Mats Hollstrom 10275 654 Arboga BK

24 41 3738.1 54.94 Markus Bengtsson - Lars-Anders Callenberg 89654 1601 BK Albrekts

25 90 3734.3 54.88 Johan Noberius - Henrik Noberius 655 79008 BK Bridgehuset - Skara BS

26 61 3719.5 54.67 Stefan Lilja - Ulf Backman 20858 82648 BK Opalen - Kristinehamns BK
27 142 3713.7 54.58 Lars Ohlsson - Mats Karlsson 2795 18406 Sigtuna BS

28 10 3704.4 54.44 Roland Myrvold - Lennart Karlsson 79001 1196 Filbyter Bridge

29 80 3699.7 54.38 Lars-Goran Larsson - Niclas Samuelsson 6849 4362 Uddevalla BF - Tanums BK

30 158 3697.9 54.35 Bo Falk - Tomas Svensson 725 85975 Oskarshamns BK

31 133 3686.2 54.18 Goran Andersson - Jaenita Johansson 1857 7598 BK ALERT - Boras BA

32 45 3668.8 53.92 Niklas Andrén - Torsten Eriksson 1623 493 Ystads BS

33 76 3657.7 53.76 Ulf Henriksson - Thomas Johnsson 3814 3718 Alnd BK

34 35 3624.0 53.26 Ulf Westlin - Arne Agren 3230 8111 Bollnas BK - BK Hudik

35 11 3611.5 53.08 Jan Nilsson - Simon Nilsson 4501 85753 Ho66rs BK

36 6 3609.7 53.05 Britt-Marie Fraenkel - Agneta Svenberg 2783 26779 BK Albrekts

37 150 3607.4 53.02 Mads Krgjgaard - Niels Krgjgaard +491 DEN1315 Danmark - Akademisk Bridgeklub, Arhus
38 121 3599.5 52.90 Robert Back - Goran Selldén 11174 4863 BK Lyx

39 58 3594.6 52.83 Inge Corse - Bertil Tollbom 2897 2899 Marsta BK - Sigtuna BS

40 140 3584.4 52.68 Goran Hammarstrom - Hakan Johansson 11426 17136 BK S:t Erik

41 137 3572.0 52.50 William Hernebrink - Mikael Westerlund 41017 9690 Filbyter Bridge - BK Lyx

42 164 3571.0 52.48 Per Jansson - Sofia Ryman 12635 78200 Alno BK - BK S:t Erik

43 9 3568.9 52.45 Gun Karlsson - Kjell Ohlsson 1201 743 Filoyter Bridge - Hultsfred/Malilla BK
44 1 3568.9 52.45 Jan Gutenwik - Eric Arvidsson 6302 16417 LUCK - BK S:t Erik

45 46 3565.9 52.41 Gunnar Gothberg - Marie Gothberg 14641 19806 Orebridgen

46 50 3555.5 52.26 Osten Andersson - Olle Agren 11742 6048 PBF Uppsala

47 109 3551.3 52.19 Hakan Straaf - Mats Sjoberg 1161 1198 Filbyter Bridge

48 75 3549.2 52.16 Lars Jeppsson - Pyttsi Flodqvist 449 9278 Ystads BS - BK Bridgehuset
49 26 3543.5 52.08 Bengt Nilsson - Lars Marjoniemi 18043 14508 ABB BK - Hallstahammars BK
50 99 3541.2 52.05 Arnold lvansson - May-Lis Lindblom 7721 3494 Stenstorps BK - Karlstads BK
51 104 3538.3 52.00 Kjell Karlsson - Sten Gustavsson 1858 3098 Skdvde BA - Falkopings BS
52 98 3534.6 51.95 Vidar Wahlestedt - Peder Olrog 121 9180 IFK Karlskrona - BK S:t Erik
53 125 3533.3 51.93 Christer Johansson - Morgan Westerlund 1441 2186 Trands BK

54 141 3533.1 51.93 Jesper Swedenborg - Siv Jacobsson 7369 7353 BK Albrekts

55 117 3533.0 51.93 Simon Ekenberg - Anton Lénqvist 41685 89576 Lilla Sallskapet - Bords BA

56 18 3531.6 51.90 Bjorn Ohlsson - Peter Olofsson 5648 5771 Solvesborgs BK

57 29 3527.4 51.84 Paul Gagne - Diana Harris +413 +14 Wales

58 44 3524.9 51.81 Ingemar Assarsjo - Arne Jordestedt 647 4809 Vargérda BS

59 103 3524.8 51.80 Ake llvall - Lars Janeskéld 10802 89544 BK S:t Erik

60 21 3524.7 51.80 Thomas Fridlund - Bengt Karlsson 93186 20510 Amals BS

61 126 3520.4 51.74 Kenth Sandéhn - Assy Sandéhn 7659 4374 Falkdpings BS

62 79 3515.5 51.67 Joakim Guldbrand - Lennart Bylund 14177 8234 Lindesbergs BS - Sundsvallsbridgen
63 84 34915 51.32 Leif Ernstsson - Gary Dybeck 13674 9930 Lindesbergs BS - Nora BK

64 60 3489.7 51.29 Rolf Back - Jérgen Lantz 8794 1612 Bords BA

65 23 3486.4 51.24 Christer Swenson - Jerry EKIOf 1859 87220 Skoévde BA

66 70 3483.2 51.19 Bjorn Westling - Hans Brolin 1666 7596 Bords BA

67 48 3477.1 51.10 Peter Arlegard - Bjorn Forsberg 4024 8319 Orebridgen

68 110 3475.8 51.08 Johan Karlsson - Lars-Ake Svensson 32229 1353 Hallefors BK - Overums BK

69 139 3475.1 51.07 Jesper Rundin - Christer Palmqvist 80778 92256 Hedemora BS - BK Allians, Halmstad
70 16 3472.1 51.03 Jan Geiborg - Leif Norman 12165 8797 Gnesta BK

71 120 3467.8 50.97 Bernt Sigvardsson - Sven Barbus 628 630 IFK Karlskrona

72 39 3462.1 50.88 Johan Wahlberg - Fredrik Wahlberg 23539 20396 BK S:t Erik

73 152 3461.3 50.87 Erik Bergengren - Hans Johannesson 51648 4256 Visby BS

74 31 3455.6 50.79 Gosta Nordenson - Britt Nordenson 11392 6782 Norrkopingsbridgen

75 145 3455.1 50.78 Dejana Sverker - Ulf Wallin 50940 16124 Orebridgen - Storsjobygdens BK
76 128 3453.5 50.76 Annette Hansson - Berit Samuelsson 15741 22904 IFK Karlskrona

77 93 3451.1 50.72 Jan Ahlgvist - Jan Konar 10458 9717 BK Lyx

78 27 34454 50.64 Goran Rydell - Ingvar Grahn 13057 5064 MdlInlycke BS - Salamandern/Wasa
79 153 3442.6 50.60 Sven Danielsson - Jan-Ake Hakanson 5597 5598 BK Axet

80 82 3442.0 50.59 Lillemor Strindberg - Gudrun Strandberg 8806 4143 Arla BK

81 14 3440.0 50.56 Jan Wistrom - Marie Ynner 4167 38957 BK Allians, Halmstad

82 105 3438.2 50.53 Britt Larsson - Olle Hedman 86952 310 Frolunda BS - BK Tre Sang, Helsingborg
83 15 34329 50.45 Mats Allgdwer - Ella Olsson 8386 20412 MolInlycke BS - BK Lyx

84 130 3421.7 50.29 Johnny Petersson - Nene Quimson 10420 30052 Varnamo BK - Ej medlem

85 112 3420.0 50.26 Kjell Karlsson - Tommi Ramstedt 4136 51783 Jarnvagens BK - Lindesbergs BS
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44.57
44.27
44.18
44.10
43.81
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Kent Hidsjo - Gote Olauson

Mats Nilsland - Lena Kérrstrand Nilsland
Margareta Andersson - Lennart Andersson
Gunnar Sjokvist - Hdkan Johansson
Thomas Magnusson - Ylva Strandberg
Odd Arne Mgllersen - Pal Haugseth
Lars Stenlund - Ronny Hellberg

Jaan Heinlo - Kjell Sedelius

Lars Thanell - Ake Falkunge

Hans Kvick - Christer Eriksson

Per Norberg - Géran Strém

Tommy Olsson - Roger Haker

Pierre Carbonnier - Bengt Bellander
Adam Stokka - Krister Persson

Tomas Truedsson - Bo Andersson
Goran Eriksson - Erik Gulliksson
Bengt Eriksson - Birgitta Carlson

Ylva Karlsson-Uisk - Ahto Uisk

Peter Frojd - Lennart Emanuelsson
Robert Storm - Claus Réhnisch
Birgitta Samuelsson - Nils Gardell
Micke Almgren - Eddie Persson
Kjell-O Persson - Michael Jungstedt
Johan Vikstrém - Mylene Encontro
Harald Sjéoman - Bror Bjerner

Orjan Randhede - Bengt Andersson
Peter Flodqvist - Anders Lindgren

Leif Ohrn - Catarina Midskog

Micael Svensson - Hans Lovestig

Valdimar Gudmundsson - Margret Vidarsdottir

Bogdan Nowacki - Géran Magnusson
Johnny Ramsten - Bert-Ove Christiansson
Hans Svidén - Goran Forss

Hernando Slottsdahl - Joel Forssell
Tomas Linder - Leif Linder

Christer Winther - Hakan Tjarnemo

Bo Appelqvist - Ingrid Petersen

Hans Hultqvist - Ake Eed-Jonsson
Lennart Eriksson - Erika Rodin

Jerry Mahler - Ann Lidfors

Moa Petersen - Kristin Nedlich

Kent Karlsson - Conny Svensson

Lars Hamberg - Ulla Ridderstad
Thomas Ekendahl - Barbara Ekendahl
Michael Runfors - Eva Andersson
Christer Sandberg - Peter Juhlin

Rune Carlsson - Reino Hirvonen
Anders Johansson - Carl-Ake Hollander
Nell Rindahl - Peter Gallmayer
Bengt-Ove Wallenstein - Hans Fimmerstad
Ann-Kristin Hultgren - Henry Alfredsson
Bo Gisslander - Jan Johansson

Dag EImér - Lisbeth Qvist

Andreas Skoglund - Marit Askernas
Pierre Thunstrom - Dick Holmstrém
Goran Franke - Andrzej Luczynski
Lennart Kjellman - Petter Dahllof Ek
Gunnar Jansson - Annelie Jansson
Gun Rdéhnisch - Ann-Christin Ahlstrdm
Jimmy Johansson - Lennart Johansson
Dag Josefsson - Ann-Marie Josefsson
Peter Forsberg - Tord Jonsson

Dick Andersson - Lennart Karlsson

Nils Buck - Sonia Buck

Anders Freij - Bengt Emanuelsson
Andrius Michailovas - Saulius Sakarauskas
Robin Bjorkstrand - Jonas Engstrom
Henrik Oldenburg - Per Moberg

Stefan Svensson - Stefan Nystrém
Marianne Primér - Christina Torsslow
Henning Tingvall - Tomoko Hansen
Karola Hogberg - Lars Lilja

Philip Berggren - Jon Scheutz

Elsa Persson - Anki Olofsson

Inge Magnusson - Leif Johansson
Mikael Rydstedt - Magnus Persson
Maud Satherstrom - Gun Hirvonen
Torbjorn Askernés - Solweigh Andersson
Velina Blix - Rune Abrahamsson

Karin Englund - Mona Asplund

17658 12300
4773 7677
4207 4163
10488 12954
3693 9217
NOR7286 NOR15027
5960 84485
2171 18538
9236 9025
2878 9292
20066 5370
16074 25549
5538 903
30515 8789
6380 5896
8493 24169
16175 84
2802 2801
17940 1318
92042 4081
15036 173
11390 7345
10169 9100
85225 44827
8915 5068
6043 9212
14778 13951
3570 2490
2383 5572
42067 42066
15806 1123
90802 50158
7042 809
8996 92646
3301 11580
4583 5534
10178 12906
2199 13454
9020 93303
12554 13773
85317 85109
4155 7638
3696 25973
17307 52284
10344 3585
15867 23716
11874 17358
18441 20591
DEN22681 DEN84004
1903 7647
19069 17429
51029 49914
87314 87306
23392 2704
17974 8980
1901 81105
90879 30115
51436 51435
10595 31274
81411 20178
51 17734
51490 2867
12411 2871
41941 40698
5548 4620
+517 +518
30309 11389
9549 3961
14987 14990
14791 18545
10744 84545
17222 4118
39845 93748
11278 1889
7398 945
90657 87044
7620 14428
13922 11154
37644 17698
8616 11435

Kisa BS

Malmo BK - Karlstads BK

BK Allians, Halmstad

Konga BK

Nasby BS - Arla BK

BK Norrgna

BK Lavec - Veddige BS
Gnesta BK

BK Stjarnskotten - BK S:t Erik
Upsala BS

Luled BK

Strangnas BK Gripen

LUCK - Vaxjobridgen

BK Bjorken

Kullabygdens BK

Bollnés BK - Géavle BK

BK S:t Erik - Tyreso BK

BK Fyris

Filbyter Bridge

Orebridgen

Kopings BS

Arla BK

Lidingd BK - BK S:t Erik
Skellefted BK
Salamandern/Wasa

Filbyter Bridge

BK S:t Erik

Karlstads BK

Orebridgen - Nora BK

BK Opalen

Véaxjobridgen

Hallstahammars BK

Eksjo BK - Norrkdpingsbridgen
ABB BK - Motala Bridgeallians
Sorsele BK

LUCK

MolInlycke BS - BK Lyx

BK S:t Erik - Lindesbergs BS
Arla BK - BK S:t Erik
Adalslidens SK BS

BK Lyx - BK S:t Erik

Askers. BK Singelton

BK Opalen

Smedstadens BK

Orebridgen - Tjérns BK
Solvesborgs BK - LUCK

BK Allians, Halmstad - MdInlycke BS
Kristinehamns BK

Valby BridgeCenter
Mariestads BS

BK Opalen

Bredaryds BK

BK Opalen

Karlstads BK

Boden-Séavast BS - Arvidsjaurs BK
Véanersborgs BS

BK S:t Erik - Skdvde BA

BK Lyx

Orebridgen

Askers. BK Singelton

Folkare BK

ABB BK - Hallstahammars BK
Nora BK - Hallstahammars BK
Strangnas BK Gripen

LUCK

Lithuania

Salamandern/Wasa - LudvikaBygdens BK
Luled BK - Boden-Savast BS
Smedstadens BK - Strangnas BK Gripen
BK S:t Erik

BK S:t Erik - Danderyds BS
Orebridgen

BK Lyx - Orebridgen
Upphéarads BK

Vaxjébridgen

Arboga BK

BK Lyx - MdInlycke BS
Karlstads BK .
Sundsvallsbridgen - Ornskoéldsviks BA
Lidingdé BK
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1 # 10953
Nord v104
Ingen + Kn6
#97642
24Kn64 4 EKD7
vEKD92 vKn8
+E103 ¢ KD82
#Kn3 #ED5
482
v 7653
49754
#K108
Par Kontr Ut
15 16 44 V+3 ¢J
109 110 4NO+3 ¢5
143 144 5NO+2 v2
93 94 6NO= v7
53 54 6y O+1 ¢3
55 56 64 O+1 45
1 2 6NO+1 ¥5
11 12 6NO+1 48
13 14 6NV +1 49
21 22 6NO+1 v7
23 24 6NO+1 5
25 26 6NO+1 ¥5
27 28 6NO+1 +6
31 32 6BNO+1 w7
33 34 6NO+1 7
35 36 6NO+1 45
37 38 6NO+1 5
41 42 6NO+1 ¢4
45 46 6NO+1 ¢6
51 52 6NO+1 48
50 60 6NO+1 7
61 62 6NO+1 v7
65 66 6NO+1 ¢3
67 68 6NO+1 45
69 70 6NO+1 48
77 78 6NO+1 v5
81 82 6NO+1 48
85 86 6NO+1 49
91 92 6NO+1 5
97 98 6NO+1 7
99 100 6NV +1 v7
101 102 6NO+1 &T
103 104 6NO+1 48
105 106 6NO+1 v7
107 108 6NO+1 ¢4
113 114 6NO+1 ¢5
115 116 6NO+1 ¥5
117 118 6NO+1 5
119 120 6NO+1 5
125 126 6NO+1 ¢7
127 128 6NO+1 v7
133 134 6NO+1 5
135 136 6NO+1 48
149 150 6NO+1 3
157 158 6NO+1 ¢5
159 160 6NO+1 v7
145 146 7v O = 48
5 6 7NO= v7
7 8 7NV= &2
9 10 7NO= 48
17 18 7NO= *7
19 20 7NO= v3
29 30 7NO= v6
39 40 /NO= 43
43 44 7INO= a2
47 48 INO= v6
49 50 7NO= v6
57 58 'NO= +6
63 64 'TNO= v7
71 72 INO= v7
73 74 INO= v6
75 76 INO= +5
79 80 'NO= v4
83 84 'NO= *7
87 88 7INO= +5
89 90 /NO= v7
95 96 'NO= 48
111 112 7NO = v7
121 122 7INO = v4
123 124 7NO = 48
129 130 7NO= 48
131 132 7NV = &2
137 138 7NO = v5
139 140 7NO = *4
141 142 INO = 48
147 148 7NO = v7
151 152 7NO = v5
153 154 7NO = v8
155 156 7NO = v2

Basta kontrakt
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128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0
128.0

34.0
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34.0
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34.0
34.0
34.0
34.0
34.0
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34.0
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2 & EKKn753
Ost vE10
NS +85
&E84
4 D106 LY:]
v- v D987532
¢ ED74 ¢ K1063
#Knl109762 #3
4942
v KKn64
¢+ Kn92
&KD5
Par Kontr Ut
73 74 5¢DO-5 «K
87 88 5¢DV-5 &A
13 14 5vDO-4 49
77 78 4vyDO-4 42
153 154 5vD O -4 43
55 56 3NS+4 &
75 76 3NS+4 &
91 92 3NS+4 &J
123 124 3NS+4 &
133 134 3NS+4 &J
135 136 3NS+4 &J
137 138 3NS+4 &J
143 144 ANN+3 &2
35 36 44 N+3 &3
11 12 3NS+3 &)
27 28 3NS+3 #J
131 132 3NS+3 &J
147 148 3NS+3 &J
1 2 44 N+2 &3
21 22 44 N+2 &3
33 34 44 N+2 &3
67 68 44 N+2 &3
69 70 44 N+2 &3
93 94 44 N+2 &3
107 108 44 N+2 &3
121 122 44 N+2 &3
163 164 44 N+2 &3
49 50 3NS+2 &J
71 72 3NS+2 &)
39 40 44 N+1 ¢6
99 100 44 N+1 &3
125 126 44 N+1 v7
7 8 44 N= &3
9 10 46 N= &3
15 16 44 N= &3
17 18 44 N= &3
23 24 44 N= &3
25 26 44 N= &3
29 30 44 N= &3
31 32 44 N= &3
37 38 44 N= &3
41 42 44 N= &3
43 44 46 N= &3
45 46 46 N= &5
47 48 44 N= &3
51 52 44 N= &3
53 54 44 N= &3
59 60 44 N= &3
61 62 44 N= &3
63 64 44 N= &3
79 80 44 N= &3
81 82 44 N= &3
83 84 44 N= &3
97 98 44 N= &3
103 104 44 N= &3
109 110 44 N= &3
111 112 44 N= &3
115 116 44 N= &3
117 118 44 N= &3
127 128 44 N= &3
129 130 44 N= &3
139 140 44 N= &3
141 142 44 N= &3
149 150 44 N= &3
159 160 44 N= &3
161 162 44 N= &3
101 102 3N S= &9
57 58 4vyDO-3 42
89 90 34 N+2 ¢6
65 66 34 N+1 &5
95 96 34 N+1 &3
155 156 24 N+2 &3
113 114 4v O-3 &K
85 86 2vyDV-1 4A
5 6 464 N-1 v5
19 20 44 N-1 v5
105 106 4e N-1 v8
119 120 4« N-1 v5
145 146 54 N-1 &3

Basta kontrakt

44 S =620
& ¢ v & NT
N656 99
S 656 109
06 7711
V67711
Res Poang
1100 161.0 1.0
1100 161.0 1.0
800 156.0 6.0
800 156.0 6.0
800 156.0 6.0
720 145.0 17.0
720 145.0 17.0
720 145.0 17.0
720 145.0 17.0
720 145.0 17.0
720 145.0 17.0
720 145.0 17.0
720 145.0 17.0
710 136.0 26.0
690 131.0 31.0
690 131.0 31.0
690 131.0 31.0
690 131.0 31.0
680 118.0 44.0
680 118.0 44.0
680 118.0 44.0
680 118.0 44.0
680 118.0 44.0
680 118.0 44.0
680 118.0 44.0
680 118.0 44.0
680 118.0 44.0
660 107.0 55.0
660 107.0 55.0
650 102.0 60.0
650 102.0 60.0
650 102.0 60.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
620 65.0 97.0
600 30.0 132.0
500 28.0 134.0
200 26.0 136.0
170 22.0 140.0
170 22.0 140.0
170 22.0 140.0
150 18.0 144.0
100 16.0 146.0
-100 7.0 155.0
-100 7.0 155.0
-100 7.0 155.0
-100 7.0 155.0
-100 7.0 155.0

3 4 D1052
Syd v KKn97
ov ¢ Kn2
#Kn109
& K7 & E983
vD3 v 642
+ 8765 + EK103
&#EDB853 %64
& Kn64
v E1085
+ D94
&K72
Par Kontr Ut
85 84 2NO-3 v5
1166 3NV-2 v9
29 28 3NO-2 v5
125 124 2NV -2 v7
21 20 2NV-1 v7
41 40 3 V-1 a5
79 78 3aV-1 a5
87 86 3#V-1 &9
99 98 2NO-1 v8
101 100 4¢ O-1 v8
111 110 5¢ V-1 *J
119 118 5¢ O-1 vA
133 132 2NV -1 &]
137 136 3NO-1 v5
153 152 2NV -1 a5
163 162 2N O -1 v5
27 26 Pass
39 38 Pass
43 42 Pass
47 46 Pass
71 70 Pass
75 74 Pass
83 82 Pass
93 92 Pass
103 102 Pass
105 104 Pass
109 108 Pass
127 126 Pass
129 128 Pass
139 138 Pass
165 164 Pass
45 44 INO= +5
117 116 INV = a5
147 146 2% V= a4
7 6 2vS-2 +3
61 60 2vyDN-1 v2
91 90 3v N-2 v2
143 142 2v S -2 a2
35 34 3aV= EN|
37 36 24V+1l &)
51 50 3¢ O= v7
69 68 3aV= v9
73 72 38 V= &]
107 106 2% V+1 &2
121 120 2&V+1 &J
5 4 2NO= v8
53 52 INV+1l &5
57 56 INV+1 &J]
59 58 2NV= v7
95 94 INV+1 w7
113 112 2NO = v5
115 114 2NO= v8
159 158 2N O = v5
161 160 INV +1 &5
9 8 3¢V+1l &9
11 10 3¢ V+1 ¢J
15 14 3¢ O+1 8
17 16 3¢ O+1 @vA
19 18 3¢ V+1 w7
23 22 2¢ O+2 ¥5
25 24 4e¢ V= v9
31 30 2¢ O+2 #4
49 48 3¢ O+l 46
63 62 2¢ V+2 &
67 66 3¢ O+1 ©vA
77 76 3¢ O+1 &4
81 80 3¢ O+1 YA
89 88 3¢ O+1 vA
131 130 3¢ O+1 &2
135 134 4¢ V= v9
141 140 2¢ O+2 ©vA
149 148 3¢ O+1 YA
151 150 2¢ O+2 44
155 154 3¢ O+1 ¢
13 12 2NO+1 ¢4
33 32 3vS-3 &K
55 54 3v S-3 +5
145 144 2v N-3 &3
123 122 3v S -4 +6
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Basta kontrakt

4¢ V =-130
& ¢ v & NT
N43565
S435605
O 9 106 7 8
vV 9 106 7 8
Res Poang
300 162.0 0.0
200 1579 4.1
200 1579 4.1
200 1579 4.1
100 142.8 19.2
100 142.8 19.2
100 142.8 19.2
100 142.8 19.2
100 142.8 19.2
100 142.8 19.2
100 142.8 19.2
100 142.8 19.2
100 142.8 19.2
100 142.8 19.2
100 142.8 19.2
100 142.8 19.2
115.4 46.6
1154 46.6
115.4 46.6
115.4 46.6
1154 46.6
115.4 46.6
115.4 46.6
1154 46.6
115.4 46.6
115.4 46.6
1154 46.6
115.4 46.6
115.4 46.6
1154 46.6
115.4 46.6
-90 97.2 64.8
90 97.2 64.8
-90 97.2 64.8
-100 90.1 719
-100  90.1 719
-100 90.1 719
-100 90.1 719
-110 79.0 83.0
-110 79.0 83.0
-110 79.0 83.0
-110 79.0 83.0
-110 79.0 83.0
-110 79.0 83.0
-110 79.0 83.0
-120 62.8 99.2
-120 62.8 99.2
-120  62.8 99.2
-120 62.8 99.2
-120 62.8 99.2
-120  62.8 99.2
-120 62.8 99.2
-120 62.8 99.2
-120  62.8 99.2
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-130 33.4 128.6
-150 9.1 152.9
-150 9.1 152.9
-150 9.1 152.9
-150 9.1 152.9
-200 4.1 157.9




161 162 7NO = 8 -1520 34.0 128.0 (151 152 44 N-1 v8 -100 7.0 155.0 (157 156 3v N -5 *A -250 2.0 160.0
163 164 7NO = v6 -1520 34.0 128.0|157 158 3N S-1 N -100 7.0 155.0( 97 96 2vyDS-2 +6 -300 0.0 162.0
165 166 7N O = v7 -1520 34.0 128.0|165 166 3N S-1 +3 -100 7.0 155.0 - 2 91.9
- 4 79.1 - 4 79.1| 65 64 A-/A- 648 64.8
4 & Kn632 Basta kontrakt 5 » EK4 Basta kontrakt 6 4764 Basta kontrakt
Vast v10 24 N =110 Nord v 9652 5NT N =660 Ost v973 5v O =-650
Alla + D1096 NS + DKn ov +85
#D1076 & ¢ v & NT #Knl1073 & ¢ v & NT #96532 & ¢ v & NT
& K5 « D84 N6 56 86 4653 & D1092 N 107 119 11 4K102 8 N3 2262
v K9 v Kn532 S657 86 vD v Kn87 S 97 119 11 vKKn2 vD864 S32262
¢ EKKn82 4543 O7 86 47 ¢ E9863 ¢ 1052 025242 ¢ ED94 ¢ K1062 O 1011117 9
#9543 &EK2 V786147 #9542 #E86 V25242 &#EKNn7 &#KD84 V 1011117 9
4 E1097 & Kn87 & EDKN953
v ED8764 v EK1043 v E105
7 + K74 ¢ Kn73
&Kn8 &KD &10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
151 150 3NRDV -4 T 2200 162.0 00| 26 32 3NS+2 ¢33 660 160.0 2.0| 15 107 5% O -2 A 200 161.0 1.0
77 76 2¢DS= ¢K 670 159.0 3.0| 80 64 3NS+2 ¢6 660 160.0 2.0|151 165 6NDV-1 47 200 161.0 1.0
147 146 2vDN= ¢A 670 159.0 3.0|148 121 3NS+2 ¢3 660 160.0 20| 8 74 6v O-1 A 100 157.0 5.0
79 78 3NO-5 49 500 156.0 6.0 7 54 4vS+1 ¢A 650 135.0 27.0|109 8 5¢ O-1 A 100 157.0 5.0
121 120 3NO-4 &J 400 152.0 10.0| 14 155 4v S+1 &5 650 135.0 27.0| 76 124 34DS-1 &2 -100 153.0 9.0
137 136 3NV -4 3 400 152.0 100| 19 5 4vS+1 ¢A 650 135.0 27.0|143 55 24DS-1 42 -100 153.0 9.0
163 162 3N O -4 v7 400 152.0 10.0| 20 152 4v S+1 ¢A 650 135.0 27.0| 73 86 3« 0= 49 -110 150.0 12.0
19 18 3¢ V-3 vyT 300 142.0 20.0| 30 18 4v S+1 &4 650 135.0 27.0 7 54 24DS-2 #A -300 147.0 15.0
21 20 3NO-3 «7 300 142.0 20.0| 47 43 4vy S+1 &5 650 135.0 27.0| 22 2 34DS-2 +A -300 147.0 15.0
55 54 3¢ V-3 «J 300 1420 20.0( 50 72 4v S+1 43 650 135.0 27.0| 14 155 44DS-3 ¢2 -500 144.0 18.0
113 112 3NV -3 vT 300 142.0 20.0| 51 59 4v S+1 ¢A 650 135.0 27.0| 11 146 3NV= a4 -600 89.0 73.0
135 134 3N O -3 «9 300 142.0 20.0| 57 136 4v S+1 &4 650 135.0 27.0| 12 28 3NV= a3 -600 89.0 73.0
143 142 3NV -3 vT 300 142.0 20.0| 65 39 4v N+1 &5 650 135.0 27.0| 17 29 3NV= 46 -600 89.0 73.0
145 144 1INV -3 «3 300 142.0 20.0| 67 69 4v S+1 &9 650 135.0 27.0| 20 152 3NV = a4 -600 89.0 73.0
15 14 2NO-2 v5 200 120.0 42.0| 90 58 4v S+1 &5 650 135.0 27.0| 24 163 3NV = 46 -600 89.0 73.0
29 28 3NV-2 42 200 120.0 42.0|101 138 4v S+1 &4 650 135.0 27.0| 25 23 3NV= a4 -600 89.0 73.0
33 32 INV-2 &6 200 120.0 42.0|116 104 4v S+1 &9 650 135.0 27.0| 27 1 3NV= a4 -600 89.0 73.0
53 52 2#4DV-1 T 200 120.0 42.0|117 115 4v S+1 ¢A 650 135.0 27.0| 30 18 3NV= a4 -600 89.0 73.0
73 72 3NV-2 vT 200 120.0 42.0|118 128 4v S+1 &9 650 135.0 27.0| 34 68 3NV= a4 -600 89.0 73.0
81 80 3¢ V-2 2 200 120.0 42.0]125 106 4v S+1 43 650 135.0 27.0| 36 145 3NV = 46 -600 89.0 73.0
83 82 2NV-2 T 200 120.0 42.0|132 147 4v S+1 &4 650 135.0 27.0| 40 66 3NV= a4 -600 89.0 73.0
87 86 2NO-2 49 200 120.0 42.0|140 130 4v N+1 2 650 135.0 27.0| 42 38 3NV= a7 -600 89.0 73.0
97 96 3NV-2 vT 200 120.0 42.0|142 162 4v S+1 «3 650 135.0 27.0| 44 48 3NV= LY -600 89.0 73.0
111 110 2NV -2 +Q 200 120.0 42.0|143 55 4vy S+1 ¢A 650 135.0 27.0| 45 41 3NV= a3 -600 89.0 73.0
133 132 1INV -2 43 200 120.0 42.0|151 165 4v S+1 ¢A 650 135.0 27.0| 46 52 3NV= a4 -600 89.0 73.0
139 138 3¢ V-2 vT 200 120.0 42.0| 73 86 3NS+1 &6 630 109.0 53.0| 47 43 3NV= 46 -600 89.0 73.0
141 140 3NV -2 vT 200 120.0 42.0| 78 94 3NS+1 ¢6 630 109.0 53.0| 51 59 3NV= a4 -600 89.0 73.0
155 154 3NV -2 +6 200 120.0 42.0|111 83 3NS+1 6 630 109.0 53.0| 56 9 3NV= a7 -600 89.0 73.0
157 156 3NV -2 vT 200 120.0 42.0|135 35 3NS+1 &6 630 109.0 53.0| 57 136 3NV= a4 -600 89.0 73.0
11 10 24 N+1 &A 140 102.0 60.0 4 87 4v S= 43 620 63.0 99.0| 62 60 3NV= a4 -600 89.0 73.0
75 74 34 S= ¢A 140 102.0 60.0 6 10 4v S= 43 620 63.0 99.0| 63 79 3NV= a4 -600 89.0 73.0
101 100 34 N= &K 140 102.0 60.0| 11 146 4v S= ¢A 620 63.0 99.0| 65 39 3NV= a7 -600 89.0 73.0
69 68 24 N= &A 110 98.0 64.0| 15 107 4v S= 5 620 63.0 99.0| 67 69 3NV= a4 -600 89.0 73.0
5 4 2¢0-1 43 100 79.0 83.0| 17 29 4v S= ¢+A 620 63.0 99.0| 71 49 3NV= a2 -600 89.0 73.0
13 12 INV-1 «3 100 79.0 83.0| 24 163 4v S= &4 620 63.0 99.0| 75 102 3NV= a4 -600 89.0 73.0
17 16 3¢ V-1 «J 100 79.0 83.0| 31 37 4v S= &4 620 63.0 99.0( 78 94 3NV= 46 -600 89.0 73.0
23 22 1INV-1 43 100 79.0 83.0| 33 21 4v S= &2 620 63.0 99.0| 84 112 3NV= a4 -600 89.0 73.0
25 24 3NV-1 +9 100 79.0 83.0| 34 68 4v S= ¢A 620 63.0 99.0| 88 105 3NV= a4 -600 89.0 73.0
31 30 3¢ V-1 «3 100 79.0 83.0| 36 145 4v S= ¢A 620 63.0 99.0| 89 95 3NV= 46 -600 89.0 73.0
39 38 2NO-1 49 100 79.0 83.0| 42 38 4v S= 46 620 63.0 99.0( 90 58 3NV= a4 -600 89.0 73.0
43 42 INV-1 vT 100 79.0 83.0| 44 48 4v S= 43 620 63.0 99.0( 93 166 3NO= 46 -600 89.0 73.0
61 60 2NV-1 vT 100 79.0 83.0| 45 41 4v S= &4 620 63.0 99.0| 97 103 3NV= a7 -600 89.0 73.0
65 64 2NO-1 49 100 79.0 83.0| 46 52 4v S= +3 620 63.0 99.0| 99 53 3NV= a4 -600 89.0 73.0
95 94 3¢ V-1 46 100 79.0 83.0| 56 9 4v S= 45 620 63.0 99.0 (101 138 3NV= a4 -600 89.0 73.0
99 98 2¢ V-1 «3 100 79.0 83.0| 62 60 4v S= 43 620 63.0 99.0(108 70 3NV= 46 -600 89.0 73.0
103 102 3NV -1 +6 100 79.0 83.0| 63 79 4v S= ¢A 620 63.0 99.0 (110 16 3NV= a3 -600 89.0 73.0
107 106 1INV -1 &5 100 79.0 83.0| 71 49 4v S= 45 620 63.0 99.0 (111 83 3NV= a4 -600 89.0 73.0
119 118 3¢ V-1 «6 100 79.0 83.0| 76 124 4v S= &5 620 63.0 99.0 (114 153 3NV= a4 -600 89.0 73.0
125 124 2¢ V-1 42 100 79.0 83.0| 81 61 4v S= ¢+A 620 63.0 99.0 (116 104 3NV = a4 -600 89.0 73.0
129 128 2¢ V-1 «3 100 79.0 83.0| 82 98 4v S= 43 620 63.0 99.0 (117 115 3NV = a4 -600 89.0 73.0
159 158 3N O-1 vA 100 79.0 83.0| 84 112 4v S= ¢+A 620 63.0 99.0 (118 128 3NV = a4 -600 89.0 73.0
117 116 1v S= *A 80 60.0 102.0 | 88 105 4v S= ¢+A 620 63.0 99.0 (123 137 3NV= a7 -600 89.0 73.0
7 6 2¢ 0= *2 90 47.0 1150 89 95 4v S= 42 620 63.0 99.0 (125 106 3NV = 46 -600 89.0 73.0
35 34 2¢ V= vT -90 47.0 115.0| 92 134 4v S= ¢+A 620 63.0 99.0 (127 149 3NV = a7 -600 89.0 73.0
41 40 INV= +9 -90 47.0 1150 93 166 4v S= 43 620 63.0 99.0 (129 139 3NV= a7 -600 89.0 73.0
63 62 INV= a2 -90 47.0 115.0| 97 103 4v N= 49 620 63.0 99.0(135 35 3NV= a4 -600 89.0 73.0
67 66 INV= &7 -90 47.0 115.0 (100 126 4v S= 46 620 63.0 99.0 (140 130 3NV = a4 -600 89.0 73.0
85 84 2¢ V= vT -90 47.0 115.0(108 70 4v S= 43 620 63.0 99.0 (142 162 3NV = a4 -600 89.0 73.0
89 88 2¢ V= a2 -90 47.0 1150|109 8 4v S= 45 620 63.0 99.0 (148 121 3NV= a4 -600 89.0 73.0
93 92 INV= 46 -90 47.0 115.0 (114 153 4v S= 46 620 63.0 99.0 (154 113 3NV = a4 -600 89.0 73.0
123 122 1INV = a2 -90 47.0 115.0 (122 159 4v S= 5 620 63.0 99.0(156 96 3NV-= a4 -600 89.0 73.0
127 126 2¢ V= vT -90 47.0 115.0 (123 137 4v S= 43 620 63.0 99.0 (157 119 3NV = a4 -600 89.0 73.0
149 148 2¢ V= &3 -90 47.0 115.0 (127 149 4v S= 43 620 63.0 99.0 (158 120 3NV = a4 -600 89.0 73.0
161 160 1INV = vT -90 47.0 115.0 (129 139 4v S= 43 620 63.0 99.0 (160 150 3NV = a4 -600 89.0 73.0
37 36 2vS-1 ¢A -100  28.0 134.0 (154 113 4v S= 43 620 63.0 99.0 (122 159 4v O = s A -620 34.0 128.0
47 46 2v S-1 &K -100  28.0 134.0 (156 96 44 S= &4 620 63.0 99.0( 13 77 3NV+1l &7 -630 30.0 132.0
51 50 2v S-1 *A -100  28.0 134.0 (157 119 4v S= &4 620 63.0 99.0| 82 98 3NV +1 &4 -630 30.0 132.0
91 90 2v S-1 A -100  28.0 134.0 (158 120 4v N= ¢T 620 63.0 99.0( 92 134 3NV +1 &7 -630 30.0 132.0
105 104 34 N-1 &A -100  28.0 134.0 (160 150 4v N= 4T 620 63.0 99.0 4 87 4v O+1 &T -650 20.0 142.0
109 108 2v S-1 *+K -100  28.0 134.0 (161 141 4v S= ¢+A 620 63.0 99.0| 19 5 4v O+1 &T -650 20.0 142.0
131 130 2v S-1 ¢A -100  28.0 134.0 (164 131 4v S= 43 620 63.0 99.0| 26 32 4y O+1 &T -650 20.0 142.0
9 8 3aV= vT -110  17.0 145.0(133 91 3NS= 3 600 20.0 1420 31 37 4y O+1 4A -650 20.0 142.0
45 44 2¢ O+1 vT -110 17.0 145.0| 75 102 2v S+3 ¢33 200 18.0 1440 | 50 72 4y O+1 T -650 20.0 142.0
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71 70 2¢ V41 T -110  17.0 1450 99 53 3vS+1 ¢A 170 16.0 146.0( 80 64 4v O+1 &A -650 20.0 142.0
115 114 3¢ V= vT -110 17.0 145.0| 12 28 4v S-1 46 -100 7.0 155.0 ({132 147 4y O+1 &T -650 20.0 142.0
1 166 2¢yDS-1 +A -200 9.0 153.0| 13 77 4v S-1 43 -100 7.0 155.0 6 10 3NV+2 &3 -660 11.0 151.0
57 56 3v S-2 ¢A -200 9.0 153.0| 22 2 4v S-1 a3 -100 7.0 155.0 (133 91 3NV +2 a7 -660 11.0 151.0
59 58 2¢vyDS-1 +A -200 9.0 153.0| 25 23 4v S-1 46 -100 7.0 155.0( 33 21 3NV +3 a7 -690 8.0 154.0
153 152 2¢vyDS-1 ¢A -200 9.0 153.0| 27 1 3NS-1 +3 -100 7.0 155.0 [100 126 44D S-4 &A -800 5.0 157.0
165 164 44D N-2 &A -500 4.0 158.0| 40 66 4v S-1 a5 -100 7.0 155.0 (161 141 4e4DS-4 v2 -800 5.0 157.0
27 26 2vyRDS-2¢A -1000 2.0 160.0| 85 74 3NS-1 +3 -100 7.0 155.0 (164 131 5vDV = &T -850 2.0 160.0
49 48 44DN-4 v2 -1100 0.0 162.0|110 16 4v S-1 a5 -100 7.0 155.0( 81 61 2NDV +1 «4 -890 0.0 162.0
- 2 91.9 |144 - 76.0 144 - 76.0
7 4 K3 Basta kontrakt 8 & DKn75 Basta kontrakt 9 46 Basta kontrakt
Syd v D94 3v S =140 Vast v 942 5v N =450 Nord v D95 3& N =110
Alla + E1052 Ingen +D ov + KD986
K983 & ¢ v & NT #98654 & ¢ v & NT #10842 & ¢ v & NT
«D1098 & Kn4 N9 7 988 4963 & K1042 N 9 10119 9 & E102 & K743 N9 7 887
v732 v KKn8 S97 988 v1075 vK86 S 9 10119 9 vES8 v10732 S97887
+ D8 ¢ Kn97643 O46 455 49642 1083 O4 32 44 ¢ E105432 ¢ Kn7 O46555
&DKn76 #E10 V46 4505 &#DKn7 #EK10 V42242 &D7 &#Kn93 V46555
& E7652 ~E8 & DKn985
v E1065 v EDKn3 v KKn64
+K ¢ EKKn75 ¢-
&542 &32 &EK6E5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
28 136 3¢DO-3 4A 800 160.0 20| 19 17 2¢DO-5 «Q 1100 162.0 0.0 6 159 2¢DV-3 46 800 154.0 8.0
52 23 3¢DO-3 ¢K 800 160.0 20| 50 79 3NDS+2 43 750 160.0 20| 37 7 2¢DV-3 ¥5 800 154.0 8.0
155 161 3¢DO-3 vA 800 160.0 20165 9 3NS+4 ¢7 520 158.0 40| 49 59 3¢DV-3 4«6 800 154.0 8.0
124 92 2¢DO-2 &2 500 156.0 6.0 24 27 3NS+2 v5 460 151.0 11.0| 62 103 3¢DV-3 ¥¢5 800 154.0 8.0
15 11 2v N+1 ¢4 140 151.0 11.0| 28 136 3NS+2 43 460 151.0 11.0|102 11 2¢DV-3 &6 800 154.0 8.0
19 17 24 S+1 &6 140 151.0 11.0| 35 64 3NN+2 T 460 151.0 11.0|108 149 2¢DV-3 4«6 800 154.0 8.0
135 147 24 S+1 #Q 140 151.0 11.0| 56 38 3NS+2 49 460 151.0 11.0|140 53 3¢DV-3 46 800 154.0 8.0
153 84 24 S+1 &7 140 151.0 11.0| 75 1 3NS+2 5 460 151.0 11.0|145 4 2¢DV-3 46 800 154.0 8.0
40 12 2NN= 7 120 145.0 17.0|124 92 3NN+2 &K 460 151.0 11.0|151 67 2¢DV-3 &6 800 154.0 8.0
77 87 2NN= ¢4 120 145.0 17.0| 55 163 4v S+1 #Q 450 142.0 20.0 1 156 2¢DV-2 45 500 125.0 37.0
29 164 2v S= +Q 110 135.0 27.0|114 30 4vy N+1 &K 450 142.0 20.0| 18 106 2¢DV-2 &6 500 125.0 37.0
34 45 24 S= &Q 110 135.0 27.0|153 84 4y N+1 ¢3 450 142.0 20.0| 25 123 3¢DV-2 &6 500 125.0 37.0
50 79 24 S= +Q 110 135.0 27.0 5 63 3NS+1 43 430 132.0 30.0| 29 20 2¢DV-2 46 500 125.0 37.0
73 62 2y N= 7 110 135.0 27.0| 14 131 3NN+1 &A 430 132.0 30.0| 41 116 2¢DV-2 &6 500 125.0 37.0
80 140 24 S= +Q 110 135.0 27.0| 29 164 3NN+1 &K 430 132.0 30.0| 47 120 2¢DV-2 &6 500 125.0 37.0
82 151 24 S= «Q 110 135.0 27.0| 71 126 3NN+1 5 430 132.0 30.0| 71 40 2¢DV-2 46 500 125.0 37.0
103 109 2v S= +Q 110 135.0 27.0| 73 62 3NS+1 ¢2 430 132.0 30.0| 75 113 2¢DV-2 &6 500 125.0 37.0
165 9 24 S= &J 110 135.0 27.0|159 142 3NN+1 &A 430 132.0 30.0| 90 77 2¢DV-2 &6 500 125.0 37.0
114 30 INN= *4 90 125.0 37.0|160 111 3NN+1 &A 430 132.0 30.0| 91 125 2¢DV-2 46 500 125.0 37.0
158 107 INN= v8 90 125.0 37.0| 70 37 4v N= &K 420 124.0 38.0| 98 55 2¢DV-2 46 500 125.0 37.0
14 131 2NN-1 e -100 95.0 67.0| 33 13 3NN= T 400 119.0 43.0|111 79 2¢DV-2 &6 500 125.0 37.0
22 154 3NN-1 *4 -100 95.0 67.0| 60 120 3NN = +9 400 119.0 43.0|124 138 2¢DV-2 46 500 125.0 37.0
26 61 3NN-1 *4 -100 95.0 67.0(101 121 3NS= ¢4 400 119.0 43.0|133 50 3¢DV-2 43 500 125.0 37.0
33 13 24 S-1 &7 -100  95.0 67.0(112 32 3NN= +3 400 119.0 43.0|136 155 2¢DV-2 &6 500 125.0 37.0
35 64 3NN-1 L -100 950 670( 21 8 14DO-2 ¢A 300 112.0 50.0|139 69 3¢DV-2 46 500 125.0 37.0
42 128 2NN -1 +6 -100 950 67.0( 43 129 14DO-2 ¢A 300 112.0 50.0|142 122 2¢DV-2 &6 500 125.0 37.0
43 129 3N N-1 +6 -100 95.0 67.0|139 113 14D O-2 ¢A 300 112.0 50.0|143 21 2¢DV-2 &5 500 125.0 37.0
51 54 3NN-1 +6 -100  95.0 67.0| 99 66 1¢ V-5 «Q 250 108.0 54.0|150 97 2¢DV-2 46 500 125.0 37.0
60 120 2v S-1 &#Q -100 950 67.0( 41 4 2vS+4 #»Q 230 106.0 56.0|163 58 2¢DV-2 46 500 125.0 37.0
65 76 3NN-1 +6 -100 95.0 67.0| 49 110 INS+4 &Q 210 102.0 60.0|161 78 3NN+ +J 430 104.0 58.0
71 126 34 S-1 «#Q -100 950 67.0( 81 46 2NS+3 #Q 210 102.0 60.0| 19 31 3¢DV-1 46 200 90.0 72.0
81 46 3NN-1 +6 -100 95.0 67.0|152 125 INS+4 «4 210 102.0 60.0| 43 81 2¢DV-1 «6 200 90.0 72.0
95 144 2NN -1 *4 -100 95.0 67.0| 51 54 2vS+3 &Q 200 95.0 67.0| 73 30 2¢DV-1 46 200 90.0 72.0
9 6 2NN-1 +6 -100  95.0 67.0| 59 47 2v S+3 46 200 95.0 67.0| 82 63 2¢4DV-1 46 200 90.0 72.0
97 36 3NN-1 +6 -100 95.0 67.0| 93 44 2v S+3 v5 200 95.0 67.0|101 166 2¢DV-1 &6 200 90.0 72.0
99 66 3NN-1 +6 -100 95.0 67.0|105 86 2v S+3 49 200 95.0 67.0|109 130 2¢DV-1 &6 200 90.0 72.0
102 67 44 S-1 +Q -100 950 67.0| 15 11 INS+3 #Q 180 89.0 73.0|112 160 2¢DV-1 &6 200 90.0 72.0
105 86 3NN-1 v8 -100 95.0 67.0| 77 87 INS+3 ¢4 180 89.0 73.0|114 8 2¢DV-1 &6 200 90.0 72.0
116 146 2v S-1 oT -100 95.0 67.0| 89 57 2¢ N+2 &Q 170 85.0 77.0|115 28 2¢DV-1 46 200 90.0 72.0
117 39 2NN-1 7 -100 95.0 67.0(123 145 2¢ S+4 #Q 170 85.0 77.0(118 60 2¢DV-1 46 200 90.0 72.0
130 137 3NN-1 *4 -100 95.0 67.0| 10 69 2¢ S+3 43 150 62.0 100.0 (121 154 2¢DV-1 46 200 90.0 72.0
132 134 2v S-1 v2 -100 95.0 67.0| 22 154 2¢ S+3 &Q 150 62.0 100.0 (148 137 2¢DV-1 46 200 90.0 72.0
139 113 2v S-1 ¢Q -100 95.0 67.0| 25 31 2¢ S+3 43 150 62.0 100.0 (164 45 2¢DV-1 v5 200 90.0 72.0
148 53 34 N-1 LY -100 95.0 67.0| 26 61 2¢ S+3 &Q 150 62.0 100.0 | 88 126 2v S+2 +¢A 170 75.0 87.0
150 108 3NN-1 +6 -100 95.0 67.0| 48 58 2¢ S+3 &Q 150 62.0 100.0 (132 128 2v S+2 #Q 170 75.0 87.0
152 125 3NN-1 +6 -100 95.0 67.0| 65 76 2NN+1 &A 150 62.0 100.0( 24 141 2v S+1 ¢A 140 64.0 98.0
156 90 1¢ N-1 &A -100 95.0 67.0| 68 157 2¢ N+3 «4 150 62.0 100.0( 36 134 2v S+1 ¢A 140 64.0 98.0
162 141 3NN-1 *2 -100 95.0 67.0| 80 140 2¢ S+3 &Q 150 62.0 100.0( 46 72 2v S+1 ¢A 140 64.0 98.0
7 74 3NN-2 +3 -200 44.0 118.0| 82 151 2¢ S+3 &3 150 62.0 100.0( 61 15 2¢v S+1 ¢A 140 64.0 98.0
16 72 44 S-2 ¢Q -200 44.0 1180| 96 6 2¢ S+3 ¢5 150 62.0 100.0( 70 83 2v S+1 ¢A 140 64.0 98.0
21 8 3NN-2 +6 -200  44.0 118.0|116 146 2¢ S+3 49 150 62.0 100.0( 84 127 2vy N+1 ¢A 140 64.0 98.0
24 27 3NN-2 7 -200  44.0 118.0|122 166 2NS+1 ¢4 150 62.0 100.0 (147 93 2v S+1 ¢A 140 64.0 98.0
25 31 3NN-2 +6 -200  44.0 118.0|130 137 2¢ S+3 «3 150 62.0 100.0 (157 13 2v S+1 ¢A 140 64.0 98.0
41 4 3NN-2 +6 -200  44.0 118.0|132 134 1¢ S+4 &Q 150 62.0 100.0 (162 5 2v S+1 ¢A 140 64.0 98.0
48 58 3NN -2 +3 -200  44.0 118.0|135 147 2¢ S+3 43 150 62.0 100.0( 10 66 2v S= «Q 110 38.0 124.0
49 110 3NN -2 *4 -200  44.0 118.0|143 133 2¢ S+3 43 150 62.0 100.0| 16 26 2v S= ¢A 110 38.0 124.0
55 163 3NN -2 +6 -200  44.0 118.0|148 53 2¢ S+3 &Q 150 62.0 100.0| 23 64 2v S= ¢A 110 38.0 124.0
56 38 2N N-2 +6 -200  44.0 118.0|149 115 3¢ S+2 #Q 150 62.0 100.0| 32 107 2v S= vA 110 38.0 124.0
59 47 2NN-2 +6 200 44.0 118.0|156 90 2¢ S+3 43 150 62.0 100.0| 38 27 2v S= ¢A 110 38.0 124.0
70 37 4v N-2 *4 -200  44.0 118.0|158 107 2¢ S+3 &J 150 62.0 100.0| 42 56 2v S= ¢A 110 38.0 124.0
75 1 3NN-2 7 -200  44.0 118.0|162 141 2¢ S+3 &2 150 62.0 100.0| 44 80 2v S= ¢A 110 38.0 124.0
88 106 24 S-2 ¢Q -200 44.0 118.0| 91 18 24 N+1 &A 140 39.0 123.0| 52 22 3& S= vA 110 38.0 124.0
91 18 3NN-2 7 200 44.0 118.0| 97 36 24 N+1 &K 140 39.0 123.0| 76 35 2v S= ¢A 110 38.0 124.0
93 44 24 S-2 ¢Q -200 440 118.0| 16 72 2#S+2 #Q 130 30.0 132.0| 87 48 2v S= vA 110 38.0 124.0
98 118 24 S-2 &6 -200 44.0 1180 52 23 2¢ S+2 &Q 130 30.0 132.0| 89 144 2v S= «Q 110 38.0 124.0
100 2 3NN-2 *4 200 44.0 118.0| 95 144 3¢ S+1 ¢5 130 30.0 132.0| 94 57 2v S= &Q 110 38.0 124.0
112 32 44 S-2 ¢Q -200 44.0 118.0| 98 118 2¢ S+2 #Q 130 30.0 132.0 (105 39 2v S= «Q 110 38.0 124.0
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122 166 3NN-2 ¢4 -200  44.0 118.0 (100 2 2¢ N+2 43 130 30.0 132.0|117 152 2v S= ¢+A 110 38.0 124.0
123 145 3NN-2 3 -200  44.0 118.0 (117 39 2¢ S+2 &Q 130 30.0 132.0|129 34 2v S= vA 110 38.0 124.0
159 142 3NN-2 6 -200  44.0 118.0 (155 161 3¢ S+1 #Q 130 30.0 132.0|146 131 2v S= «Q 110 38.0 124.0
160 111 3NN-2 6 -200  44.0 118.0( 34 45 INS+1 ¢4 120 21.0 141.0|158 99 2v S= ¢+A 110 38.0 124.0
5 63 4vS-3 ¢Q -300 10.0 152.0|103 109 2NS= *«Q 120 21.0 1410| 12 68 44 S-1 vA -50 13.0 149.0
10 69 3NN-3 ¢7 -300 10.0 152.0( 40 12 2¢ S+1 &Q 110 12.0 150.0( 17 95 3NS-1 *4 -50 13.0 149.0
68 157 3NN-3 ¢4 -300 10.0 152.0( 85 83 1¢ S+2 #Q 110 12.0 150.0 [ 33 104 44 S-1 a2 -50 13.0 149.0
85 83 3vS-3 ¢3 -300 10.0 152.0( 88 106 2¢ S+1 #Q 110 12.0 1500 54 9 2v S-1 v6 -50 13.0 149.0
89 57 3NN-3 ¢3 -300 10.0 152.0 (102 67 24 N= A 110 12.0 150.0( 65 85 3¢ S-1 *A -50 13.0 149.0
101 121 4v S-3 #Q -300 10.0 152.0(104 20 2¢ S+1 #Q 110 12.0 150.0( 86 92 2v S-1 vA -50 13.0 149.0
104 20 34 S-3 #Q -300 10.0 152.0 (119 127 2¢ S+1 #Q 110 12.0 150.0 {100 110 3¢ S-1 *Q -50 13.0 149.0
119 127 3NN-3 ¢4 -300 10.0 152.0 (150 108 1e¢ S+2 #J 110 12.0 150.0 {135 96 2¢ N-1  ¥5 -50 13.0 149.0
138 94 34 N-3 +¢6 -300 10.0 152.0( 7 74 4v N-1 &A -50 2.0 160.0| 74 2 3NN-2 +6 -100 3.0 159.0
143 133 44 S-3 ¢Q -300 10.0 152.0( 42 128 3NN-1 v6 -50 2.0 160.0 |119 153 2v S-2 ¢A  -100 3.0 159.0
149 115 3NN-3 ¢4 -300 10.0 152.0 ({138 94 3NN-1 ¢5 -50 2.0 160.0| 14 51 2¢DV= 46 -180 0.0 162.0
78 - 60.2 78 - 60.2 165 - 75.4
10 & K9862 Basta kontrakt 11 4 K75 Basta kontrakt 12 +103 Basta kontrakt
Ost v EKKn9 44 S =620 Syd vE9 34 V =-140 Vast vED102 34 N =140
Alla * K2 Ingen + 10832 NS +D2
#DKn & ¢ v & NT #Kn832 & ¢ v & NT #ED852 & ¢ v & NT
a74 10 N5 7 6 108 «E9 « D10643 N6 7 445 K9 #7654 N 106 7 9 8
v 654 vD10872 S57 6 108 v 853 vKnl0764 S 6 7 4 4 5 v K653 vKn98 S 106 7 9 8
¢ ED9 ¢ 8743 0756 3 4 ¢ E95 ¢+ K7 076998 ¢+ KKn1097 ¢ E65 0366 35
#E7532 #K94 V857 34 #ED1054 #9 V76890938 K9 #1074 V36645
& EDKn53 & Kn82 » EDKn82
v3 vKD2 v74
+ Kn1065 + DKn64 + 843
#1086 *K76 #Kn63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 159 44 N+1 8 650 129.0 33.0| 23 122 3NV -4 +3 200 162.0 0.0| 29 137 2#DS+3 v5 780 162.0 0.0
10 66 44 N+1 ¢7 650 129.0 33.0| 17 78 4v O-3 ¢Q 150 160.0 2.0(121 71 3NN+1 +¢5 630 160.0 2.0
12 68 44 N+1 6 650 129.0 33.0| 56 105 2¢ S+1 #4A 110 157.0 50| 94 28 44 S= v5 620 158.0 4.0
17 95 44 N+1 7 650 129.0 33.0| 91 140 3¢ S= A 110 157.0 50| 1 67 2NN+3 vJ 210 156.0 6.0
23 64 44 N+1 v2 650 129.0 33.0| 4 79 44 O-2 vK 100 1440 18.0| 76 151 24 S+3 &K 200 153.0 9.0
25 123 44 N+1 «T 650 129.0 33.0| 18 6 2#V-2 5 100 144.0 18.0|147 75 24 S+3 v5 200 153.0 9.0
29 20 44 N+1 2 650 129.0 33.0( 19 117 44 O-2 +Q 100 1440 18.0| 23 122 24 S+2 v6 170 145.0 17.0
37 7 44 N+1 T 650 129.0 33.0| 37 112 34 O-2 +Q 100 1440 18.0| 36 39 24 S+2 ¢T 170 145.0 17.0
38 27 44 N+1 ¥8 650 129.0 33.0| 62 43 4vDO-1 ¢Q 100 1440 18.0| 52 47 34 S+1 #3 170 145.0 17.0
41 116 44 N+1 v2 650 129.0 33.0| 63 162 24 O-2 ¢6 100 1440 18.0| 58 166 24 S+2 v5 170 145.0 17.0
42 56 44 N+1 v3 650 129.0 33.0| 70 126 4vDO-1 +Q 100 1440 18.0| 62 43 24 N+2 44 170 145.0 17.0
43 81 44 N+1 v7 650 129.0 33.0| 80 8 2#V-2 +3 100 1440 18.0|160 60 24 S+2 #9 170 145.0 17.0
44 80 44 S+1 #A 650 129.0 33.0|109 152 4vDO-1 +Q 100 1440 180| 5 25 24 O-3 v7 150 132.0 30.0
46 72 44 N+1 v2 650 129.0 33.0(|142 2 44 0-2 +Q 100 1440 18.0| 17 78 4« N+1 v7 150 132.0 30.0
52 22 44 N+1 v2 650 129.0 33.0|165 86 2# V-2 vA 100 1440 18.0| 63 162 24 O-3 #3 150 132.0 30.0
54 9 44 N+1 T 650 129.0 33.0| 5 25 2¢ S= «A 90 122.0 40.0| 90 114 3¢ V-3 T 150 132.0 30.0
65 85 44 N+1 ¢8 650 129.0 33.0| 14 93 2¢ S= «A 90 122.0 40.0| 92 100 3¢ V-3 T 150 132.0 30.0
70 83 44 N+1 v7 650 129.0 33.0| 35 130 2¢ S= sA 90 122.0 40.0|103 51 3¢ V-3 4T 150 132.0 30.0
73 30 44 N+1 ¢4 650 129.0 33.0| 44 83 INS= »5 90 122.0 40.0|111 24 3¢ V-3 T 150 132.0 30.0
76 35 44 N+1 ¥3 650 129.0 33.0| 65 146 2¢ S= «A 90 122.0 40.0| 37 112 34 S= ¢7 140 118.0 44.0
86 92 44 S+1 v4 650 129.0 33.0| 69 163 2¢ S= v3 90 122.0 40.0| 53 66 24 S+1 ¥3 140 118.0 44.0
94 57 44 N+1 v2 650 129.0 33.0| 90 114 2¢ S= «A 90 122.0 40.0| 57 27 24 N+1 47 140 118.0 44.0
102 11 44 N+1 v2 650 129.0 33.0|111 24 2¢ S= +5 90 122.0 40.0| 69 163 24 S+1 v3 140 118.0 44.0
105 39 44 N+1 v8 650 129.0 33.0|125 48 2¢ S= sA 90 122.0 40.0| 77 21 24 S+1 v5 140 118.0 44.0
108 149 44 N+1 T 650 129.0 33.0|132 42 2¢ S= v3 90 122.0 40.0|125 48 24 S+1 ¢7 140 118.0 44.0
112 160 44 N+1 v2 650 129.0 33.0|160 60 INN= v6 90 122.0 40.0|144 85 24 S+1 ¢7 140 118.0 44.0
117 152 44 N+1 3 650 129.0 33.0| 9 138 2 V-1 vA 50 96.0 66.0| 4 79 3&#N+1 &4 130 100.0 62.0
124 138 44 N+1 v8 650 129.0 33.0| 40 7 2#V-1 +3 50 96.0 66.0| 14 93 3« N+1 ¢A 130 100.0 62.0
133 50 44 N+1 v2 650 129.0 33.0| 52 47 2 V-1 +3 50 96.0 66.0| 40 7 44 N= #4130 100.0 62.0
136 155 44 N+1 v7 650 129.0 33.0| 58 166 4y O-1 ¢4 50 96.0 66.0| 41 141 3« N+1 &7 130 100.0 62.0
140 53 44 N+1 v8 650 129.0 33.0| 59 68 34 0-1 ¢Q 50 96.0 66.0| 44 83 3« N+1 ¢A 130 100.0 62.0
147 93 44 N+1 v2 650 129.0 33.0| 77 21 3v0O-1 +Q 50 96.0 66.0| 82 84 44 N= #3 130 100.0 62.0
151 67 44 N+1 v2 650 129.0 33.0| 82 84 2&V-1 +3 50 96.0 66.0| 98 119 4& N= ¢+A 130 100.0 62.0
164 45 44 N+1 v2 650 129.0 33.0| 94 28 4v O-1 +Q 50 96.0 66.0 107 154 44 N= v8 130 100.0 62.0
14 51 44 N= 4 620 54.0 108.0| 98 119 4v O-1 ¢Q 50 96.0 66.0(115 46 2&# N+2 &T 130 100.0 62.0
16 26 44 N= 4 620 54.0 108.0(101 10 4vO-1 ¢Q 50 96.0 66.0(132 42 2& N+2 ¢5 130 100.0 62.0
18 106 4« S = «A 620 54.0 108.0 103 51 4v O-1 48 50 96.0 66.0(145 64 3« N+1 ¢3 130 100.0 62.0
19 31 44 S= «A 620 54.0 108.0 (116 26 4v V-1 vA 50 96.0 66.0| 91 140 INN+1 ¢5 120 87.0 75.0
24 141 44 S= «A 620 54.0 108.0 (118 159 44 O-1 ¢Q 50 96.0 66.0(148 153 INN+1 ¢5 120 87.0 75.0
32 107 44 N= T 620 540 108.0(120 12 4v O-1 ¢Q 50 96.0 66.0| 9 138 2 N+1 45 110 76.0 86.0
33 104 44 S= v5 620 54.0 108.0 (161 89 4v O-1 +6 50 96.0 66.0| 35 130 24 S= v3 110 76.0 86.0
47 120 44 N= +8 620 54.0 108.0| 74 55 INN-1 &9 -50 76.0 86.0| 50 20 24 S= +9 110 76.0 86.0
49 59 44 N= +8 620 54.0 108.0| 76 151 3¢ S-1 s A -50 76.0 86.0| 65 146 2 N+1 47 110 76.0 86.0
61 15 44 S= &7 620 54.0 108.0 (113 22 2NS-1 »5 50 76.0 86.0| 95 49 2« N+1 v9 110 76.0 86.0
62 103 44 S= 47 620 54.0 108.0 {145 64 2NS-1 v8 -50 76.0 86.0(|116 26 2&# N+1 ¢5 110 76.0 86.0
71 40 44 S= 4 620 54.0 108.0 (147 75 2¢ S-1 s A -50 76.0 86.0(120 12 2 N+1 ¢A 110 76.0 86.0
74 2 44 S= v5 620 540 1080| 1 67 2&V-= +3 -90 68.0 940|134 11 24 S= v5 110 76.0 86.0
84 127 44 N= «T 620 54.0 108.0| 30 139 2& O = +3 -90 68.0 940|161 89 24 S= v8 110 76.0 86.0
87 48 44 S= «A 620 54.0 108.0| 88 38 INV= 2 90 68.0 940| 15 135 3¢DV-1 4T 100 60.0 102.0
88 126 44 S= &7 620 540 108.0| 32 124 3¢DS-1 #4A -100 61.0 101.0| 54 104 3¢ V-2 T 100 60.0 102.0
89 144 44 N= T 620 54.0 108.0| 50 20 3¢ S-2 +5 -100 61.0 101.0| 70 126 3¢ V-2 T 100 60.0 102.0
90 77 44 N= +4 620 54.0 108.0| 92 100 3¢ S-2 v5 -100 61.0 101.0( 73 143 2¢ V-2 T 100 60.0 102.0
91 125 44 S= v5 620 54.0 108.0| 99 106 2¢ S-2 v3 -100 61.0 101.0 {109 152 1INV -2 #2 100 60.0 102.0
98 55 44 S= «A 620 54.0 108.0 (121 71 2&#V+1 ¢3 -110 54.0 108.0 {118 159 1INV -2 «5 100 60.0 102.0
101 166 44 S= &7 620 54.0 108.0 |127 87 2y O= +6 -110 54.0 108.0 (128 34 3¢ V-2 «T 100 60.0 102.0
109 130 44 N= +8 620 54.0 108.0 (133 96 24 O= ¢+Q -110 54.0 108.0( 99 106 2& N = a7 90 51.0 111.0
111 79 44 N= +4 620 54.0 108.0| 15 135 3v V= +3 -140 36.0 126.0 ({142 2 INN= +5 90 51.0 111.0
114 8 44 S= «A 620 540 108.0| 16 45 2v O+1 48 -140 36.0 126.0| 30 139 2¢ V-1 oT 50 44.0 118.0
115 28 44 N= &2 620 54.0 108.0| 33 102 24 O+1 vQ -140 36.0 126.0| 59 68 1INV-1 »5 50 44.0 118.0
118 60 44 N= v2 620 54.0 108.0| 41 141 34 O= vK -140 36.0 126.0( 80 8 2¢ V-1 oT 50 44.0 118.0
119 153 44 S= v6 620 54.0 108.0| 53 66 2y O+1 ¢Q -140 36.0 126.0|155 110 2¢ O-1 4T 50 44.0 118.0
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121 154 44 N= +3 620 54.0 108.0| 54 104 3y O= ¢Q -140 36.0 126.0|156 61 3¢ V-1 &A 50 44.0 118.0
129 34 44 N= +4 620 54.0 108.0| 57 27 34 O= +6 -140 36.0 126.0 (149 164 24 V= aT -90 38.0 124.0
132 128 44 S= 4 620 54.0 108.0( 73 143 24 O+1 K -140 36.0 126.0| 19 117 44 N-1 *A -100  27.0 135.0
135 96 44 N= +4 620 54.0 108.0 {108 157 2v O+1 ¢J -140 36.0 126.0| 81 31 34 S-1 *2 -100 27.0 135.0
139 69 44 S= v6 620 54.0 108.0 (128 34 34 O = ¢Q -140 36.0 126.0|101 10 24 S-1 T -100  27.0 135.0
142 122 44 S= v4 620 54.0 108.0 (131 97 34 O = ¢Q -140 36.0 126.0|108 157 44 N-1 A -100  27.0 135.0
143 21 44 N= v6 620 54.0 108.0 (134 11 2vO+1 +Q -140 36.0 126.0|113 22 3« N-1 *4 -100 27.0 135.0
145 4 44 N= +8 620 54.0 108.0 (144 85 3v V= +3 -140 36.0 126.0|123 13 44 S-1 v5 -100  27.0 135.0
148 137 44 N= T 620 54.0 108.0 (148 153 2v O+1 +¢6 -140 36.0 126.0 |127 87 34 S-1 v5 -100  27.0 135.0
150 97 44 S= &A 620 54.0 108.0 |156 61 24 O+1 ¢¥K -140 36.0 126.0 (131 97 3« N-1 a7 -100 27.0 135.0
157 13 44 S= 7 620 54.0 108.0 (123 13 2NN-3 a3 -150 20.0 142.0|133 96 3« N-1 a5 -100  27.0 135.0
158 99 44 N= &4 620 54.0 108.0| 29 137 34 O+1 ¢J -170 14.0 148.0|158 72 34 S-1 «Q -100 27.0 135.0
161 78 44 N= T 620 54.0 108.0| 36 39 2y V+2 ¢3 -170 14.0 148.0| 56 105 3¢ V= aT -110 16.0 146.0
163 58 44 S= T 620 54.0 1080 95 49 24 O+2 K -170 14.0 148.0| 16 45 44 N-2 *A -200 8.0 154.0
36 134 24 N+2 &4 170 10.0 152.0|129 150 24 O+2 ¢4 -170  14.0 1480| 18 6 2v N-2 *+K -200 8.0 154.0
100 110 24 N+2 ¢2 170 10.0 152.0 (155 110 3v O+1 ¢Q -170 14.0 148.0( 33 102 44 N-2 A -200 8.0 154.0
146 131 24 N+2 ¢4 170 10.0 152.0 (107 154 3¢DS-2 &A -300 7.0 155.0( 74 55 5& N -2 *A -200 8.0 154.0
1 156 44 S-1 a7 -100 3.0 159.0|149 164 2¢DS-2 4A -300 7.0 155.0( 88 38 3¢ N-2 a7 -200 8.0 154.0
75 113 44 S-1 v4 -100 3.0 159.0|158 72 4v O= ¢Q -420 4.0 158.0 |129 150 4% N -2 A -200 8.0 154.0
82 63 44 N-1 +3 -100 3.0 159.0| 81 31 3vyDO= &7 -530 2.0 160.0 (165 86 4& N -2 *A -200 8.0 154.0
162 5 54 S-1 &A -100 3.0 159.0 (115 46 2vDO+1 +6 -570 0.0 162.0| 32 124 2¥ N-3 A -300 0.0 162.0
165 - 75.4 136 - 70.7 136 - 70.7
13 & K9743 Basta kontrakt 14 + 109 Basta kontrakt 15 a5 Basta kontrakt
Nord v54 34 N =140 Ost v EK92 5v S =450 Syd v EKNn9652 74 VV =-1510
Alla +9 Ingen +5 NS + K9
#E10752 & ¢ v & NT #E109854 & ¢ v & NT #Kn987 & ¢ v & NT
4D1065 48 N6 57 95 aE2 & KKn64 N 9 4 11108 4 EKDKN92 «4 N12400
v732 vED10 S657965 v1074 vKn S 9 4 11108 v- vKD1073 S12400
+¢1075 ¢ EKDKn6 O7 86 38 410986 ¢KKn7432 O3 9 2 3 4 ¢ 1042 + EDKn O 12108 1312
984 #KKn63 V786 36 #Kn632 #KD V39134 &E432 #D1065 V 12108 1312
& EKn2 « D8753 4108763
v KKn986 v D8653 v 384
+ 8432 ¢ ED + 87653
&D &7 &K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
155 89 5vDV-4 +9 1100 162.0 00| 94 34 5vDS+1 T 750 162.0 0.0| 10 109 6e V-2 8 100 159.0 3.0
4 85 24DN+2 ¢A 1070 160.0 20| 18 83 4v S+2 ¢2 480 155.0 7.0| 24 67 64 O-2 9 100 159.0 3.0
52 113 34DN+1 ¢A 930 155.0 7.0| 27 79 4vy N+2 ¢8 480 155.0 7.0| 77 143 64 V-2 8 100 159.0 3.0
62 145 34DN+1 ¢A 930 155.0 7.0| 67 105 4v S+2 ¢T 480 155.0 7.0|153 29 64 V-2 8 100 159.0 3.0
147 112 34DN+1 ¢A 930 155.0 7.0| 68 132 4y N+2 vJ 480 1550 7.0| 88 86 64 V-1 a5 50 150.0 12.0
152 69 34aDN+1 ¢A 930 155.0 7.0|118 134 4v S+2 ¢T 480 1550 7.0| 91 6 6#V-1 +9 50 150.0 12.0
73 77 24DN+1 48 870 149.0 13.0 (122 160 4v N+2 +8 480 1550 7.0|140 20 64 0O-1 *2 50 150.0 12.0
74 97 24DN+1 ¢A 870 149.0 13.0 1 87 4vS+1 +2 450 127.0 35.0|142 160 6NO-1 46 50 150.0 12.0
40 120 34aDN= ¢A 730 144,0 18.0| 17 92 4vy S+1 T 450 127.0 35.0|150 152 6N O -1 +8 50 150.0 12.0
94 34 34DN= ¢A 730 1440 18.0( 24 76 4v N+1 ¢6 450 127.0 35.0|154 63 34 V+3 &5 -230 144.0 18.0
110 98 34DN= ¢A 730 1440 18.0| 25 38 4vy S+1 &A 450 127.0 35.0(103 151 3NV = v5 -400 141.0 21.0
137 2 3¢DO-2 ¢5 500 140.0 22.0| 43 126 4y N+1 &K 450 127.0 35.0|162 149 3NO= +8 -400 141.0 21.0
75 30 3NV -4 43 400 137.0 25.0| 44 163 4v S+1 ¢8 450 127.0 35.0| 16 59 44 V= &7 -420 132.0 30.0
95 42 5¢ V-4 v5 400 137.0 25.0| 47 71 4v S+1 T 450 127.0 35.0| 32 42 44 V= »8 -420 132.0 30.0
6 127 5¢ O-3 +3 300 132.0 30.0| 48 140 4v S+1 ¢2 450 127.0 35.0| 54 129 44 V= &7 -420 132.0 30.0
66 151 3¢ V-3 v4 300 132.0 30.0| 49 16 4v S+1 T 450 127.0 35.0| 96 90 44 V= &9 -420 132.0 30.0
118 134 3¢ O-3 +2 300 132.0 30.0| 52 113 4v S+1 ¢6 450 127.0 35.0|114 141 44 V= »8 -420 132.0 30.0
8 125 3N O-2 «3 200 116.0 46.0| 62 145 4v S+1 &A 450 127.0 35.0|122 17 44 V= &8 -420 132.0 30.0
19 53 4¢ O-2 #Q 200 116.0 46.0| 72 107 4v S+1 +¢6 450 127.0 35.0|136 100 44 V= &8 -420 132.0 30.0
28 117 3¢ O-2 «A 200 116.0 46.0| 80 41 4v S+1 T 450 127.0 35.0| 47 27 3NV+1l &9 -430 116.0 46.0
36 88 3NDV-1 43 200 116.0 46.0| 84 7 4vy S+1 ¢K 450 127.0 35.0| 60 113 3NO+1 +¢6 -430 116.0 46.0
49 16 3¢ O-2 v8 200 116.0 46.0| 91 108 4v S+1 ¢4 450 127.0 35.0| 70 157 3NO+1 +6 -430 116.0 46.0
61 139 3NDV-1 43 200 116.0 46.0|116 157 4v S+1 v4 450 127.0 350 99 8 3NO+1 +8 -430 116.0 46.0
68 132 3¢ O-2 2 200 116.0 46.0|124 109 4v S+1 T 450 127.0 35.0|108 97 3NO+1 K -430 116.0 46.0
70 158 3¢ V-2 +9 200 116.0 46.0|131 93 4v S+1 T 450 127.0 35.0(130 18 3NO+1 +8 -430 116.0 46.0
115 5 3NV-2 &2 200 116.0 46.0|135 20 4v S+1 T 450 127.0 35.0(|133 61 3NO+1 8 -430 116.0 46.0
116 157 3NV -2 3 200 116.0 46.0|141 101 4vy N+1 ¢3 450 127.0 35.0(145 134 3NO+1 +8 -430 116.0 46.0
124 109 2NV -2 v5 200 116.0 46.0|148 37 4v S+1 &A 450 127.0 350|165 33 3NO+1 8 -430 116.0 46.0
133 90 4NV -2 2 200 116.0 46.0|165 54 5v S= ¢T 450 127.0 35.0| 11 43 44 V+1 &8 -450 98.0 64.0
149 161 3¢ O-2 &A 200 116.0 46.0 8 125 44 S= 3 420 89.0 73.0| 45 38 464 V+1 48 -450 98.0 64.0
43 126 34 N+1 ¢A 170 99.0 63.0| 12 164 4v S= T 420 89.0 73.0| 50 55 44 V+1 ©vA -450 98.0 64.0
91 108 34 N+1 ¢K 170 99.0 63.0| 26 130 4v N= vJ 420 89.0 73.0| 57 128 44 V+1 48 -450 98.0 64.0
104 13 24 N+2 ¢A 170 99.0 63.0| 31 22 4v S= ¢T 420 89.0 73.0| 72 15 4e V+1 48 -450 98.0 64.0
148 37 24 N+2 ¢A 170 99.0 63.0| 35 10 4v S= ¢T 420 89.0 73.0| 76 156 44 V+1 48 -450 98.0 64.0
24 76 34 N= ¢A 140 89.0 73.0| 73 77 4v S= ¢T 420 89.0 73.0| 92 9 44 V+1l ¢K -450 98.0 64.0
26 130 34 N= ¢A 140 89.0 73.0| 75 30 4v S= ¢T 420 89.0 73.0| 98 159 44 O+1 ©vA -450 98.0 64.0
35 10 24 N+1 ¢A 140 89.0 73.0| 95 42 4y N= K 420 89.0 73.0(125 21 44 V+1 &7 -450 98.0 64.0
80 41 34 N= ¢K 140 89.0 73.0| 99 51 4v S= ¢T 420 89.0 73.0 1139 3NO+2 3 -460  60.0 102.0
135 20 24 N+1 ¢A 140 89.0 73.0(110 98 4v S= 5 420 89.0 73.0 5110 BNO+2 ¢8 -460  60.0 102.0
142 60 24 N+1 ¢A 140 89.0 73.0(111 106 4v S= ¢T 420 89.0 730| 13 53 3NO+2 +8 -460 60.0 102.0
122 160 24 N = ¢A 110 81.0 81.0(129 11 4v S= oA 420 89.0 73.0| 14 101 3NO+2 +8 -460  60.0 102.0
154 103 24 N = +K 110 81.0 81.0(133 90 4v S= 2 420 89.0 73.0| 19 164 3NO+2 +8 -460  60.0 102.0
1 87 3¢0-1 +2 100 70.0 92.0|137 2 4v S= v4 420 89.0 73.0( 22 83 3NO+2 ¢5 -460 60.0 102.0
15 96 2NO-1 v6 100 70.0 92.0(138 136 4v S= v4 420 89.0 73.0| 23 87 3NO+2 +8 -460  60.0 102.0
23 55 3¢ V-1 v5 100 70.0 92.0(166 114 4v N= +3 420 89.0 73.0| 28 40 3NO+2 +8 -460  60.0 102.0
31 22 3NV-1 &5 100 70.0 92.0 (154 103 3NS= +5 400 720 90.0| 31 51 3NO+2 ¥8 -460 60.0 102.0
47 71 3¢ O-1 +3 100 70.0 92.0 6 127 5¢DO-2 v3 300 59.0 103.0| 34 52 3NO+2 +8 -460  60.0 102.0
59 82 3¢ V-1 v5 100 70.0 92.0| 23 55 5¢DO-2 &7 300 59.0 103.0| 35 62 3NO+2 +8 -460  60.0 102.0
72 107 3¢ O-1 v8 100 70.0 92.0| 32 150 5¢DO-2 #7 300 59.0 103.0 | 46 118 3NO+2 +¢8 -460 60.0 102.0
129 11 3¢ O-1 #Q 100 70.0 92.0| 36 88 5¢DO-2 ¥3 300 59.0 103.0| 49 144 4ANO+1 v4 -460  60.0 102.0
131 93 3¢ O-1 «A 100 70.0 92.0| 59 82 5¢DO-2 ¥5 300 59.0 103.0| 56 39 3NO+2 +8 -460  60.0 102.0
29 21 2¢ V= v4 -90 58.0 104.0| 66 151 5¢DO-2 ¥6 300 59.0 103.0| 66 48 3NO+2 v4 -460 60.0 102.0
138 136 2¢ O= *Q -90 58.0 104.0| 74 97 5¢D0O-2 v5 300 59.0 103.0| 68 115 5N O = v7 -460  60.0 102.0
153 143 2¢ O= &Q -90 58.0 104.0104 13 5¢DO-2 ¥5 300 59.0 103.0| 71 105 3NO+2 +8 -460  60.0 102.0
123 162 34 N-1 ¢ A -100  52.0 1100|115 5 5¢DO-2 ¢3 300 59.0 103.0| 73 37 3INO+2 ¢7 -460  60.0 102.0
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141 101 34 N-1 ¢A -100 52.0 110.0 ({119 86 5¢DO-2 ¥3 300 59.0 103.0| 75 131 3NO+2 +8 -460  60.0 102.0
166 114 44 N-1 A -100 52.0 110.0|128 65 5¢DO-2 #7 300 59.0 103.0( 79 82 3NO+2 8 -460 60.0 102.0
12 164 3¢ O= *2 -110  41.0 121.0|142 60 5¢DO-2 43 300 59.0 103.0| 81 119 3NO+2 ¥5 -460 60.0 102.0
27 79 2¢ O+1 #Q -110 41.0 121.0| 46 121 3v N+2 +3 200 46.0 116.0| 84 95 3NO+2 +8 -460  60.0 102.0
39 14 3¢ O= LY- -110 41.0 121.0| 50 102 3v S+1 T 170 42.0 120.0(106 2 3NO+2 8 -460 60.0 102.0
48 140 3¢ O= s A -110 41.0 121.0(123 162 34 S+1 8 170 42.0 120.0|117 65 3NO+2 &K -460 60.0 102.0
111 106 3¢ O= &Q -110 41.0 121.0(149 161 24 N+2 vJ 170 42.0 120.0 (127 41 3NO+2 v4 -460  60.0 102.0
119 86 2¢ O+1 #Q -110 41.0 121.0| 63 57 3v S= v4 140 37.0 125.0 (137 135 3NO+2 ¢3 -460 60.0 102.0
128 65 3¢ O= &Q -110 41.0 121.0| 70 158 2v N+1 &K 140 37.0 125.0 (147 80 3NO+2 8 -460 60.0 102.0
156 58 1¢ O+2 #Q -110 410 121.0( 29 21 2#N+1 ¢J 110 34.0 128.0|158 146 3NV +2 +8 -460  60.0 102.0
25 38 INO+1 oA -120  28.0 134.0| 19 53 4¢DO-1 ¥3 100 31.0 131.0 (163 121 3INO+2 8 -460 60.0 102.0
32 150 2N O = v6 -120  28.0 134.0 ({153 143 4¢DO-1 ¥¢3 100 31.0 131.0| 69 111 44 V+2 ©vA -480 28.0 134.0
63 57 INO+1 3 -120  28.0 134.0(146 81 4¢ O-1 &7 50 28.0 134.0| 89 123 44 O+2 ©vA -480 28.0 134.0
67 105 2N O = &Q -120 28.0 134.0| 15 96 5v S-1 +8 -50 18.0 144.0 (132 12 44 V+2 vA -480 28.0 134.0
84 7 INO+1 v9 -120  28.0 134.0| 28 117 6v S-1 *T -50 18.0 144.0| 58 102 3NO+3 +8 -490 18.0 144.0
64 159 2¢ O+2 &Q -130 21.0 141.0| 33 45 4v S-1 T -50 18.0 144.0| 64 120 3NO+3 +8 -490 18.0 144.0
78 9 20 V+2 v3 -130  21.0 141.0| 40 120 4v S-1 T -50 18.0 144.0| 78 155 3NO+3 +¢5 -490 18.0 144.0
46 121 INO+2 #Q -150 16.0 146.0| 56 144 44 S-1 *T -50 18.0 1440| 85 36 3NO+3 +¢8 -490 18.0 144.0
50 102 2NO +1 +6 -150 16.0 146.0| 64 159 4v S-1 T -50 18.0 144.0|107 93 3NV +3 +8 -490 18.0 144.0
146 81 INO+2 #Q -150 16.0 146.0| 78 9 4v S-1 +8 -50 18.0 144.0(112 4 3NO+3 +8 -490 18.0 144.0
99 51 INO+3 #Q -180 12.0 150.0(152 69 4v S-1 *T -50 18.0 1440161 7 3NO+3 +8 -490 18.0 144.0
44 163 34DN-1 ¢K -200 9.0 153.0 155 89 3NS-1 T -50 18.0 1440 74 25 2vyDN-2 44 -500 10.0 152.0
56 144 34DN-1 ¢A -200 9.0 153.0| 61 139 6v S-2 s A -100 8.0 154.0 (166 94 44DV +2 &5 -790 8.0 154.0
17 92 44DN-2 ¢K -500 6.0 156.0 4 85 2¢ O+1 &7 -110 4.0 158.0| 26 148 2vDN-3 #4 -800 6.0 156.0
33 45 3NV= LY -600 4.0 158.0 (147 112 3¢ O = &7 -110 4.0 158.0|124 44 64 V= 46 -980 3.0 159.0
165 54 44DN-3 ¢A -800 2.0 160.0 [156 58 3¢ O = &7 -110 4.0 158.0|126 116 64 V= vA -980 3.0 159.0
18 83 3NDV+1 43 -950 0.0 162.0( 39 14 6v N-3 &K -150 0.0 162.0 (104 30 2vyDN-5 &4 -1400 0.0 162.0
100 - 50.8 100 - 50.8 138 - 76.2
16 » EK753 Basta kontrakt 17 a- Basta kontrakt 18 «D1043 Basta kontrakt
Vast v Kn1098 3NT N =400 Nord v EKn1032 2NT N =120 Ost v E87 24 OD-1100
ov + D82 Ingen + D973 NS + 104
&Kn & ¢ v & NT #10965 & ¢ v & NT &DKn73 & ¢ v & NT
410642 48 N6 6 8 89 4 Knl1094 «EB8653 N9 8 8 6 8 4 K876 &EKN95 N8 88 6 7
vK vD7632 S 668809 v K95 v D84 S 9886 8 v1095 vDKn4 S88867
¢ EKn73 ¢ K54 O565 34 ¢ KKnl10 ¢ E65 045575 +Kn8 ¢ K976 O55576
#9754  #E863 V5653414 #3843 &KKn V45575 &#E654 #102 V55576
& DKn9 4 KD72 a2
v E54 v76 v K632
+ 1096 ¢ 842 ¢+ ED532
&KD102 &ED72 K98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
84 95 3vDO-3 49 800 1620 0.0|112 68 34DO-4 v7 800 162.0 0.0|165 42 34DV-2 vA 300 162.0 0.0
137 135 3NS+2 &5 460 160.0 20| 10 23 44DO-3 v7 500 158.0 40| 14 44 INDN= &6 180 159.0 3.0
46 118 3NS+1 +3 430 158.0 4.0|131 4 44DO-3 v7 500 158.0 4.0| 15166 INS+3 &6 180 159.0 3.0
11 43 44 N= &A 420 129.0 33.0|136 78 34DO-3 v7 500 158.0 40| 22 38 INS+2 48 150 1550 7.0
16 59 44 N= 8 420 129.0 33.0| 35 48 34DO-2 v7 300 1540 80| 64 17 2NS+1 &4 150 155.0 7.0
19 164 44 N= 8 420 129.0 33.0| 33 89 44 O-4 v7 200 150.0 12.0| 33 89 INS+1 &4 120 142.0 20.0
22 83 44 N= ¢4 420 129.0 33.0|139 66 3NO-4 v7 200 150.0 12.0| 49 116 2NN-= vQ 120 142.0 20.0
28 40 44 N= ¢4 420 129.0 33.0|148 1 3NV-4 &6 200 150.0 12.0| 62 94 INS+1 &4 120 142.0 20.0
32 42 44 N= ¢4 420 129.0 33.0| 29 52 44 O-3 v6 150 140.0 22.0| 81 128 2NN= vQ 120 142.0 20.0
34 52 44 N= ¢4 420 129.0 33.0| 95 86 24 O-3 v7 150 140.0 22.0| 99 164 INS+1 &5 120 142.0 20.0
49 144 44 N= ¢4 420 129.0 33.0|111 140 34 O-3 v7 150 140.0 22.0|124 91 INS+1 T 120 142.0 20.0
66 48 44 N= ¢4 420 129.0 330|135 6 34 O-3 +3 150 140.0 22.0(135 6 INS+1 &5 120 142.0 20.0
69 111 44 N= &A 420 129.0 33.0(145 82 24 O-3 v7 150 140.0 22.0(137 153 INS+1 T 120 142.0 20.0
70 157 44 N= ¢4 420 129.0 33.0|159 103 34 O-3 v7 150 140.0 22.0|143 96 INS+1 &2 120 142.0 20.0
72 15 44 N= +6 420 129.0 33.0|165 42 44 O-3 v7 150 140.0 22.0|149 155 INN+1 &5 120 142.0 20.0
73 37 44 N= ¢4 420 129.0 33.0(115 74 2v N= A 110 132.0 30.0|156 60 INS+1 9 120 142.0 20.0
74 25 44 S= vK 420 129.0 33.0 8 106 24 O-2 v6 100 98.0 64.0| 73 58 2¢ S+1 T 110 128.0 34.0
76 156 44 N= 8 420 129.0 33.0| 11 30 34 O-2 v7 100 98.0 64.0(126 85 2v S= +J 110 128.0 34.0
77 143 44 N= ¢4 420 129.0 33.0( 12 134 34 O-2 v7 100 98.0 64.0|151 154 3& N= &2 110 128.0 34.0
78 155 44 N= &A 420 129.0 33.0| 13 5 34 V-2 T 100 98.0 64.0 8 106 24 O -2 3 100 116.0 46.0
104 30 44 N= 8 420 129.0 33.0| 14 44 24 O-2 v7 100 98.0 64.0| 19 75 24 V-2 «Q 100 116.0 46.0
114 141 44 N= 48 420 129.0 33.0( 27 97 24 O-2 v8 100 98.0 64.0| 39 9 24 V-2 &7 100 116.0 46.0
117 65 44 N= 8 420 129.0 33.0| 32 54 34 O-2 v7 100 98.0 64.0| 46 63 24 V-2 T 100 116.0 46.0
126 116 44 N= 8 420 129.0 330 39 9 340-2 +2 100 98.0 64.0| 55 87 24 V-2 vA 100 116.0 46.0
133 61 44 N= 48 420 129.0 33.0| 43 105 24 O-2 v6 100 98.0 64.0| 71 67 24 V-2 T 100 116.0 46.0
142 160 44 N= 8 420 129.0 33.0| 45 69 34 O-2 v7 100 98.0 64.0|110 141 24 V-2 «Q 100 116.0 46.0
153 29 44 N= 8 420 129.0 33.0| 49 116 34 O-2 v6 100 98.0 64.0|120 28 24 V-2 T 100 116.0 46.0
158 146 44 N= 42 420 129.0 33.0| 50 24 34 O-2 v7 100 98.0 64.0(148 1 24 V-2 «Q 100 116.0 46.0
161 7 44 N= 8 420 129.0 33.0| 59 146 24 O-2 v7 100 98.0 64.0| 18 152 INS= &5 90 87.0 75.0
162 149 44 N= 8 420 129.0 33.0| 62 94 24 O-2 v7 100 98.0 64.0| 21 90 INS= vT 90 87.0 75.0
166 94 44 N= 48 420 129.0 33.0| 64 17 34 O-2 v7 100 98.0 64.0| 25 56 2¢ S= vT 90 87.0 75.0
26 148 3NS= ¢7 400 97.0 650| 71 67 24 O-2 v7 100 98.0 64.0| 36 122 INS= v5 90 87.0 75.0
75 131 3NS= &4 400 97.0 65.0| 73 58 24 O-2 v7 100 98.0 64.0| 43 105 INS= &5 90 87.0 75.0
96 90 3NS= ¢7 400 97.0 65.0| 93 108 24 O-2 v7 100 98.0 64.0| 65 31 INS= v9 90 87.0 75.0
106 2 3NN= &5 400 97.0 65.0|100 138 24 O-2 v6 100 98.0 64.0| 72 133 INS= &5 90 87.0 75.0
31 51 3a N+1 48 170 88.0 74.0|102 77 INO-2 +2 100 98.0 64.0| 83 76 INS= v8 90 87.0 75.0
57 128 24 N+2 ¢4 170 88.0 74.0 (104 107 34 O-2 v7 100 98.0 64.0 (101 160 INS= &5 90 87.0 75.0
89 123 34 N+1 43 170 88.0 74.0(110 141 34 V-2 6 100 98.0 64.0 (104 107 INS= vT 90 87.0 75.0
140 20 34 N+1 ¢4 170 88.0 74.0|114 61 24 O-2 v7 100 98.0 64.0(113 79 INS= &5 90 87.0 75.0
165 33 34 S+1 ¢K 170 88.0 740|119 16 24 O-2 v7 100 98.0 64.0(119 16 2¢ S= vT 90 87.0 75.0
45 38 2NS+1 &6 150 82.0 80.0|120 28 34 O-2 v7 100 98.0 64.0(127 20 INS= vT 90 87.0 75.0
71 105 34 N= v2 140 76.0 86.0|121 150 24 O-2 v7 100 98.0 64.0 (130 117 INN= &3 90 87.0 75.0
85 36 24 N+1 v7 140 76.0 86.0|130 117 24 O-2 v7 100 98.0 64.0(132 88 INS= vT 90 87.0 75.0
91 6 24 N+1 ¥3 140 76.0 86.0|132 88 24DO-1 v6 100 98.0 64.0(136 78 2¢ S= +8 90 87.0 75.0
124 44 34 N= ¢4 140 76.0 86.0|142 163 24 O-2 v7 100 98.0 64.0(139 66 2¢ S= v4 90 87.0 75.0
125 21 14 N+2 3 140 76.0 86.0 (144 26 34 O-2 v7 100 98.0 64.0 (142 163 INS= vT 90 87.0 75.0
5 110 2v N= v2 110 69.0 93.0|151 154 24 O-2 v7 100 98.0 64.0 (157 47 2¢ S= v9 90 87.0 75.0
112 4 2v N= «8 110 69.0 93.0|157 47 INO-2 &7 100 98.0 64.0(162 129 INS= v2 90 87.0 75.0
56 39 1INV-1 &K 100 65.0 97.0(158 98 34 O-2 v7 100 98.0 64.0| 10 23 24 V-1 a3 50 58.0 104.0
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99 8 2#40-1 +T 100 65.0 97.0| 15 166 24 O-1 v7 50 440 118.0| 12 134 24 V-1 T 50 58.0 104.0
10 109 1a N= v2 80 62.0 100.0| 18 152 24 O-1 v7 50 440 118.0| 35 48 24 V-1 «Q 50 58.0 104.0
60 113 Pass 58.0 104.0( 21 90 24 O-1 w7 50 440 1180 53 57 24 V-1 &7 50 58.0 104.0
64 120 Pass 58.0 104.0| 22 38 24 O-1 +38 50 44.0 118.0| 59 146 24 V-1 vA 50 58.0 104.0
130 18 Pass 58.0 104.0| 25 56 24 O-1 v7 50 440 118.0| 95 86 INO-1 v3 50 58.0 104.0
1139 44 N-1 v2 -50 34.0 128.0| 34 40 24 O-1 2 50 44.0 118.0 (111 140 24 V-1 T 50 58.0 104.0
14 101 44 N-1  #6 -50 340 128.0| 46 63 24 O-1 v7 50 440 1180|115 74 24 V-1 T 50 58.0 104.0
24 67 44 N-1  v2 -50 340 128.0| 65 31 24 O-1 +6 50 44.0 118.0|121 150 24 O-1 #Q 50 58.0 104.0
47 27 44 N-1 v6 -50 340 128.0| 72 133 24 O-1 v7 50 44.0 1180 27 97 INO= ¢5 -90 47.0 115.0
50 55 44 N-1 #A -50 340 128.0| 81 128 24 O-1 v7 50 44.0 118.0| 29 52 INO= +3 -90  47.0 115.0
54 129 44 N-1  v2 -50 340 128.0| 83 76 24 O-1 v6 50 440 118.0| 11 30 2NN-1 +v3 -100 31.0 131.0
58 102 44 N-1 ¢8 -50 340 128.0| 92 7 340-1 v7 50 440 1180 13 5 INS-1 v6 -100 31.0 1310
68 115 44 N-1 ¢4 -50 340 128.0| 99 164 24 O-1 v7 50 440 118.0| 45 69 2NN-1 T -100 31.0 131.0
81 119 34 N-1  v2 -50 340 128.0(113 79 34 O-1 v7 50 440 1180| 50 24 3#N-1 45 -100 31.0 131.0
88 86 34 N-1 48 -50 34.0 128.0(124 91 24 O-1 v7 50 440 1180 70 2 3#N-1 ¢7 -100 31.0 1310
92 9 2¢v N-1 5 -50 340 128.0(126 85 24 O-1 v7 50 440 1180| 80 37 3#S-1 4«7 -100 31.0 131.0
98 159 44 N-1  #A -50 34.0 128.0 (137 153 24 O-1 ¢2 50 440 1180| 92 7 INS-1 T -100 31.0 131.0
108 97 34 N-1  v3 -50 34.0 128.0 (149 155 24 O-1 v7 50 440 1180 93 108 INS-1 #4  -100 31.0 1310
122 17 44 N-1 +v3 -50 340 128.0(156 60 24 O-1 v7 50 44.0 118.0|100 138 2¢ S-1 v5 -100 31.0 131.0
127 41 44 N-1 92 -50 340 128.0(161 84 24 O-1 v7 50 44.0 118.0|102 77 3#N-1 2 -100 31.0 131.0
132 12 44 N-1 &2 -50 34.0 128.0 (162 129 24 O-1 v¥6 50 44.0 118.0 (125 118 2NN-1 T  -100 31.0 131.0
136 100 44 N-1  v7 -50 34.0 128.0( 36 122 44 N-1 4A -50 220 140.0(131 4 3#N-1 45 -100 31.0 131.0
145 134 44 N-1  ¢3 -50 34.0 128.0| 41 109 INO= 4K -90 20.0 142.0(145 82 2NN-1 3 -100 31.0 131.0
150 152 44 N-1  v2 -50 340 128.0| 55 87 4#S-2 49 -100 150 147.0(161 84 2¢ S-1 T -100 31.0 1310
154 63 44 N-1 v5 -50 34.0 128.0 (125 118 2¢DS-1 T -100 15.0 147.0( 41 109 24 V= 3 -110 140 148.0
163 121 34 N-1  v2 -50 340 128.0(143 96 3#S-2 &2 -100 15.0 147.0(114 61 24 V= «Q -110 14.0 148.0
13 53 34 N-2 v6 -100 7.0 155.0147 51 3vyDN-1 «A -100 15.0 147.0|147 51 24 V= ¢T -110 14.0 148.0
23 87 44 N-2 v2  -100 7.0 155.0| 19 75 24 V= T  -110 9.0 153.0| 32 54 INS-2 v5 -200 6.0 156.0
35 62 44 N-2 v6 -100 7.0 155.0 (127 20 24 O= v7  -110 9.0 153.0(112 68 INS-2 T -200 6.0 156.0
79 82 44 N-2 v2  -100 70 1550 70 2 INO+1 &K -120 6.0 156.0 144 26 INS-2 T  -200 6.0 156.0
103 151 44 N-2 v2  -100 7.0 155.0| 53 57 24 O+1 v6  -140 4.0 158.0|158 98 2NN-2 vQ -200 6.0 156.0
147 80 44 N-2 #3  -100 7.0 155.0| 80 37 44#DS-2 4J -300 1.0 161.0 (159 103 3NN-2 45 -200 6.0 156.0
107 93 44 N-3 v2  -150 0.0 162.0|101 160 44DS-2 #3  -300 1.0 161.0| 34 40 24DO= 42  -470 0.0 162.0
138 - 76.2 123 - 79.0 123 - 79.0
19 « D97 Basta kontrakt 20 + 107632 Basta kontrakt 21 ~E8 Basta kontrakt
Syd v- 4¢ N =130 Vast vE1097 34 N =140 Nord vE103 34 O =-140
ov ¢ KDKn73 Alla ¢ EKn NS ¢ ED1083
#EK1043 & ¢ v & NT +106 & ¢ v & NT #D42 & ¢ v & NT
«KKn5 «10864 N 9 104 6 7 4 EKn8 454 N86 9 96 4 K9743 410652 N7 9548
v D97 vKKn10854 S 9 9 4 6 7 v643  vKn82 S86 996 v 97652 vKD8 S79 438
¢ 82 ¢ E109 033863 ¢ K843 ¢ D9752 056 446 +6 ¢52 0548094
#D9652 &- V33963 #Kn74 #ED9 V46446 #Knl0 #EK97 V548894
4E32 «KD9 4 DKn
vE632 v KD5 vKn4
¢ 654 + 106 ¢ KKn974
#Kn87 #K8532 #8653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 81 4vDO-2 #8 500 1590 3.0(146 129 2NS+3 A 210 1620 00| 50 147 4¢DS= &3 710 1600 20
67 12 3vyDO-2 #7 500 159.0 3.0| 51 37 24 S+2 &4 170 1590 3.0(104 39 4¢DS= 43 710 1600 20
111 8 4vDO-2 #7 500 1590 3.0|135 150 14 N+3 &5 170 1590 3.0(116 97 4¢DS= 4 710 1600 20
163 20 3vyDO-2 ¢4 500 1590 3.0| 4 166 24 N+1 45 140 106.0 56.0| 79 16 2NDN= ¢K 690 156.0 6.0
78 100 3NS+2 %2 460 1530 9.0| 5 97 24 N+1 5 140 1060 56.0( 87 90 3¢DS= &J 670 153.0 9.0
128 85 3NS+2 #3 460 1530 90| 6 69 24 N+1 ¢2 140 1060 56.0(132 136 3¢DS= &T 670 1530 9.0
77 153 3NS+1 #4 430 150.0 12.0| 11 115 24 N+1 5 140 106.0 56.0| 52 44 3NN+1 &5 630 150.0 12.0
73 91 3NS= v7 400 1480 14.0| 14 144 24 N+1 45 140 1060 56.0( 26 55 3NN= &7 600 1410 21.0
4166 4v O-3 5 300 146.0 16.0| 17 81 24 N+1 ¢2 140 106.0 56.0| 47 127 3NN = vK 600 1410 21.0
22 151 3yDO-1 #7 200 139.0 23.0| 21 44 24 N+1 ¢2 140 106.0 56.0( 69 58 3NN-= vK 600 1410 210
36 60 4vDO-1 5 200 139.0 23.0| 22 151 1a N+2 ¢2 140 106.0 56.0({107 88 3NN= A 600 1410 21.0
75 24 3yDO-1 v2 200 139.0 23.0| 23 141 14 N+2 ¢5 140 106.0 56.0(122 12 3NN-= #A 600 1410 21.0
90 121 4vyDO-1 ¢4 200 1390 23.0| 26 18 14 N+2 ¢2 140 106.0 56.0(126 13 3NN= «T 600 1410 210
123 155 2¢vDO-1 6 200 1390 23.0| 29 116 24 N+1 4 140 106.0 56.0|131 101 3NN= A 600 1410 21.0
160 39 3vyDO-1 4 200 1390 23.0| 30 13 24 N+1 ¢2 140 106.0 56.0(140 114 3NN= vyK 600 1410 21.0
95 16 4¢ N+1 ¢4 150 130.0 32.0| 31 130 24 N+1 5 140 106.0 56.0|115 154 INDN+1 «5 380 132.0 30.0
103 65 3¢ N+2 T 150 130.0 32.0| 35 152 1a S+2 ¢2 140 1060 56.0| 34 56 INN+2 &A 150 128.0 34.0
127 46 3¢ N+2 vJ 150 130.0 32.0| 40 122 24 N+1 7 140 1060 56.0| 82 71 INN+2 &A 150 128.0 34.0
11 115 3#N+1 5 130 1190 43.0( 45 10 1a N+2 2 140 106.0 56.0(121 8 INN+2 «K 150 128.0 34.0
50 28 3¢ N+1 6 130 119.0 43.0| 53 48 1la N+2 46 140 1060 56.0( 96 77 3¢ S+1 43 130 123.0 39.0
71 156 3¢ N+1 46 130 119.0 43.0| 56 165 24 N+1 ¢5 140 106.0 56.0 (105 60 4¢ N= 5 130 1230 39.0
106 55 3¢ N+1 4 130 119.0 43.0| 67 12 14 N+2 ¢2 140 1060 56.0| 6 40 INN+1 &5 120 1150 470
120 38 3¢ N+1 8 130 1190 43.0| 71 156 14 N+2 &5 140 1060 56.0| 20 125 INN+1 46 120 1150 47.0
135 150 3¢ N+1 46 130 1190 43.0| 75 24 14 N+2 5 140 1060 56.0| 42 100 INN+1 &K 120 1150 47.0
142 124 4¢ N= 3 130 119.0 43.0| 77 153 24 N+1 &5 140 106.0 56.0| 54 128 INN+1 #A 120 115.0 47.0
161 54 2¢ N+2 v4 130 1190 43.0| 79 64 24 N+1 ¢2 140 1060 56.0(130 159 INN+1 &K 120 1150 47.0
5 97 3&N= v8 110 1090 53.0| 82 47 24 N+1 5 140 106.0 56.0(158 67 INN+1 &5 120 115.0 47.0
29 116 3+ S= #3 110 109.0 530 83 109 14 N+2 ¢4 140 106.0 56.0| 33 129 3¢ N= #A 110 103.0 59.0
6 69 44 N-1 vT -50 890 73.0| 84 86 1laN+2 vJ 140 1060 56.0( 53 5 3¢ N= vK 110 1030 59.0
21 44 5 N-1 3 -50 890 73.0| 89 138 14 N+2 ¢4 140 106.0 56.0( 62 153 3¢ N= #K 110 1030 59.0
25 32 5¢ N-1 46 -50 890 73.0| 90 121 14 N+2 4 140 1060 56.0| 65 166 3¢ N= «5 110 1030 59.0
26 18 5¢ N-1 6 -50 89.0 73.0| 99 49 1la N+2 ¢3 140 1060 56.0( 86 64 3¢ N= A 110 1030 59.0
31 130 3¢ N-1 8 -50 89.0 73.0(101 117 24 N+1 ¢2 140 106.0 56.0| 92 161 3¢ S= «J 110 1030 59.0
40 122 4¢ N-1  ¢K -50 89.0 73.0(103 65 24 N+1 44 140 1060 56.0( 57 76 3v O-2 vJ 100 95.0 67.0
42 59 3NS-1 v7 -50 89.0 73.0(104 68 1la N+2 ¢2 140 1060 56.0( 95 25 44DV-1 +¢A 100 95.0 67.0
45 10 5¢ N-1 9 -50 89.0 73.0(105 34 24 S+1 &4 140 106.0 56.0( 31 151 44 O-1 +¢A 50 89.0 73.0
82 47 44 N-1 8 -50 89.0 73.0(106 55 14 N+2 5 140 1060 56.0( 38 23 44 O-1 vJ 50 89.0 73.0
84 86 5¢ N-1 v4 -50 89.0 73.0(108 63 1a N+2 ¢2 140 106.0 56.0(102 73 44 V-1 &4 50 89.0 73.0
94 72 3NS-1 v7 -50 890 73.0({110 70 24 N+1 5 140 106.0 56.0({141 30 44 O-1 vJ 50 89.0 73.0
110 70 44 N-1 T -50 89.0 73.0(113 107 14 N+2 45 140 1060 56.0f 1 41 3NS-1 3 -100 740 88.0
113 107 5¢ S-1 ¢4 -50 89.0 73.0(114 87 34 N= ¢2 140 1060 56.0| 18 144 4¢ S-1  &J -100 74.0 88.0
114 87 5¢ N-1 46 -50 89.0 73.0(118 41 14 N+2 ¢2 140 1060 56.0( 19 70 3NN-1 3 -100 74.0 88.0
134 9 5¢ N-1 49 -50 89.0 73.0[120 38 2v N+1 45 140 106.0 56.0| 29 106 3NN-1 5 -100 74.0 88.0

Svenska Bridgeforbundet, Silver 7, Festivalen 2011-08-04, sida 9 av 17




143 58 44 N-1 v4 -50 89.0 73.0|125 52 24 N+1 ¢2 140 106.0 56.0| 45 49 3NS-1 v5 -100 74.0 88.0
146 129 5¢ N-1  vT -50 89.0 73.0(|128 85 14 N+2 ¢7 140 106.0 56.0| 59 155 3NN-1 43 -100 74.0 88.0
154 147 5¢ N-1 8 -50 89.0 73.0(137 133 24 N+1 ¢3 140 106.0 56.0| 63 84 4¢ N-1 &A -100 74.0 88.0
7 119 54 N-2 43 -100 43.0 119.0 (140 66 24 N+1 2 140 106.0 56.0| 98 68 4¢ S-1 *J -100 74.0 88.0
14 144 5¢ N-2 46 -100  43.0 119.0 (142 124 2v N+1 v2 140 106.0 56.0| 99 35 4¢ N-1 4K -100 74.0 88.0
15 164 5¢ N-2 ¢T  -100 43.0 119.0|145 126 14 N+2 ¢5 140 106.0 56.0(138 123 3NN-1 &A -100 74.0 88.0
23 141 3NS-2 v7 -100  43.0 119.0 (157 43 14 N+2 44 140 106.0 56.0(146 17 3NN-1 46 -100 74.0 88.0
30 13 54 N-2 45 -100  43.0 119.0(159 1 14 N+2 2 140 106.0 56.0( 80 150 34 V= ¢A -140 57.0 105.0
35 152 5¢ N-2 T -100 43.0 119.0|161 54 14 N+2 ¢5 140 106.0 56.0(|109 66 34 O= *4 -140 57.0 105.0
51 37 5¢ N-2 ¥4 -100 43.0 119.0 (162 88 14 N+2 44 140 106.0 56.0|110 14 34 O= +5 -140 57.0 105.0
53 48 3NS-2 v6 -100 43.0 119.0 (163 20 24 N+1 2 140 106.0 56.0 (117 75 34 V= v3 -140 57.0 105.0
57 2 5¢ N-2 T -100 43.0 119.0| 42 59 14 N+1 vJ 110 42.0 120.0 (120 93 24 O+1 ¢4 -140 57.0 105.0
61 19 3NS-2 v7 -100 43.0 119.0( 62 80 14 S+1 2 110 42.0 120.0 |156 112 24 O+1 %6 -140 57.0 105.0
79 64 5¢ N-2 5 -100 43.0 119.0( 74 98 24 S+1 8 110 42.0 1200| 9 74 34 O+1 ¥J -170  43.0 119.0
83 109 5¢ N-2 vJ -100  43.0 119.0| 92 132 2v N= «5 110 42.0 120.0| 10 142 24 O+2 vJ -170  43.0 119.0
89 138 5¢ N-2 T -100 43.0 119.0| 93 76 24 N= ¢7 110 42.0 120.0 {103 15 34 V+1 #A -170 43.0 119.0
93 76 3NS-2 v7 -100 43.0 119.0| 94 72 24 N= +2 110 42.0 1200|111 2 2y V+2 #A -170 43.0 119.0
96 102 3N S -2 v7 -100 43.0 119.0 | 96 102 24 N = ¢2 110 42.0 120.0 (113 119 24 O+2 ¢4 -170  43.0 119.0
99 49 44 N-2 vJ) -100  43.0 119.0 (112 158 2v N = ¢7 110 42.0 120.0|139 91 34 O+1 T -170 43.0 119.0
104 68 3NS-2 v7 -100  43.0 119.0 (123 155 24 N= +5 110 42.0 120.0 (149 78 3v V+l +A -170 43.0 119.0
108 63 5¢ N-2 vJ -100  43.0 119.0 (131 27 14 N+1 48 110 42.0 120.0 |163 108 24 O+2 &5 -170  43.0 119.0
112 158 5¢ N-2  vJ -100  43.0 119.0(134 9 14 N+1 5 110 42.0 120.0| 22 61 3NN-2 45 -200  27.0 135.0
118 41 3NS-2 v7 -100 43.0 119.0 ({143 58 2v S= +3 110 42.0 120.0| 27 165 3NN-2 42 -200  27.0 135.0
125 52 54DS-1 &2 -100 43.0 119.0 (160 39 24 N = ¢2 110 42.0 120.0| 43 28 5¢ S-2 43 -200  27.0 135.0
131 27 5¢ N-2 v8 -100  43.0 119.0(111 8 2¢ O-1 4K 100 28.0 134.0| 48 152 3NN-2 45 -200  27.0 135.0
139 148 3N S-2 v7 -100 43.0 119.0| 50 28 INS= *4 90 24,0 138.0| 72 143 4¢DN-1 &A -200 27.0 135.0
140 66 3NS-2 v7 -100 43.0 119.0 {139 148 INS= +4 90 24.0 138.0 134 157 3NN-2 46 -200  27.0 135.0
145 126 3# N-2 43 -100 43.0 119.0 ({154 147 INS= +3 90 24.0 138.0|137 51 3NN-2 45 -200  27.0 135.0
157 43 66 N-2 48 -100  43.0 119.0 (127 46 Pass 20.0 142.0(145 7 3NN-2 43 -200  27.0 135.0
159 1 3NS-2 v7 -100 43.0 119.0( 15 164 44 N-1 #A -100 12.0 150.0(162 32 3NN-3 42 -300 17.0 145.0
162 88 5¢ N-2 46 -100  43.0 1190 25 32 3#S-1 48 -100 12.0 150.0 (164 46 2v N-3 &#A  -300 17.0 145.0
62 80 3v O= A -140 140 148.0| 36 60 44 N-1 ¢2 -100  12.0 150.0 | 94 124 3#S-4 +5 -400 14.0 148.0
136 33 66 N-3 48 -150 12.0 1500 57 2 3¢ S-1 v3 -100 12.0 150.0( 37 135 5¢DN-2 #A -500 11.0 151.0
105 34 3v O+1 42 -170 10.0 1520 61 19 24 N-1 46 -100 12.0 150.0 85 81 5¢DN-2 42 -500 11.0 151.0
56 165 3NS-4 vQ -200 8.0 154.0| 73 91 44 N-1 ¢2 -100  12.0 150.0| 21 118 34DO= 4Q -530 5.0 157.0
74 98 3vyDO= ¢4 -730 4.0 158.0 (136 33 44 N-1  ¢5 -100 12.0 1500 24 4 34DO= «Q -530 5.0 157.0
92 132 3vyDO= ¢4 -730 4.0 158.0 78 100 44 N-2  +9 -200 4.0 158.0 (133 148 34D O = &J -530 5.0 157.0
101 117 3vDO = &7 -730 4.0 1580 95 16 3NS-3 +3 -300 2.0 160.0 {160 83 34DO= ¥J -530 5.0 157.0
137 133 2¢vDO+1 +4 -870 0.0 162.0| 7 119 3NS-4 +3 -400 0.0 162.0| 36 11 34DO+1 45 -630 0.0 162.0
149 - 69.0 149 - 69.0 89 - 71.6
22 « K10 Basta kontrakt 23 sE4 Basta kontrakt 24 » EK82 Basta kontrakt
Ost v K976 44 O =-620 Syd vD8 3¢ V =-110 Vast vED 3¢ VD-1100
oV + 8543 Alla + K52 Ingen + 10762
#653 & ¢ v & NT #ED7542 & ¢ v & NT *EK6 & ¢ v & NT
48752 4« EDKn64 N7 6 334 «KKn7 4D1083 N9 4556 # DKn9 21076 N9 5588
v D82 vKn10543 S 6 5 3 3 3 vKn62 vE1043 S9 3556 vKnl109653 vK74 S95588
¢ EDKN76 ¢ - O6 7 10108 4964 ¢+ ED1083 0498765 +E8 ¢ KDKn54 038844
*K #DKn9 V 6 7 10108 #Kn863 - V49875 *75 #102 V 38844
493 #9652 4543
vE v K975 v 82
+ K1092 ¢ Kn7 +93
#E108742 #K109 #DKn9843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
158 67 4¢ V-3 3 300 162.0 0.0(109 75 3#DN+2 ¢A 1070 1620 0.0| 69 26 3NN+2 v4 460 162.0 0.0
47 127 54 O-2 #A 200 160.0 20| 68 43 3«DN= +¢A 670 159.0 3.0| 9 156 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
31 151 44 O-1 #A 100 150.0 12.0| 77 148 3«DN= 48 670 159.0 3.0 14 52 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
53 5 54 0-1 <vA 100 150.0 12.0| 28 38 3NN+1 ¥3 630 155.0 7.0| 19 35 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
82 71 44 O-1 &A 100 150.0 12.0(|125 55 3NN+1 48 630 155.0 7.0| 23 65 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
85 81 44 V-1 &6 100 150.0 12.0|153 58 3NN= +8 600 152.0 10.0| 25 107 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
86 64 54 O-1 vA 100 150.0 12.0|131 104 2#DN+1 43 380 150.0 12.0| 33 134 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
105 60 44 O-1 #A 100 150.0 12.0| 23 65 2v V-2 A 200 141.0 21.0| 53 41 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
113 119 54 O-1 vA 100 150.0 12.0| 45 22 34 V-2 +3 200 141.0 21.0| 54 79 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
160 83 44 O-1 vA 100 150.0 12.0| 89 78 3¢ O-2 &9 200 141.0 21.0| 71 165 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
163 108 44 O-1 vA 100 150.0 12.0|101 24 2NV -2 #4200 141.0 21.0| 74 59 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
103 15 34 O= vA  -140 140.0 22.0 (106 140 24 V-2 vQ 200 141.0 21.0| 89 78 3NN+1 ¢J 430 137.0 25.0
42 100 24 O+2 vA -170 135.0 27.0|112 132 34DV-1 +2 200 141.0 21.0| 93 61 3NN+1 ¢A 430 137.0 25.0
126 13 34 O+1 #A -170 1350 27.0(129 123 24 V-2 vQ 200 141.0 21.0|102 135 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
139 91 14 O+3 vA -170 1350 27.0(150 27 3v V-2 vQ 200 141.0 21.0|115 36 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
162 32 34 O+1 #A -170 1350 27.0|124 4 INN+2 5 150 131.0 31.0(|124 4 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
62 153 54D S-3 45 -500 130.0 32.0 ({143 118 INN+2 8 150 131.0 31.0|126 157 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
1 41 44 O= &A 620 77.0 850| 6 130 3« N+1 ¢A 130 127.0 35.0(|128 47 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
6 40 44 O= vA 620 770 850 93 61 24N+2 +¢A 130 127.0 35.0(129 123 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
9 74 44 O= vA 620 77.0 85.0(102 135 2NN = +3 120 123.0 39.0|143 118 4NN= ¢+K 430 137.0 25.0
18 144 44 O = +9 -620 77.0 85.0(133 51 2NN= +3 120 123.0 39.0|146 95 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
19 70 44 O= vyK -620 770 850 12 32 3#N= 8 110 108.0 54.0149 100 3NN+1 ¥4 430 137.0 25.0
20 125 44 O= vA 620 77.0 850 29 103 3& N= +8 110 108.0 54.0|150 27 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
21 118 44 O= vA 620 770 850 69 26 24 N+1 46 110 108.0 54.0|151 98 3NN+1 ¢K 430 137.0 25.0
22 61 44 O= vA 620 770 850(| 70 60 24 N+1 48 110 108.0 54.0|162 86 3NN+1 ¢A 430 137.0 25.0
24 A4 44 O= #A 620 77.0 85.0| 71 165 3 N= vA 110 108.0 54.0| 10 94 3NN= +K 400 104.0 58.0
26 55 44 O= vyA 620 77.0 850(| 73 96 3&# N= vA 110 108.0 54.0| 17 88 3NN= +K 400 104.0 58.0
27 165 44 O= vA 620 770 850(| 80 21 2#N+1 43 110 108.0 54.0| 45 22 3NN= +K 400 104.0 58.0
29 106 44 O= vyA 620 77.0 850(| 90 62 3& N= 4 110 108.0 54.0| 68 43 3NN= &7 400 104.0 58.0
33 129 44 O= vA 620 77.0 85.0(114 76 3&# N= v3 110 108.0 54.0|112 132 3NN= +K 400 104.0 58.0
36 11 44 O= 49 -620 77.0 85.0(122 158 3# N = 5 110 108.0 54.0|119 145 3NN= +K 400 104.0 58.0
37 135 44 O= vA 620 770 850127 39 24 N+1 43 110 108.0 54.0|137 37 3NN= vJ 400 104.0 58.0
43 28 44 O= vA 620 77.0 85.0(142 72 3&N= 8 110 108.0 54.0|141 84 3NN= +J 400 104.0 58.0
45 49 44 O= vA 620 770 850146 95 2#N+1 <vA 110 108.0 54.0|160 18 3NN= +K 400 104.0 58.0
48 152 44 O = vyA 620 770 850( 10 94 3v V-1 A 100 89.0 73.0| 6 130 2NN+2 ¢A 180 87.0 75.0
50 147 44 O= vyA 620 770 850(| 30 63 2v V-1 A 100 89.0 73.0| 15 147 2NN+2 ¢K 180 87.0 75.0
52 44 44 O= #A 620 77.0 850| 46 1 340-1 &A 100 89.0 73.0| 16 56 2NN+2 ¢K 180 87.0 75.0
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54 128 44 O = #A 620 77.0 85.0|116 154 2v V-1 vQ 100 89.0 73.0| 28 38 INN+3 v4 180 87.0 75.0
57 76 44 O = YA -620 77.0 85.0(121 117 24 V-1 ¢2 100 89.0 73.0| 31 66 2NN+2 +K 180 87.0 75.0
59 155 44 O = vA 620 77.0 850(141 84 3¢ O-1 &K 100 89.0 73.0| 64 113 2NN+2 +K 180 87.0 75.0
63 84 44 O= vA 620 770 85.0| 19 35 INN= *2 90 80.0 82.0| 90 62 2NN+2 +K 180 87.0 75.0
65 166 44 O = vA 620 77.0 85.0(160 18 2# N= 48 90 80.0 82.0|114 76 2NN+2 +K 180 87.0 75.0
69 58 44 O= vA 620 77.0 85.0(163 99 2&# N= LX:] 90 80.0 82.0|120 44 14 N+3 +2 170 78.0 84.0
72 143 44 O = #A 620 77.0 85.0|164 152 INV= &4 -90 76.0 86.0(122 158 2NN+1 +¢K 150 76.0 86.0
79 16 44 O = YA -620 770 850 7 85 3#N-1 ¥3 -100 610 101.0f 7 85 3&#N+1 vK 130 66.0 96.0
92 161 44 O= vA 620 770 850( 14 52 3#N-1 48 -100 610 1010 30 63 3« N+1 ¢K 130 66.0 96.0
96 77 44 V= vyA 620 770 85.0| 17 88 3#N-1 48 -100 610 101.0f( 67 83 3#S+1 vJ 130 66.0 96.0
98 68 44 O= ¢9 620 770 85.0| 25107 2#N-1 43 -100 61.0 101.0( 73 96 4« N-= ¢K 130 66.0 96.0
99 35 44 O= vA 620 770 850 33 134 3#N-1 vA -100 61.0 101.0| 77 148 4% N= ¢+K 130 66.0 96.0
102 73 44 O= vA 620 770 850| 34 50 2¢vS-1 ¢4 -100 610 101.0f 82 11 3#S+1 A 130 66.0 96.0
107 88 44 O= 49 620 77.0 850| 57 144 3#N-1 48 -100 61.0 101.0|125 55 4#S-= «Q 130 66.0 96.0
109 66 44 O= vA 620 770 850 64 113 3#N-1 48 -100 61.0 101.0(142 72 3« N+1 ¢K 130 66.0 96.0
110 14 44 O= YA -620 770 850| 67 83 3NN-1 ¢8 -100 61.0 101.0(164 152 3#S+1 +¢A 130 66.0 96.0
111 2 44 O= YA -620 770 85.0(105 13 3#N-1 43 -100 610 101.0f 5 40 3#S= ¢A 110 52.0 110.0
115 154 44 O = vA 620 77.0 850(110 139 3#N-1 45 -100 61.0 101.0| 80 21 3% N= ¢+K 110 52.0 110.0
116 97 44 O= vA -620 770 85.0(151 98 3#N-1 47 -100 61.0 101.0{110 139 3« N= ¢K 110 52.0 110.0
117 75 44 O= vyA -620 77.0 85.0(155 138 3NN-1 T -100 61.0 101.0{131 104 3% N = ¢K 110 52.0 110.0
120 93 44 O= #A 620 77.0 85.0(159 48 3#N-1 43 -100 61.0 101.0(159 48 3# N= ¢+K 110 52.0 110.0
121 8 44 O= #A 620 77.0 850| 8 49 2¢ V+1 ¢3 -110 36.0 126.0 {106 140 3vDV-1 #4A 100 43.0 119.0
122 12 44 O= #A 620 770 85.0| 9 156 2v V= 4A -110 36.0 126.0|127 39 3vDV-1 <A 100 43.0 119.0
130 159 44 O= YA 620 77.0 850( 15 147 3¢ O= «K -110 36.0 126.0({136 92 3vDO-1 +9 100 43.0 119.0
132 136 44 O= YA -620 770 85.0| 16 56 24 V= #A -110 36.0 126.0|163 99 3vDV-1 &K 100 43.0 119.0
133 148 44 O = vyA 620 770 85.0| 82 11 24 V= #A -110 36.0 126.0| 46 1 3vV-1 #A 50 38.0 124.0
137 51 44 O= #A 620 77.0 85.0| 97 166 2¢ V+1 4A -110 36.0 1260 8 49 3NS-1 43 -50 26.0 136.0
138 123 44 O= «Q -620 77.0 850|120 44 2¢ O+1 &K -110 36.0 126.0| 12 32 44 N-1 +¢K -50 26.0 136.0
140 114 44 O= vyA 620 77.0 85.0(126 157 2¢ O+1 #9 -110 36.0 126.0( 20 108 5# N-1 +Q -50 26.0 136.0
145 7 44 O= vA 620 77.0 85.0(128 47 3¢ O= «9 -110 36.0 126.0| 29 103 5#S-1 v2 -50 26.0 136.0
149 78 44 O= vA -620 77.0 85.0(149 100 3¢ O= &9 -110 36.0 126.0| 34 50 4#S-1 vJ -50 26.0 136.0
156 112 44 O= #A 620 770 85.0(162 86 3¢ O= ¢2 -110 36.0 126.0( 91 2 4#S-1 +A -50 26.0 136.0
38 23 44 V+l ¢6 650 20.0 1420 5 40 3¢ O+1 #9 -130 22.0 140.0({109 75 4#S-1 vJ -50 26.0 136.0
87 90 44 O+1 &A 650 20.0 142.0| 91 2 3¢ O+1 &T -130 22.0 140.0(116 154 3&# N-1 +K -50 26.0 136.0
95 25 44 O+1 vA  -650 20.0 142.0|119 145 2¢ O+2 #9  -130 22.0 140.0 {121 117 4 N-1 +K -50 26.0 136.0
134 157 44 O+1 #A -650 20.0 142.0| 54 79 2v V+1 #A -140 18.0 144.0|133 51 44 N-1 ¢K -50 26.0 136.0
141 30 44 O+1 #A 650 20.0 142.0| 31 66 4#DN-1 43 -200 14.0 148.0|155 138 3NN-1 +¢K -50 26.0 136.0
10 142 54D S-4 &K -800 13.0 149.0| 53 41 3NN-2 45 -200 14.0 1480 57 144 2¢ O= v8 -90  14.0 148.0
34 56 5#4DS-4 «3 -800 13.0 149.0| 87 111 3#DN-1 8 -200 14.0 1480| 70 60 5#N-2 K -100 7.0 155.0
80 150 5#DS-5 ¢A -1100 6.0 156.0| 74 59 3NN-3 vA -300 8.0 154.0| 87 111 54 S-2 vJ -100 7.0 155.0
104 39 54DS-5 48 -1100 6.0 156.0 (136 92 3NN-3 ¢3  -300 8.0 154.0| 97 166 5#S-2 vJ -100 7.0 155.0
131 101 5¢DN-5 ¥3 -1100 6.0 156.0 137 37 3NN-3 5 -300 8.0 154.0|101 24 54N-2 +Q -100 7.0 155.0
146 17 5¢DN-5 «A -1100 6.0 156.0| 20 108 3¢DO= &K -670 4.0 158.0|105 13 34 S-2 +A -100 7.0 155.0
164 46 54DS-5 48 -1100 6.0 156.0 (161 81 3vDO+1 #K -930 2.0 160.0 {153 58 5#S-2 vJ -100 7.0 155.0
94 124 5¢DN-6 «A -1400 0.0 162.0|115 36 3¢DO+2 2 -1070 0.0 162.0|161 81 44DN-2 K -300 0.0 162.0
89 - 71.6 42 - 60.3 42 - 60.3
25 # K107652 Basta kontrakt 26 4 K8 Basta kontrakt 27 & Kn7432 Basta kontrakt
Nord v K63 4ANT O =-630 Ost v Kn2 44 S =620 Syd vK 3v V =-140
oV +Kn Alla + KD1096 Ingen ¢ DKn2
+D86 & ¢ v & NT #KD107 & ¢ v & NT #10974 & ¢ v & NT
+E #9843 N2 3363 4Kn52 410963 N 11116 108 « K9 « E1065 N6 7 365
vEKn87 vD54 S$23363 vEKD65 v10973 S 11116 108 vE108754 vD32 S67 465
¢ED73 ¢ K62 O 1110107 10 ¢+Kn874 ¢3 001731 ¢ 63 ¢E94 076977
#Kn973 #EK5 V 1110107 10 *Kn #9642 vVvo1731 #832 *KD6 V76977
4 DKn «ED74 D8
v 1092 v 84 v Kn96
+ 109854 ¢ E52 + K10875
#1042 #EB853 #EKn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
62 2 66V-3 ¢J 300 1600 201|128 24 5¢DN+1 T 950 1620 0.0| 33 15 3NO-4 7 200 1620 0.0
68 108 6¢ V-3 ¢J 300 1600 20| 97 32 4vDV-3 &K 800 1599 21| 18112 3NO-3 ¢5 150 160.0 20
111 58 34V-3 46 300 1600 20| 9 36 5¢DS= vA 750 1548 72|41 8 3NO-2 7 100 1520 100
64 134 640-2 «Q 200 1540 80| 64 134 3NDS= <vA 750 1548 7.2| 84 115 4v V-2 +Q 100 152.0 10.0
79 25 5vV-2 ¢J 200 1540 8.0|100 155 5¢DN= T 750 1548 72| 92 138 3NO-2 ¢5 100 152.0 10.0
101 65 5NO-2 +9 200 1540 80125116 3NDS= «vA 750 1548 7.2| 93 121 3NO-2 5 100 1520 10.0
1 30 4v0O-1 «Q 100 146.0 16.0| 68 108 3NS+4 +v6 720 1487 134|102 2 3NO-2 ¢5 100 1520 10.0
9 36 440-1 «Q 100 1460 16.0| 72 4 3NN+4 &2 720 1487 134|113 20 4v V-2 +Q 100 152.0 10.0
45 80 6#0-1 «Q 100 146.0 16.0| 83 28 44 S= YA 620 1425 195|144 11 4v V-2 +Q 100 1520 100
66 46 4v V-1 ¢J 100 146.0 16.0| 86 38 54 N+1 ¢3 620 1425 195 4 99 4v O-1 +Q 50 1250 37.0
97 32 4vV-1 ¢J 100 146.0 16.0|103 37 5#S+1 vA 620 1425 195( 10 29 4vV-1 ¢Q 50 1250 37.0
86 38 24 N-1 #A -50 137.0 25.0|117 11 44 S= vK 620 1425 195| 35120 4v O-1 «Q 50 1250 37.0
112 34 24 S-1 4A -50 1370 250| 1 30 3NS= vK 600 984 636 39 147 4v O-1 T 50 1250 370
149 138 24 N-1  #A -50 137.0 25.0( 6 120 5¢ N= v5 600 98.4 63.6| 42 78 4v V-1 a2 50 125.0 37.0
160 5 24 N-1 #A -50 137.0 25.0| 13 54 5#S= vA 600 98.4 63.6| 48 108 4v V-1 ¢Q 50 1250 37.0
8 29 24DN-1 #K -100 1250 37.0| 17 154 5# S= vK 600 98.4 63.6( 70 105 4v O-1 +¢5 50 125.0 37.0
26 137 24DN-1 &A  -100 1250 37.0| 18 84 3NS= vA 600 984 636| 75 23 4vV-1 ¢Q 50 1250 37.0
72 4 24DN-1 #A -100 1250 37.0| 26 137 5# S= vA 600 984 636| 79 67 4vV-1 ¢Q 50 1250 37.0
81 59 24DN-1 #A -100 125.0 37.0| 33 147 3NS= vQ 600 984 636 80 152 4v V-1 +Q 50 1250 370
109 82 24DN-1 #A -100 125.0 37.0| 39 166 5# S = vA 600 98.4 636| 81 27 4vV-1 ¢Q 50 1250 37.0
113 156 24DN-1 #A  -100 125.0 37.0| 45 80 5¢ N= vA 600 984 636| 8 88 4vV-1 &T 50 1250 37.0
126 23 24DN-1 &#A -100 125.0 37.0| 53 35 3NS= vA 600 98.4 63.6 (107 54 4v V-1 ¢ 50 125.0 37.0
139 133 24DN-1 #A -100 125.0 37.0| 55 20 5# S-= vK 600 98.4 63.6|114 91 4v O-1 5 50 125.0 37.0
16 85 3¢ V= ¢J -110 115.0 47.0| 62 2 5¢ N= v7 600 98.4 63.6|116 131 4v V-1 ¢Q 50 1250 37.0
47 158 3% O = «Q -110 115.0 47.0| 63 104 5# S= vA 600 98.4 63.6(128 13 34 O-1 +6 50 125.0 37.0
105 41 3#40+1 «Q -130 1120 50.0| 66 46 5% S= vA 600 98.4 636|140 21 4vV-1 ¢Q 50 1250 37.0
53 35 3v V= ¢J -140 110.0 52.0| 69 140 3NS= vA 600 98.4 636|148 73 4v V-1 ¢Q 50 1250 37.0
33 147 3#0+2 «Q -150 106.0 56.0| 70 50 3NS= vA 600 98.4 63.6(154 55 4vV-1 +Q 50 1250 370
74 162 2NO+1 «Q -150 106.0 56.0| 71 132 3NS= vA 600 98.4 63.6|164 141 4v O-1 v6 50 125.0 37.0
136 89 44 N-3 #A -150 106.0 56.0| 76 14 5&S-= vA 600 98.4 63.6| 1158 3v V= ¢+Q -140 86.0 76.0
18 84 3v V+1l ¢ -170 102.0 60.0| 77 135 3NS= vA 600 98.4 63.6| 28 166 3v V= ¢+Q -140 86.0 76.0
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69 140 34D N-2 &A -300 90.0 720 81 59 3NS= vA 600 984 636| 38 12 2v O+1 7 -140 86.0 76.0
70 50 24DN-2 ¢2 -300 90.0 72.0(101 65 3NS= vA 600 984 63.6| 58 76 2v O+1 46 -140 86.0 76.0
94 40 24DN-2 #A -300  90.0 72.0(102 148 5# N = vA 600 984 63.6| 71 151 3v V= +Q -140 86.0 76.0
130 19 24DN-2 v4 -300 90.0 72.0(106 49 54 S= vK 600 984 63.6| 74 64 29y V+1 &2 -140 86.0 76.0
142 73 4v S-6 &7 -300 90.0 72.0(107 7 5#S= vK 600 984 63.6| 77 51 3v V= &7 -140 86.0 76.0
143 124 24D N-2 #A -300 90.0 720|109 82 3NS= vK 600 984 63.6| 82 50 3v V= +Q -140 86.0 76.0
151 15 24DN-2 43 -300  90.0 72.0(111 58 54 S= vA 600 98.4 63.6| 87 163 3v V= +Q -140 86.0 76.0
153 121 24D N-2 &A -300 90.0 72.0(118 90 3NS= vA 600 98.4 63.6| 89 149 3v V= a2 -140 86.0 76.0
159 57 24DN-2 &K -300 90.0 72.0(127 12 54 S= vK 600 984 63.6| 90 69 3v V= +Q -140 86.0 76.0
164 115 24D N-2 &A -300 90.0 72.0(129 78 54 S= vA 600 984 63.6| 95 59 2v V+1 2 -140 86.0 76.0
165 10 24aDN-2 &A -300 90.0 72.0(136 89 5¢ N= vT 600 98.4 63.6(117 109 2vV+1 ¢Q -140 86.0 76.0
13 54 34DN-3 &A -500 76.0 86.0 (143 124 5¢ N= v7 600 98.4 63.6(123 136 3v V= +Q -140 86.0 76.0
39 166 24D S-3 4A -500 76.0 86.0(144 61 5¢ N= vT 600 984 63.6(125 44 29y O+1 +6 -140 86.0 76.0
77 135 34DN-3 42 -500 76.0 86.0(150 75 54 S= vA 600 98.4 63.6(134 16 3v V= +Q -140 86.0 76.0
6 120 3NO = +5 -600 64.0 98.0(152 114 3NS= vA 600 98.4 63.6|146 34 2vV+l ¢Q -140 86.0 76.0
27 122 3NO= «Q -600 64.0 98.0(157 93 3NS= vA 600 98.4 63.6 (161 100 3v V= +Q -140 86.0 76.0
56 145 3N O = T -600 64.0 98.0(159 57 3NS= vK 600 98.4 63.6(162 127 2vV+1 +Q -140 86.0 76.0
63 104 3NO = T -600 64.0 98.0 (161 146 5# S = vA 600 984 636 14 37 3v O+l ¢5 -170 51.0 111.0
95 88 3NO= T -600 64.0 98.0(163 22 5¢ N= vT 600 984 636| 17 5 2v0+2 «Q -170 51.0 111.0
118 90 3NO= vT -600 64.0 98.0 (164 115 54 S= vA 600 984 636 26 53 3vV+l ¢Q -170 51.0 1110
127 12 3NV= a5 -600 64.0 98.0(|142 73 4vDV-2 &K 500 574 1046| 36 86 3vy O+1 4Q -170 51.0 111.0
131 141 3NV = a5 -600 64.0 98.0( 74 162 2vDV-1 4K 200 53.3 108.7| 47 22 3y O+1 «Q -170 51.0 111.0
150 75 3NO= vT -600 64.0 98.0|126 23 3vDO-1 ¥3 200 53.3 108.7| 52 106 3y V+1 ¢Q -170 51.0 111.0
71 132 4v V= *J -620 41.0 121.0|160 5 3vDV-1 &K 200 53.3 108.7| 65 56 3v V+1l &4 -170 51.0 111.0
91 52 4v 0= «Q -620 41.0 121.0(110 21 44 N+3 ¢5 190 49.2 1128 66 72 3vyV+l ¢Q -170 51.0 111.0
96 51 4v O= «Q -620 41.0 121.0 8 29 3¢ N+2 «3 150 38.0 124.1| 83 30 3vV+l ¢Q -170 51.0 111.0
98 48 44 O = 4Q -620 410 1210 16 85 3&#S+2 vK 150 38.0 124.1| 96 124 3v V+1 ¢Q -170 51.0 111.0
100 155 4v V= a7 -620 41.0 121.0| 27 122 4 N+1 8 150 38.0 124.1| 97 129 3v V+1 &T -170  51.0 111.0
102 148 4v V= 4Q 620 41.0 121.0( 43 119 4¢ S+1 vK 150 38.0 124.1 (103 118 3v V+1 &T -170 51.0 111.0
103 37 4v V= *J -620 41.0 121.0| 87 31 4¢ S+1 vA 150 38.0 1241|132 156 3y V+1 42 -170 51.0 111.0
106 49 4v O= 4Q -620 410 121.0( 98 48 3&4S+2 <vA 150 38.0 1241|142 62 3vy O+1 ¥6 -170  51.0 111.0
107 7 4v 0= «Q 620 41.0 121.0(105 41 3¢ N+2 vK 150 38.0 124.1 (145 25 2vy O+2 &«Q -170 51.0 111.0
125 116 4v O= «Q -620 41.0 121.0|113 156 4¢ N+1 T 150 38.0 1241159 94 3vV+l +Q -170 51.0 1110
128 24 4v V= *J -620 41.0 121.0|130 19 44 S+1 vA 150 38.0 124.1 9 119 2vO+3 «Q -200 33.0 129.0
129 78 4v V= *J -620 41.0 121.0|153 121 44 S+1 vA 150 38.0 124.1| 32 24 3vyV+2 +Q -200 33.0 129.0
152 114 49 O= 4Q -620 41.0 121.0| 94 40 34 S= vA 140 26.7 135.3 7 43 3NV= 4Q -400 29.0 133.0
163 22 4v V= *J -620 41.0 121.0| 42 123 3#S+1 vA 130 21.6 140.5| 19 137 3NO= +3 -400 29.0 133.0
17 154 3NV +1 ¢J -630 18.0 144.0 (131 141 44 S= vA 130 21.6 140.5| 40 46 4v V= a2 -420 16.0 146.0
43 119 3NV +1 ¢J -630 18.0 144.0 (149 138 4# S= vA 130 21.6 1405| 57 101 4v V= 43 -420 16.0 146.0
67 60 3NV+1l 3 -630 18.0 144.0 (151 15 4¢ N= v6 130 21.6 140.5| 60 104 4v V= ¢Q -420 16.0 146.0
76 14 3NO+1 &Q -630 18.0 144.0| 47 158 3NS-1 vA -100  11.3 150.7| 63 61 4v V= a3 -420 16.0 146.0
83 28 3NV+1 46 -630 18.0 144.0| 56 145 5# S-1 vA -100 11.3 150.7 |111 133 4v V= +Q -420 16.0 146.0
87 31 3NV+1l &5 -630 18.0 1440| 79 25 3NS-1 vA -100  11.3 150.7 {126 122 4% V = a3 -420 16.0 146.0
110 21 3NV +1l 45 -630 18.0 144.0| 91 52 3NS-1 vA -100  11.3 150.7 (130 68 4v O = v3 -420 16.0 146.0
117 11 3NO+1 «Q -630 18.0 144.0| 95 88 5¢ N-1 v7 -100  11.3 150.7 (139 49 4v O = v4 -420 16.0 146.0
161 146 3NV +1 a7 -630 18.0 144.0|112 34 3NS-1 vQ -100 11.3 150.7|143 135 4v V= ¢Q -420 16.0 146.0
44 99 4v O+1 &Q -650 6.0 156.0( 96 51 3v N-3 +3 -300 4.1 1579|153 31 4v V= +Q -420 16.0 146.0
55 20 4vO+1 «Q -650 6.0 156.0|139 133 4vDN-2 K -500 2.1 159.9|165 98 4v O= «Q -420 16.0 146.0
144 61 4vy V+1 ¢ -650 6.0 156.0 (165 10 2¢yDO= vJ -670 0.0 162.0 6 110 4vy O+1 «Q -450 4.0 158.0
42 123 3NV +2 %6 -660 2.0 160.0| 92 - 72.5 150 45 3NDN-3 v2 -500 2.0 160.0
157 93 44DN-4 #4 -800 0.0 162.0| 44 99 A-/A- 64.8 64.8|160 157 4vyDO= ¢Q -590 0.0 162.0
92 - 72.5 67 60 A-/A-  64.8 64.8 (155 - 76.3
28 & KD987 Basta kontrakt 29 4 ED754 Basta kontrakt 30 2~ K8 Basta kontrakt
Vast vKn 44 N D -1-200 Nord v Kn85 2¢ O =-90 Ost v Kn654 4¢ SD-1-100
NS ¢ EKn32 Alla + ED9 Ingen +D8
#1094 & ¢ v & NT &EKn & ¢ v & NT #98632 & ¢ v & NT
4EKN10 45 N36 3094 4982 & K106 N756 76 & Kn9 476542 N49 4605
v 865 vKD10973 S 3 6 3 9 4 v K7 v ED932 S6 46765 v 987 v EKD2 S494605
410985 ¢K7 O 8 6 104 8 +10872 ¢ KKn3 O6 87 6 6 + K65 ¢ Kn2 084978
&E82 #KKn63 V 9 7 104 9 D853 %42 V6 87 66 &#EDKNn74 #K5 V84978
46432 & Kn3 «ED103
v E42 v 1064 v103
+ D64 ¢ 654 + E109743
D75 #K10976 &10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
146 34 24DS+1 v5 870 1620 0.0| 60 94 44 N+2 &3 680 162.0 0.0| 90 45 44DO-3 ¢A 500 162.0 0.0
81 27 44DN= vK 790 160.0 20| 49 21 2v0O-2 «J 200 159.0 3.0| 10 19 3¢DS= &J 470 159.0 3.0
96 124 3aDN= vK 730 158.0 40| 76 23 24 N+3 &4 200 159.0 3.0|142 135 3¢DS= 4J 470 159.0 3.0
95 59 34 N= vK 140 1540 8.0| 39 63 INN+2 &6 150 156.0 6.0| 51 102 44DO-2 ¢A 300 155.0 7.0
117 109 34 N= vyK 140 154.0 8.0 2 124 14 N+2 &4 140 150.0 12.0|134 78 44DO-2 &T 300 155.0 7.0
145 25 34 N= vyK 140 1540 80| 50 8 34 N= &3 140 150.0 12.0 4 154 2¢DS+1 4J 280 152.0 10.0
18 112 4v O-1 3 50 144.0 18.0|112 81 24 N+1 &5 140 150.0 12.0| 37 118 24 O-4 ¢A 200 150.0 12.0
36 86 4y O-1 43 50 144.0 18.0|145 157 24 N+1 &4 140 150.0 12.0 6 48 44 O-2 T 100 137.0 25.0
65 56 4y O-1 &5 50 144.0 18.0|149 136 24 N+1 &4 140 150.0 12.0| 39 63 34 O-2 +A 100 137.0 25.0
107 54 4v V-1 a2 50 144.0 18.0 9 164 14 N+1 3 110 123.0 39.0| 46 28 44 O-2 +A 100 137.0 25.0
150 45 4v O-1 45 50 1440 18.0| 17 24 24 N= 46 110 123.0 39.0| 66 96 3NV-2 v3 100 137.0 25.0
153 31 4v O-1 &3 50 1440 18.0| 29 1 24 N= &4 110 123.0 39.0| 75 125 34 O-2 +A 100 137.0 25.0
161 100 4v O-1 43 50 1440 18.0| 30 108 24 N= 46 110 123.0 39.0| 77 62 24 O-2 +A 100 137.0 25.0
26 53 34 N-1 vK -100 134.0 28.0| 33 86 14 N+1 &6 110 123.0 39.0|112 81 3NDV-1 4K 100 137.0 25.0
58 76 34 N-1 vK -100 134.0 28.0| 46 28 24 N+1 &6 110 123.0 39.0|114 103 34 O-2 &T 100 137.0 25.0
159 94 44 N-1 vK -100 134.0 28.0| 55 113 24 N= 4 110 123.0 39.0 (132 146 44 O-2 ¢+A 100 137.0 25.0
40 46 3v O= 43 -140 128.0 34.0| 57 119 14 N+1 vA 110 123.0 39.0|133 52 24 O-2 &T 100 137.0 25.0
71 151 3v O= &3 -140 128.0 34.0| 61 18 14 N+1 &4 110 123.0 39.0|156 79 44 O-2 &T 100 137.0 25.0
162 127 3v O = a3 -140 128.0 34.0| 72 69 24 N= «2 110 123.0 39.0|158 163 24 O-2 +A 100 137.0 25.0
9 119 3v O+1 48 -170 111.0 51.0| 74 107 24 N= 46 110 123.0 39.0| 11 53 3v O-1 &T 50 92.0 70.0
33 15 3v O+1 46 -170 111.0 51.0| 75 125 14 N+1 &4 110 123.0 39.0| 15 70 4v O-1 &T 50 92.0 70.0
38 12 3v O+1 46 -170 1110 51.0| 77 62 14 N+1 #4 110 123.0 39.0| 25 88 3vO-1 &T 50 92.0 70.0
42 78 3v V+1 43 -170 111.0 51.0| 91 58 24 N= &4 110 123.0 39.0| 26 140 3NV-1 +Q 50 92.0 70.0
75 23 3vO+1 43 -170 111.0 51.0(106 93 24 N= &4 110 123.0 39.0| 30 108 4v O-1 &T 50 92.0 70.0
79 67 3v O+l a2 -170 111.0 51.0|114 103 24 N= &4 110 123.0 39.0| 32 67 34 0-1 &T 50 92.0 70.0
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80 152 3vy O+1 43 -170 111.0 51.0|120 110 14 N+1 #7 110 1230 39.0| 33 86 24 O-1 «T 50 92.0 70.0
85 88 2v0+2 46 -170 1110 51.0(|134 78 3#S= vK 110 1230 39.0| 36 129 3NV-1 +Q 50 92.0 70.0
92 138 3y O+1 43 -170 111.0 51.0|150 14 24 N= 42 110 123.0 39.0( 40 99 3NV-1 &2 50 92.0 70.0
93 121 3vy O+1 43 -170 111.0 51.0|158 163 14 N+1 #4 110 1230 39.0| 43 92 34 O-1 «T 50 92.0 70.0
102 2 3vyO+1 3 -170 111.0 51.0|162 7 24 N= #6 110 1230 39.0| 47 83 24 O-1 #T 50 92.0 70.0
103 118 3y O+1 42  -170 111.0 51.0|166 160 24 N= 4 110 1230 390 50 8 3NV-1 +Q 50 92.0 70.0
111 133 3v O+1 43 -170 111.0 51.0| 10 19 2vO-1 «J 100 96.0 66.0| 55 113 3NV-1 +Q 50 92.0 70.0
128 13 2y O+2 46 -170 111.0 51.0| 37 118 2v O-1 4J 100 96.0 66.0| 57 119 3NV-1 +Q 50 92.0 70.0
52 106 3y O+2 &3 -200 910 71.0| 43 92 2vO-1 «J 100 96.0 660 60 94 3vO-1 &T 50 92.0 70.0
87 163 44aDN-1 +vK -200 910 71.0| 87 71 3vO-1 «J 100 96.0 66.0| 72 69 2NV-1 v3 50 92.0 70.0
97 129 34 N-2 vK -200 91.0 71.0|142 135 2v O-1 4J 100 96.0 66.0| 74 107 3NV-1 +Q 50 92.0 70.0
134 16 34 N-2 vK -200 91.0 71.0| 44 130 INN= v3 90 85.0 770 84 105 3NV-1 +Q 50 92.0 70.0
139 49 3v O+2 &4 -200 91.0 71.0| 66 96 2# N= &3 90 85.0 770|101 22 3+V-1 +Q 50 92.0 70.0
143 135 34DS-1 #2 -200 91.0 71.0| 80 137 2# N= &4 90 85.0 77.0|104 98 34 O-1 &T 50 92.0 70.0
66 72 3NV= K -400 83.0 79.0|115 165 INS= vK 90 85.0 77.0(106 93 24 O-1 &T 50 92.0 70.0
164 141 3NV = ¢3 -400 830 79.0|132 146 INN= v2 90 85.0 770|111 73 3NV-1 +Q 50 92.0 70.0
4 99 44 O= 46 -420 54.0 108.0 141 159 INN= v3 90 85.0 77.0|115 165 3NV-1 +Q 50 92.0 70.0
6 110 4v O= 3 -420 54.0 108.0| 31 139 14 N= *4 80 72.0 90.0|120 110 3NV-1 +Q 50 92.0 70.0
7 43 4v O = 46 -420 54.0 108.0| 34 27 1la N= &4 80 72.0 90.0(126 41 3NV-1 &9 50 92.0 70.0
10 29 4v O = 43  -420 54.0 108.0| 40 99 1a N= +6 80 72.0 90.0(131 147 3#V-1 +Q 50 92.0 70.0
14 37 44 O= 42  -420 54.0 108.0| 68 109 14 N= *4 80 72.0 90.0|141 159 4v O-1 +A 50 92.0 70.0
19 137 4v O = 42 420 54.0 108.0| 82 35 l1la N= &3 80 72.0 90.0(148 143 2NV-1 &2 50 92.0 70.0
35 120 4v O = 3 -420 54.0 108.0|151 116 1a N= &4 80 72.0 90.0(149 136 24 O-1 #T 50 92.0 70.0
41 8 4vO= 3 -420 54.0 108.0|156 79 14 N= *4 80 72.0 90.0|151 116 24 O-1 &T 50 92.0 70.0
47 22 4v O= 4 420 540 1080| 6 48 24 N-1 4  -100 53.0 109.0(152 121 24 O-1 &T 50 92.0 70.0
48 108 4v O = 3 420 540 1080| 15 70 24 N-1 %4  -100 53.0 109.0(153 117 3NV-1 ¢Q 50 92.0 70.0
57 101 4v O = 3 -420 540 108.0| 16 138 24 N-1 #4  -100 53.0 109.0(166 160 2NV -1 &2 50 92.0 70.0
60 104 44 O = 3 420 54.0 108.0| 32 67 24 N-1 &4  -100 530 1090| 61 18 3¢ S-1 v7 -50 58.0 104.0
63 61 4v O = 3 420 54.0 108.0| 38 123 24 N-1 %4  -100 53.0 109.0| 65 54 3¢DS-1 4J -100  55.0 107.0
70 105 4y O = 3 -420 54.0 108.0| 42 89 24 N-1 #4  -100 53.0 109.0| 80 137 4¢ S-2 5 -100 55.0 107.0
74 64 4v O= ¢2 -420 540 108.0| 51 102 24 N-1 #4  -100 53.0 1090 9 164 24 O= T -110 43,0 119.0
77 51 4v O = 43 420 54.0 108.0| 65 54 44 N-1 vK -100 53.0 109.0| 16 138 2v O = v3 -110 43,0 119.0
82 50 4v O= 2 -420 54.0 108.0| 84 105 24 N-1 #4  -100 53.0 109.0| 29 1 24 O= «T -110 43.0 119.0
84 115 4v O = 46 -420 54.0 108.0| 97 13 24 N-1 &4  -100 53.0 109.0( 34 27 3+ 0= vT -110 43,0 119.0
89 149 4v O = 46 -420 54.0 108.0|101 22 24 N-1 vA -100 53.0 109.0| 42 89 24 O= v3 -110 43,0 119.0
113 20 4v O = 3 -420 54.0 108.0|148 143 14 N-1 #4  -100 53.0 109.0| 49 21 3a V= ¢+Q -110 43.0 119.0
123 136 4v O= 43 420 54.0 108.0| 4 154 2v O = LN -110 34.0 128.0| 56 12 24 O = ¢A -110 430 119.0
125 44 4y O= 4 420 54.0 1080| 5 64 2vO= N -110  34.0 128.0| 68 109 24 O = T -110 43,0 119.0
130 68 4y O= 42 -420 540 108.0| 11 53 2v O= L) -110 34.0 128.0| 87 71 24 V= «T -110 43.0 119.0
132 156 4v O = 3 -420 54.0 108.0| 20 128 2v O = LN -110 34.0 128.0|127 85 34 O = ¢Q -110 43,0 119.0
144 11 4v O = 46  -420 54.0 108.0| 26 140 24 O = N -110  34.0 128.0| 20 128 2NV = ¢Q -120 250 137.0
148 73 4v O= ¢4  -420 54.0 108.0 (104 98 2v O = L) -110 34.0 128.0| 38 123 2NV = v5 -120 25.0 137.0
165 98 4v O= 46  -420 54.0 108.0|127 85 2v O= LN -110 34.0 128.0| 76 23 2NV= 3 -120 250 137.0
32 24 3NV+1 T -430 26.0 136.0| 47 83 34 N-2 vA -200 210 1410 91 58 2NV = &2 -120 250 137.0
83 30 4v0O+1 42 -450 21.0 141.0| 90 45 34 N-2 4  -200 21.0 141.0| 95 155 2NV = v4  -120 25.0 137.0
114 91 4v O+1 &3 450 21.0 141.0| 95 155 2NN-2 +v3 -200 210 141.0| 97 13 2NV= v4 -120 250 137.0
116 131 4v O+1 3 450 21.0 1410|111 73 3#N-2 %2 -200 21.0 141.0|{100 59 2NV = ¢8 -120 250 137.0
140 21 4v O+1 v2  -450 21.0 1410|126 41 3#S-2 vK -200 21.0 141.0|144 122 2NV = ¢Q -120 25.0 137.0
28 166 4vyDN-2 ¥vK -500 16.0 146.0|131 147 3#S-2 vK -200 210 1410 5 64 2vO+1 &T -140 13.0 149.0
154 55 3NDV= «Q -550 14.0 148.0| 25 88 3#S-3 vK -300 8.0 154.0| 17 24 24 O+1 #T  -140 13.0 149.0
1158 4vDO= v2 -590 6.0 156.0| 36 129 3#S-3 vK -300 8.0 154.0(150 14 2v O+1 &T -140 13.0 149.0
17 5 4vDO= 46 -590 6.0 156.0| 56 12 INN-3 v2  -300 8.0 1540|162 7 2y O+1 T -140 13.0 149.0
39 147 4vyDO= 46  -590 6.0 156.0 (100 59 3#S-3 vK -300 8.0 154.0| 2124 2NV+1 +Q -150 7.0 155.0
90 69 4¢vDO= «4 -590 6.0 156.0 133 52 3#S-3 vK -300 8.0 154.0| 82 35 2NV+1 ¢Q -150 7.0 155.0
126 122 4vyDO= 43  -590 6.0 156.0 {152 121 34 N-3 v2  -300 8.0 154.0| 31 139 3NV= ¢+Q  -400 2.0 160.0
142 62 4¢vDO= 43 -590 6.0 156.0 153 117 3#S-3 vK -300 8.0 154.0| 44 130 3NV = ¢+Q  -400 2.0 160.0
160 157 4vDO= 44  -590 6.0 156.0 |144 122 2yDO= ] -670 0.0 162.0 {145 157 3NV = «3  -400 2.0 160.0
155 - 76.3 161 - 66.5 161 - 66.5
31 & E952 Basta kontrakt 32 « KD4 Basta kontrakt 33 «ED3 Basta kontrakt
Syd v75 3¢ S =110 Vast vEDS8 44 N D -1-100 Nord v 10865 44 V =-420
NS + D8743 ov + D1095 Ingen ¢1043
*64 & ¢ v & NT #DKn8 & ¢ v o NT #K102 & ¢ v & NT
873 « Kn104 N6 9787 « EKN975 410632 N9 57 47 « K98765 41042 N6 57 35
v1084  vKn962 S6 9787 v 1053 vK72 S957 47 vE v KD43 S65735
¢ 952 ¢ EK 073546 + E863 ¢ KKn74 048596 ¢KD52 ¢ Kn9 077697
#KKn73 #ED82 V73546 *7 #E5 V485896 «D5 #E963 V776 107
« KD6 48 4 Kn
v EKD3 v Kn964 v Kn972
+ Kn106 *2 + E876
#1095 #K1096432 #Kn874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
157 166 INDS+3 ¢2 780 1620 0.0|114 26 44#DS= A 510 1620 00| 77 72 4e V-1 96 50 159.0 3.0
61 91 INS+4 3 210 1600 20| 80 40 34DV-2 #Q 500 1590 3.0(113 &5 4eV-1 v6 50 159.0 3.0
16 89 INS+3 47 180 149.0 13.0(152 81 44DV-2 #Q 500 159.0 3.0(129 165 44 V-1 3 50 159.0 3.0
73 135 INS+3 v7 180 149.0 13.0| 61 91 3#DS= ¢3 470 1559 6.1|140 31 44 V-1 v6 50 159.0 3.0
74 38 INS+3 8 180 149.0 13.0| 12 129 3NN+2 42 460 1539 81|65 7 2NO= ¢7 -120 1540 8.0
82 154 INS+3 8 180 149.0 13.0|159 121 3NN+1 43 430 1519 101| 1 4 24V+2 3 -170 132.0 30.0
93 68 INS+3 8 180 149.0 13.0| 41 33 3NN= 43 400 1468 152 16 136 3« V+l1 v8 -170 1320 30.0
95 67 INS+3 v4 180 149.0 13.0| 75 118 3NN= 46 400 1468 152| 27 25 24 V+2 v6 -170 132.0 30.0
97 107 INS+3 +8 180 149.0 13.0|102 62 3NN= 43 400 1468 15.2| 56 149 24 V+2 &2  -170 132.0 30.0
104 28 INDS= &7 180 149.0 13.0|160 156 3NN = 43 400 146.8 152 60 163 24 V+2 ¢3 -170 1320 30.0
114 26 INDS= 3 180 149.0 13.0| 99 110 54 V-3 #Q 300 1417 20.3| 61 128 24 V+2 3 -170 132.0 30.0
137 48 INS+3 3 180 1490 13.0| 9 84 44 V-2 #Q 200 1397 223| 67 59 24 V+2 v6 -170 1320 30.0
2 103 24 N+2 ¢A 170 1350 27.0| 87 141 INN+3 &6 180 1377 243|( 68 2 24V+2 v6 -170 1320 300
17 36 24 N+2 ¢A 170 1350 27.0| 16 89 3« N+2 «T 150 1347 273| 70 125 24 V+2 v6 -170 1320 30.0
47 146 24 N+2 #4 170 1350 27.0|143 111 INN+2 2 150 1347 273| 78 38 24 V+2 ¢3 -170 132.0 30.0
60 63 24 N+2 A 170 135.0 27.0| 4 128 44 S= 4A 130 1154 46.6| 89 100 24 V+2 T -170 132.0 30.0
24 119 24 N+1 K 140 1270 350| 6 1 44S-= A 130 1154 466| 98 19 24 V+2 v6 -170 1320 30.0
30 98 24 N+1 #J 140 127.0 350| 15 57 44 S-= A 130 1154 46.6(103 33 24 V+2 &2 -170 1320 30.0
80 40 24 S+1 #3 140 127.0 350| 32 78 3#S+1 ¢v5 130 1154 46.6|116 112 24 V+2 3 -170 132.0 30.0
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152 81 24 N+1 v2 140 127.0 350| 39 130 3#S+1 &7 130 1154 46.6(119 13 24 V+2 v6 -170 1320 30.0
7 27 2¢ N+2 v3 130 1190 43.0| 44 164 3#N+1 #A 130 1154 46.6(123 92 24 V+2 ¢5 -170 132.0 30.0
11 125 2¢ N+2 #J 130 1190 43.0( 50 163 3#S+1 v3 130 1154 46.6(139 90 24 V+2 v6 -170 132.0 30.0
18 158 3¢ N+1 ¢6 130 1190 43.0( 56 43 3#S+1 v5 130 1154 46.6(145 87 24 V+2 v6 -170 132.0 30.0
51 148 2¢ N+2 ¢K 130 119.0 43.0| 58 144 34 S+1 &6 130 1154 46.6(146 86 34 V+1 ¢3 -170 132.0 30.0
56 43 INS+1 #3 120 1140 48.0| 66 37 44 N= 5 130 1154 46.6 (155 42 24 V+2 v5 -170 1320 30.0
6 1 2¢ N+1 «J 110 1020 60.0| 88 92 3#S+1 v3 130 1154 46.6(158 93 24 V+2 v6 -170 132.0 30.0
8 145 3¢ N= #8 110 1020 60.0( 95 67 3#S+1 3 130 1154 466 44 55 3NO= 4) -400 110.0 52.0
13 165 2¢ N+1 ¢A 110 1020 60.0(108 126 3« S+1 v5 130 1154 466( 6 35 44 V= v6  -420 58.0 104.0
23 120 2¢ N+1 «J 110 1020 60.0|116 147 3#S+1 45 130 1154 46.6| 10 75 4e V= v8 -420 58.0 104.0
25 112 2¢ N+1 #A 110 1020 60.0|137 48 4# S= 4A 130 1154 46.6| 11 39 44 V= v6  -420 58.0 104.0
41 33 2¢ N+1 T 110 1020 60.0|138 42 3#S+1 v3 130 1154 46.6| 12 131 44 V= ¢3 -420 58.0 104.0
46 76 2¢ S+1 5 110 1020 60.0|151 64 3#S+1 3 130 1154 46.6| 14 106 44 V= &2 -420 58.0 104.0
79 105 3¢ N= #A 110 1020 60.0(117 10 INN+1 ¢4 120 97.2 64.8| 21 117 44 V= v5 -420 58.0 104.0

102 62 3¢ N= «A 110 102.0 60.0| 30 98 3+ S= v3 110 86.1 759 29 110 44 V= v8 -420 58.0 104.0

136 161 3¢ N= #A 110 102.0 60.0| 34 127 3# N= 42 110 86.1 759| 32 161 4a V= ¢3 -420 58.0 104.0

149 54 2¢ N+1 #A 110 1020 60.0| 60 63 3#S-= v3 110 86.1 759| 34 36 44 V= v5 -420 58.0 104.0
4128 3#0-2 v7 100 82.0 80.0| 82 154 34 S= v2 110 86.1 759 40 26 44 V= 2  -420 58.0 104.0
9 84 3#V-2 v7 100 82.0 80.0| 86 94 3&N= «3 110 86.1 759| 41 22 4a4 V= v6  -420 58.0 104.0
15 57 3#0-2 <vA 100 82.0 80.0| 93 68 3#S-= v3 110 86.1 759| 43 74 4a V= v5 -420 58.0 104.0
32 78 3#V-2 v7 100 820 800(| 96 49 34 S-= v5 110 86.1 759 45 135 44 V= «8 -420 58.0 104.0
77 69 3#0-2 &5 100 82.0 80.0|136 161 3+ S-= v3 110 86.1 75.9| 46 109 4a V= v6  -420 58.0 104.0
96 49 3+V-2 v7 100 82.0 80.0|139 106 3# S = v3 110 86.1 759| 49 142 4a V= v5 -420 58.0 104.0

131 55 3#V-2 v6 100 82.0 80.0(140 101 3+ S-= ¢A 110 86.1 759 52 111 44 V= v6  -420 58.0 104.0

133 45 24DO-1 T 100 82.0 80.0| 2103 3NN-1 ¢4 -50 51.6 110.4| 53 58 44 V= v6  -420 58.0 104.0

153 109 3+#V-2 +3 100 82.0 80.0| 7 27 44#N-1 a3 -50 51.6 110.4| 54 134 44 V= v5 -420 58.0 104.0
34 127 INS= »6 90 50.0 112.0| 11 125 54 S-1  +A -50 516 1104 | 57 47 44 V= v6  -420 58.0 104.0
39 130 INS= 3 90 50.0 112.0| 13 165 3vy N-1 T -50 51.6 110.4| 62 148 44 V= v6  -420 58.0 104.0
44 164 INS = &7 90 50.0 112.0| 18 158 3NN-1 43 -50 516 1104 | 63 17 44 V= v6  -420 58.0 104.0
50 163 INS= &3 90 50.0 112.0( 19 29 3NN-1 ¢4 -50 516 1104 | 64 141 44 V= v6  -420 58.0 104.0
58 144 INS= a4 90 50.0 112.0| 20 115 4 S-1 4A -50 51.6 110.4| 66 124 44 V= v3 -420 58.0 104.0
66 37 INS= &5 90 50.0 112.0| 21 52 44 S-1 &A -50 516 1104 | 71 30 44 V= v5 -420 58.0 104.0
70 5 INS= &7 90 50.0 112.0| 23 120 5 S-1  4A -50 516 110.4| 80 48 44 O= A -420 58.0 104.0
71 35 INS= 48 90 50.0 112.0| 31 150 44 N-1 T -50 516 1104 | 83 9 44 V= v8 -420 58.0 104.0
75 118 INS= 8 90 50.0 112.0| 51 148 3NN-1 3 -50 51.6 110.4| 84 154 44 V= v6  -420 58.0 104.0
83 113 INS= &3 90 50.0 1120 71 35 4# N-1 43 -50 516 1104 | 85 156 44 V= vT -420 58.0 104.0
85 162 INN-= &7 90 50.0 112.0| 72 124 3NN-1 3 -50 516 1104 | 94 15 44 V= v6  -420 58.0 104.0
87 141 INS= 8 90 50.0 112.0| 73 135 3NN-1 3 -50 51.6 110.4| 96 114 44 V= v6  -420 58.0 104.0
99 110 INS= &3 90 50.0 112.0( 77 69 4 N-1  ¢7 -50 516 1104 | 97 20 44 V= ¢T -420 58.0 104.0

116 147 INS= 3 90 50.0 112.0| 79 105 3NN-1 3 -50 51.6 1104|101 50 44 V= v6  -420 58.0 104.0

117 10 INS= 3 90 50.0 112.0| 85 162 44 S-1 &5 -50 51.6 1104|105 8 44 V= &2  -420 58.0 104.0

138 42 INS= &2 90 50.0 112.0 (104 28 54 S-1 4A -50 516 110.4 (108 79 44 V= v5  -420 58.0 104.0

139 106 INS= 3 90 50.0 112.0|131 55 3NN-1 T -50 516 1104 (115 82 44 O= ¢3 -420 58.0 104.0

140 101 INS= &7 90 50.0 112.0|133 45 3NN-1 7 -50 51.6 1104|118 18 44 V= &2  -420 58.0 104.0

142 90 INS= &3 90 50.0 112.0 (134 155 3NN-1 46 -50 516 1104 (120 76 44 V= ¢T -420 58.0 104.0

143 111 INS= v4 90 50.0 112.0 142 90 44 N-1 3 -50 51.6 1104|122 69 44 V= v6  -420 58.0 104.0

151 64 INS-= 3 90 50.0 112.0|149 54 3NN-1 ¢4 -50 51.6 1104|130 24 44 V= v3 -420 58.0 104.0

159 121 INS= &7 90 50.0 112.0 (157 166 5 S-1  +A -50 51.6 110.4 (132 126 44 V= v8 -420 58.0 104.0

160 156 INS = &7 90 50.0 112.0| 8 145 54DS-1 #3  -100 17.2 144.8|137 150 44 O = v6  -420 58.0 104.0
12 129 2v O-1 vK 50 21.0 141.0| 14 122 54S-2 ¢A -100 17.2 144.8|138 127 44 V= v6  -420 58.0 104.0
21 52 2#V-1 w7 50 21.0 1410 22 53 4v S-2 &7 -100 17.2 144.8 (147 144 44 O = v6  -420 58.0 104.0
31 150 2+ O0-1 v7 50 21.0 141.0| 24 119 54DS-1 «A -100 17.2 144.8|151 28 44 V= v6  -420 58.0 104.0
65 132 2# V-1 v7 50 21.0 141.0| 46 76 2vyS-2 &7 -100 17.2 1448|152 23 44 V= v6  -420 58.0 104.0
88 92 24V-1 v7 50 21.0 1410 | 47 146 5#S-2 4A -100 17.2 1448|153 91 44 V= v6  -420 58.0 104.0

134 155 24 V-1 &6 50 21.0 141.0| 74 38 5#S-2 3  -100 17.2 144.8|157 121 44 V= v6  -420 58.0 104.0
19 29 2NS-1 47 -100 10.0 152.0( 83 113 3NN-2 3 -100 17.2 1448|160 88 4a V= v6  -420 58.0 104.0
20 115 34 N-1 K -100 10.0 152.0| 97 107 4v S-2 ¢A -100 17.2 1448|162 107 44 V= &2  -420 58.0 104.0
86 94 INS-1 3 -100 10.0 152.0|153 109 44#DS-1 4A -100 17.2 144.8 (164 159 4e V= v6  -420 58.0 104.0

100 123 2¢v S-1 47 -100 10.0 152.0| 70 5 24 V= +«Q -110 6.1 155.9 166 99 44 V= v6  -420 58.0 104.0

108 126 INS-1 48  -100 10.0 152.0| 25 112 34 O= ¢2  -140 4.1 1579| 51 73 34DV= ¥3 -530 6.0 156.0
14 122 INS-2 v4  -200 2.0 160.0 {100 123 5#4DN-2 42  -300 2.0 160.0| 37 133 44DV= v6  -590 3.0 159.0
22 53 INS-2 «8 -200 2.0 160.0| 65 132 5¢vDS-4 4A -800 0.0 162.0| 81 104 44DV= T  -590 3.0 159.0
72 124 INS-2 3  -200 2.0 160.0| 59 - 70.6 143 102 2vDS-4 #2  -800 0.0 162.0
59 - 70.6 17 36 A-IA- 648 648| 95 - 71.4

34 « KD96 Basta kontrakt 35 + K10 Basta kontrakt 36 + 109 Basta kontrakt

Ost v K93 54 S =650 Syd v KD98 3v S =140 Vast vE 7v VD -5 1400

NS ¢ EKKn962 ov ¢ K1096 Alla ¢ KKn10832

*- & ¢ v & NT #743 & ¢ v & NT #E642 & ¢ v & NT
21043 4872 N 5 1111115 «+ED975 48643 N9 9967 » K85 «Kn76 N 10115 119
vE874 v10 S 5 1111115 v EKn v 1065 $99967 v K109862 vDKn753 S 11125 129
+87 ¢53 081213 ¢ 873 ¢ D54 044475 ¢5 + D6 021811
#KKn98 #ED107543 V 8 1 2 1 3 #EKn8 #4952 V444775 #KKn9 #875 v21811

& EKn5 4 Kn2 4 ED432

v DKn652 v 7432 va

¢+ D104 ¢ EKn2 ¢ E974

*62 #KD106 «D103

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

16 136 6¢ N= #A 1370 1580 40| 7 16 3vyDN= 43 530 1620 00| 26 64 6¢ N= vQ 1370 1540 8.0
27 25 64 N= #A 1370 158.0 4.0|105 119 44DV-2 vK 500 1600 2.0( 66 75 6¢ N= vQ 1370 1540 8.0
96 114 64 N= #A 1370 158.0 4.0| 10 150 34 V-2 vK 200 1510 11.0f 91 19 6¢ N= vQ 1370 1540 8.0

105 8 64 N= #A 1370 1580 40| 31 118 INV-2 T 200 151.0 11.0(112 98 6¢ N= vQ 1370 1540 8.0

158 93 6¢ N= #A 1370 1580 40| 58 6 34V-2 vK 200 1510 11.0{115 87 6¢ N= v2 1370 1540 8.0

120 76 7#DO-5 ¥vQ 1100 151.0 11.0| 62 45 34 V-2 vK 200 1510 11.0(136 38 6¢ N= vQ 1370 1540 8.0

132 126 7#DO-5 vQ 1100 151.0 11.0|111 53 24 V-2 9 200 151.0 11.0|143 49 6¢ N= #2 1370 1540 80
37 133 64DO-4 ¢5 800 148.0 14.0|141 144 INV-2 ¢6 200 1510 11.0(162 154 6¢ N= 46 1370 1540 8.0

103 33 4vS+2 #8 680 146.0 16.0|143 49 34 O-2 &2 200 1510 11.0(165 108 6¢ N= vQ 1370 1540 8.0
11 39 5v S= 9 650 123.0 39.0(151 123 34 V-2 vK 200 1510 110(127 32 5vDV-3 #A 800 144.0 180
21 117 5v S= 9 650 1230 39.0| 36 100 3v S+1 7 170 1340 28.0| 18 76 44 S+2 ¢5 680 128.0 34.0
32 161 4vS+1 &K 650 1230 39.0| 79 131 3vS+1 #A 170 1340 28.0| 46 30 44 S+2 v9 680 128.0 34.0
41 22 5v S= 9 650 123.0 39.0(102 122 3v S+1 ¢3 170 1340 280 48 40 44 S+2 +5 680 1280 340

Svenska Bridgeforbundet, Silver 7, Festivalen 2011-08-04, sida 14 av 17




43 74 4vS+1 #9 650 123.0 39.0|110 11 3vS+1 ¢4 170 1340 28.0| 51 114 54 S+1 45 680 128.0 34.0
46 109 5v S= #K 650 1230 39.0(126 47 3v S+1 7 170 1340 28.0| 57 160 44 S+2 5 680 128.0 34.0
49 142 4v S+1 #K 650 123.0 39.0|147 24 3vy S+1 ¢7 170 1340 28.0| 62 45 44 S+2 ¢4 680 1280 34.0
52 111 4v S+1 #K 650 123.0 39.0|148 69 3v S+1 ¢3 170 1340 28.0( 74 17 44 S+2 ¢5 680 128.0 34.0
63 17 5v S= #K 650 1230 39.0(159 128 3v N+1 8 170 1340 28.0| 79 131 44 S+2 5 680 128.0 34.0
70 125 5v S= #8 650 123.0 39.0|162 154 3v S+1 &2 170 1340 28.0(105 119 44 S+2 ¢5 680 128.0 34.0
77 72 4vS+1 &K 650 1230 39.0| 2 61 3vS= vA 140 1130 49.0(126 47 44 S+2 ¢5 680 128.0 34.0
85 156 5v S = #9 650 1230 39.0( 18 76 3v N= 43 140 1130 49.0(140 35 44 S+2 5 680 1280 34.0
89 100 4v S+1 48 650 123.0 39.0| 23 153 3v S= ¢8 140 113.0 49.0(142 133 44 S+2 +5 680 128.0 34.0
123 92 4vS+1 #9 650 123.0 39.0| 46 30 3v N= 44 140 1130 49.0(158 41 44 S+2 ¢4 680 128.0 34.0
129 165 4v S+1 #K 650 123.0 39.0| 66 75 2¢v N+1 v5 140 1130 49.0(161 42 44 S+2 ¢6 680 128.0 34.0
130 24 4v S+1 &K 650 123.0 390| 74 17 3v S= ¢8 140 113.0 49.0(163 116 44 S+2 +5 680 128.0 34.0
137 150 5v S = 8 650 123.0 39.0| 77 124 3v S= ¢3 140 1130 49.0| 9145 44 S+1 6 650 107.0 55.0
138 127 54 N= vT 650 123.0 39.0(134 89 3v N= 46 140 1130 49.0| 10 150 44 S+1 T 650 107.0 55.0
140 31 5v S= #K 650 123.0 39.0|135 106 3v S= ¢3 140 1130 490 23 153 44 S+1 +8 650 107.0 55.0
143 102 5v S= #K 650 123.0 39.0|137 72 3v S= vA 140 1130 49.0| 70 84 44 S+1 5 650 107.0 55.0
153 91 4v S+1 &K 650 123.0 39.0|142 133 3v S= 4A 140 1130 49.0(104 132 44 S+1 5 650 107.0 55.0
155 42 4v S+1 #9 650 123.0 39.0|164 60 3v N= 4 140 113.0 49.0(152 50 44 S+1 ¢5 650 107.0 55.0
162 107 3NS+1 42 630 1000 62.0| 55 71 INS+1 8 120 97.0 65.0| 31 118 3NN+1 +5 630 98.0 64.0
34 36 5¢ N+1 #A 620 88.0 74.0| 80 117 2NN = «4 120 97.0 65.0|130 125 3NN+1 v4 630 98.0 64.0
54 134 5¢ N+1 #A 620 88.0 74.0|136 38 2NS= +8 120 97.0 650|139 109 3NN+1 vQ 630 98.0 64.0
64 141 5¢ N+1 #A 620 88.0 74.0|156 146 2N S= +8 120 97.0 650| 2 61 5¢ N+1 vQ 620 80.0 82.0
67 59 5¢ N+1 #A 620 88.0 74.0| 82 113 2v S= vA 110 90.0 72.0| 4 121 5¢ N+1 +Q 620 80.0 82.0
71 30 5¢ N+1 #K 620 88.0 74.0(107 129 34 S= +8 110 90.0 720 12 83 44 S= ¢5 620 80.0 82.0
83 9 5¢ N+1 &#A 620 88.0 74.0|155 20 2#S+1 +2 110 90.0 72.0| 29 99 5¢ N+1 vQ 620 80.0 82.0
101 50 5¢ N+1 #A 620 88.0 740| 4 121 24 V-1 vK 100 76.0 86.0| 43 25 5¢ N+1 46 620 80.0 82.0
115 82 5¢ N+1 #A 620 88.0 740(| 9 145 3+ V-1 vQ 100 76.0 86.0| 54 56 5¢ N+1 v3 620 80.0 82.0
145 87 5¢ N+1 #A 620 88.0 740| 26 64 INV-1 +6 100 76.0 86.0| 59 78 5¢ N+1 vJ 620 80.0 82.0
146 86 5¢ N+1 #A 620 88.0 740| 29 99 24 V-1 vK 100 76.0 86.0| 65 149 5¢ N+1 vQ 620 80.0 82.0
164 159 5¢ N+1 #A 620 88.0 740| 39 33 24 V-1 3 100 76.0 86.0| 77 124 5¢ N+1 vQ 620 80.0 82.0
51 73 5¢ N= v5 600 69.0 93.0| 51 114 2+ V-1 vK 100 76.0 86.0| 80 117 5¢ N+1 vQ 620 80.0 82.0
78 38 5¢ N= *A 600 69.0 93.0| 57 160 24 V-1 +9 100 76.0 86.0| 88 97 44 S= ¢5 620 80.0 82.0
80 48 5¢ N= vT 600 69.0 93.0| 63 34 INV-1 +6 100 76.0 86.0| 94 13 44 S= ¢5 620 80.0 82.0
97 20 5¢ N= vT 600 69.0 93.0|127 32 INV-1 vK 100 76.0 86.0| 95 138 5¢ N+1 vQ 620 80.0 82.0
98 19 5¢ N= vT 600 69.0 93.0|139 109 INV-1 +6 100 76.0 86.0(135 106 5¢ N+1 vQ 620 80.0 82.0
108 79 5¢ N= vT 600 69.0 93.0|166 120 INV-1 +9 100 76.0 86.0(164 60 5¢ N+1 vQ 620 80.0 82.0
151 28 5¢ N= vT 600 69.0 93.0| 48 40 INN= 43 90 64.0 98.0| 8 28 5¢ N= vQ 600 53.0 109.0
166 99 5¢ N= vT 600 69.0 93.0| 8 28 4vy N-1 3 -50 54.0 108.0| 14 103 3NN = v7 600 53.0 109.0
1 4 54DO-3 #2 500 49.0 113.0( 12 83 3v N-1 46 -50 540 108.0( 21 68 5¢ N= vQ 600 53.0 109.0
6 35 54DO-3 v2 500 49.0 113.0| 90 37 3v S-1 &A -50 54.0 108.0( 63 34 5¢ N= vQ 600 53.0 109.0
10 75 54D O-3 vQ 500 49.0 113.0| 94 13 4vy N-1 8 -50 54.0 108.0( 73 52 5¢ N= vQ 600 53.0 109.0
12 131 64D O-3 #2 500 49.0 113.0 (104 132 4v S-1  +38 -50 54.0 108.0 (107 129 5¢ N= vQ 600 53.0 109.0
44 55 54DO-3 v2 500 49.0 113.0|115 87 4v S-1 3 -50 54.0 108.0 (134 89 5¢ N= vQ 600 53.0 109.0
57 47 54DO-3 #6 500 49.0 113.0|152 50 3v S-1 3 -50 54.0 108.0 (137 72 5¢ N= vQ 600 53.0 109.0
61 128 54D O-3 #«A 500 49.0 113.0 (158 41 3v N-1 44 -50 54.0 108.0 (141 144 5¢ N= vQ 600 53.0 109.0
84 154 54D O-3 «A 500 49.0 113.0|163 116 3v S-1  «A -50 54.0 108.0 (147 24 5¢ N= vQ 600 53.0 109.0
113 5 5#DO-3 vQ 500 49.0 113.0| 21 68 1a V= +6 -80 43.0 119.0 155 20 3NN= v3 600 53.0 109.0
118 18 54D O-3 #2 500 49.0 1130 81 86 1la V= vK -80  43.0 119.0 (159 128 5¢ N= v3 600 53.0 109.0
157 121 54D O-3 vQ 500 49.0 113.0| 14 103 INV= vK -90 280 134.0| 22 1 34S+3 +¢5 230 38.0 124.0
160 88 54D O-3 vQ 500 49.0 113.0| 15 85 INV= vK -90 28.0 134.0(110 11 24 S+4 ¢5 230 38.0 124.0
14 106 5#DO-2 +vQ 300 36.0 126.0( 22 1 INV= +6 -90 28.0 134.0|151 123 34 S+3 v8 230 38.0 124.0
152 23 3v S+3 +8 230 34.0 128.0| 43 25 INV= vK -90 28.0 134.0| 81 86 4vDV-1 4A 200 31.0 131.0
122 69 3NV-4 +A 200 31.0 131.0| 54 56 INV= vK -90 280 134.0| 82 113 3v V-2 4T 200 31.0 131.0
139 90 3NV-4 +K 200 31.0 131.0( 59 78 INV= +6 -90 28.0 134.0|111 53 44DO-1 «T 200 31.0 131.0
56 149 4¢ N+3 #A 190 28.0 134.0| 70 84 INV= vK -90 28.0 134.0 156 146 4v V-2 T 200 31.0 131.0
29 110 6vS-1 #9 -100 150 147.0| 73 52 INV= *4 -90 28.0 134.0 (102 122 4¢ N+2 vQ 170 24.0 138.0
40 26 6vS-1 &9 -100 15.0 147.0| 91 19 INV= 3 -90 28.0 134.0 {157 101 4¢ N+2 ¥3 170 24.0 138.0
45 135 6¢ N-1 ¢5 -100 15.0 147.0| 93 96 INV= oT -90 28.0 134.0 {166 120 4¢ N+2 v3 170 24.0 138.0
53 58 64 N-1 T -100 15.0 147.0|130 125 INV= vK -90 28.0 134.0| 36 100 4¢ N+1 v5 150 20.0 142.0
60 163 6v S-1 9 -100 150 147.0|140 35 INV= vQ -90 280 134.0| 7 16 3vV-1 T 100 17.0 145.0
62 148 64 N-1 T  -100 15.0 147.0|165 108 1INV = vK -90 28.0 134.0| 93 96 4v V-1 T 100 17.0 145.0
66 124 6vS-1 43 -100 15.0 147.0| 88 97 3¢ N-2 43 -100 14.0 148.0( 15 85 6¢ N-1 #8  -100 9.0 153.0
68 2 664 N-1 T -100 150 147.0| 5 44 1aV+1l K -110 11.0 151.0( 39 33 6¢ N-1 ¢3  -100 9.0 153.0
81 104 6vS-1 8 -100 15.0 147.0|157 101 24 V= vK -110 110 151.0| 58 6 3NN-1 v5 -100 9.0 153.0
116 112 6vy S-1 #9  -100 15.0 147.0| 65 149 INV+1 vK -120 6.0 156.0| 90 37 66 N-1 ¢6  -100 9.0 153.0
119 13 6v S-1 &K -100 15.0 147.0| 95 138 INV+1 v8 -120 6.0 156.0| 92 27 5¢ N-1 vQ -100 9.0 153.0
147 144 6¢ N-1 v5 -100 15.0 147.0|161 42 INV+1 vK -120 6.0 156.0 (148 69 6¢ N-1 vQ -100 9.0 153.0
65 7 6y N-2 #9  -200 2.0 160.0| 92 27 INV+2 K -150 20 160.0| 5 44 3v V= T  -140 2.0 160.0
94 15 3NS-4 #9  -400 0.0 162.0|112 98 14DV= &3 -160 0.0 162.0| 55 71 64 S-2 5 -200 0.0 162.0
95 - 71.4 67 - 75.4 67 - 75.4
37 «KD3 Basta kontrakt 38 « E97632 Basta kontrakt 39 aE42 Basta kontrakt
Nord v3 ANT N =630 Ost v5 44 S =420 Syd v Kn652 44 V =-620
NS + ED63 ov +9 Alla ¢ 76
#Kn8543 & ¢ v & NT #KDKn72 & ¢ v & NT #DKn82 & ¢ v & NT
2109842 «E75 N 109 7 7 10 @- « Kn104 N8 6 4 107 «Kn109875 D6 N7 45 34
v 105 vEKNn9762 S 109 7 7 10 vEK742 v9863 S 975 107 vED8 v K104 S74534
¢ 875 ¢ Kn109 033663 8642 ¢ EKnl10 046834 ¢+ K5 ¢E108432 O 6 9 7 107
#E109 &7 V33663 #E1083 #964 V46834 «K10 #65 V697 107
4 Kn6 & KD85 4 K3
vKD84 v DKn10 v973
¢ K42 ¢ KD753 + DKn9
#KD62 &5 #E9743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
155 94 4vyDO-5 #K 1100 1620 00| 4 14 44 N+1 v9 450 1160 46.0| 66 137 3NO-2 &6 200 1620 0.0
84 12 3NDS+1 T 950 1600 20| 6 11 44 N+1 v6 450 1160 46.0(111 139 INO-1 &4 100 159.0 3.0
124 102 4vyDO-4 #K 800 1570 50| 7 97 44 N+1 v3 450 1160 46.0(145 30 3¢ O-1 #A 100 159.0 3.0
161 65 3vyDO-4 «J 800 1570 50| 9132 44 N+1 T 450 1160 46.0(110 26 3¢ O= v5 -110 1550 7.0
47 24 3NS+2 T 660 1520 100| 32 56 44 N+1 +v3 450 116.0 46.0|160 108 3¢ O = 3 -110 1550 7.0
66 117 3NS+2 T 660 1520 10.0| 34 138 44 N+1 v6 450 1160 46.0|( 64 40 INO+1 #4 -120 1520 10.0
82 105 3NS+2 T 660 1520 10.0| 39 118 44 S+1 vA 450 1160 46.0(154 88 24 V+1 42 -140 150.0 120

Svenska Bridgeforbundet, Silver 7, Festivalen 2011-08-04, sida 15 av 17




7 97 3NS+1 T 630 97.0 650| 41 10 44 N+1 v6 450 1160 46.0| 2 75 24 V+2 #Q -170 93.0 69.0
9 132 3NS+1 vT 630 97.0 650| 42 136 44 N+1 v6 450 1160 46.0| 4 132 24 V+2 ¢7 -170 93.0 69.0
13 116 3NS+1 T 630 97.0 650 43 20 44 N+1 v6 450 116.0 46.0| 5 155 24 V+2 7 -170 93.0 69.0
22 15 3NS+1 T 630 97.0 65.0| 45 139 44 N+1 5 450 1160 46.0| 6 152 24 V+2 ¢7 -170 93.0 69.0
23 48 3NS+1 T 630 97.0 65.0| 51 49 54 N= v8 450 1160 46.0| 7 94 24 O+2 7 -170 93.0 69.0
30 121 3NS+1 T 630 97.0 650| 54 63 44 N+1 v6 450 1160 46.0| 8 138 34 V+1 42 -170 93.0 69.0
34 138 3NS+1 ¢T 630 97.0 650| 55 64 44 N+1 v6 450 116.0 46.0| 9 31 24 V+2 &J -170  93.0 69.0
38 149 3NS+1 vT 630 97.0 65.0| 57 107 44 N+1 +v3 450 1160 46.0| 11 93 24 V+2 ¢7 -170 93.0 69.0
39 118 3NS+1 T 630 97.0 65.0| 61 140 54 N= v9 450 1160 46.0| 13 118 24 V+2 7 -170 93.0 69.0
41 10 3NS+1 T 630 97.0 650| 67 78 44 N+1 5 450 1160 46.0| 15 47 24 V+2 #Q -170 93.0 69.0
45 139 3NS+1 v5 630 97.0 650| 68 50 44 N+1 v9 450 116.0 46.0| 24 91 24 V+2 #J -170  93.0 69.0
46 101 3NS+1 T 630 97.0 650 72 110 44 S+1 vA 450 116.0 46.0| 25 161 24 V+2 v5 -170 93.0 69.0
51 49 3NS+1 T 630 97.0 650| 73 69 44 N+1 v9 450 1160 46.0| 32 81 34 V+l #Q -170 93.0 69.0
52 148 3NS+1 &T 630 97.0 65.0| 77 122 44 N+1 v5 450 1160 46.0| 33 162 24 V+2 v6 -170 93.0 69.0
53 21 3NS+1 T 630 97.0 650 79 147 44 N+1 v2 450 116.0 46.0| 34 17 24 V+2 #Q -170 93.0 69.0
54 63 3NN+1 46 630 97.0 65.0| 82 105 44 N+1 vK 450 1160 46.0| 35 46 24 V+2 ¢7 -170 93.0 69.0
57 107 3NS+1 44 630 97.0 650| 84 12 44 N+1 3 450 1160 46.0| 43 63 34 V+1l 46 -170 93.0 69.0
59 89 3NS+1 «T 630 97.0 650 86 17 44 N+1 v9 450 116.0 46.0| 44 1 24V+2 42 -170 93.0 69.0
61 140 3NS+1 ¢T 630 97.0 650| 87 33 44 N+1 v9 450 1160 46.0| 45 50 24 V+2 #Q -170 93.0 69.0
67 78 3NS+1 vT 630 97.0 65.0| 88 151 44 N+1 v9 450 116.0 46.0| 51 143 24 V+2 ¢7 -170 93.0 69.0
68 50 3NS+1 T 630 97.0 650 91 28 44 N+1 v6 450 1160 46.0| 54 36 24 V+2 42 -170 93.0 69.0
71 31 3NS+1 T 630 97.0 65.0| 92 127 44 N+1 v9 450 1160 46.0| 56 20 24 V+2 ¢7 -170 93.0 69.0
72 110 3NS+1 T 630 97.0 650| 93 18 44 S+1 vA 450 1160 46.0| 57 86 34 V+1 #8 -170 93.0 69.0
77 122 3NS+1 T 630 97.0 65.0| 98 153 54 S= v8 450 1160 46.0| 58 117 34 V+1 7 -170 93.0 69.0
79 147 3NS+1 ¢T 630 97.0 65.0|108 74 54 N= v5 450 1160 46.0| 59 136 24 V+2 ¢7 -170 93.0 69.0
87 33 3NS+1 T 630 97.0 65.0|114 75 54 N= v6 450 1160 46.0| 68 120 24 V+2 #Q -170 93.0 69.0
91 28 3NS+1 T 630 97.0 65.0(115 70 44 N+1 v4 450 116.0 46.0| 73 124 24 V+2 ¢7 -170 93.0 69.0
92 127 3NS+1 ¢T 630 97.0 65.0|124 102 44 N+1 v6 450 1160 46.0| 77 52 24 V+2 v5 -170 93.0 69.0
93 18 3NS+1 vT 630 97.0 650|126 83 44 N+1 v2 450 1160 46.0| 78 65 24 V+2 ¢6 -170 93.0 69.0
96 106 3NS+1 T 630 97.0 65.0|128 166 54 N= v6 450 1160 46.0| 79 163 24 V+2 #Q -170 93.0 69.0
98 153 3NS+1 ¢T 630 97.0 650|130 1 44 N+1 v6 450 116.0 46.0| 80 133 24 V+2 #Q -170 93.0 69.0
100 134 3NS+1 &T 630 97.0 65.0|141 123 44 N+1 3 450 1160 46.0| 89 67 24 V+2 #Q -170 93.0 69.0
109 35 3NS+1 T 630 97.0 650|145 76 44 N+1 5 450 1160 46.0| 90 61 24 V+2 ¢7 -170 93.0 69.0
111 62 3NS+1 T 630 97.0 65.0|155 94 54 N= v6 450 1160 46.0| 92 42 24 V+2 ¢7 -170 93.0 69.0
112 60 3NS+1 44 630 97.0 65.0|157 29 44 N+1 v9 450 116.0 46.0| 95 100 24 V+2 ¢7 -170 93.0 69.0
113 164 3NS+1 T 630 97.0 650|159 26 54 S= #9 450 1160 46.0(101 49 34 V+1l 7 -170 93.0 69.0
114 75 3NS+1 T 630 97.0 650|160 8 44 N+1 44 450 1160 46.0|102 69 24 V+2 ¢7 -170 93.0 69.0
119 129 3NS+1 T 630 97.0 65.0|162 156 44 N+1 v6 450 116.0 46.0|106 103 24 V+2 #Q -170 93.0 69.0
120 104 3NS+1 T 630 97.0 65.0(163 40 44 N+1 v6 450 116.0 46.0 (107 12 24 V+2 «A -170 93.0 69.0
126 83 3NS+1 ¢T 630 97.0 650|165 81 44 N+1 +v3 450 1160 46.0|112 146 34 V+1 #Q -170 93.0 69.0
128 166 3NS+1 T 630 97.0 65.0|120 104 4NN = v5 430 68.0 94.0(116 83 34 V+l1 42 -170 93.0 69.0
131 19 3NS+1 T 630 97.0 650 5 154 44 N= *4 420 45.0 117.0|123 14 24 V+2 ¢7 -170 930 69.0
1337 2 3NS+1 ¢T 630 97.0 65.0| 13 116 44 S= vA 420 45.0 117.0|128 98 24 V+2 ¢7 -170 930 69.0
142 137 3NS+1 T 630 97.0 650| 22 15 44 S= vK 420 45.0 117.0|129 55 34 V+1 #8 -170 930 69.0
143 90 3NS+1 v2 630 97.0 65.0| 38 149 44 N= «J 420 45.0 117.0 (131 119 24 O+2 #Q -170 93.0 69.0
144 152 3NS+1 ¢T 630 97.0 65.0| 47 24 44 S= vK 420 45.0 117.0|135 62 24 V+2 ¢7 -170 930 69.0
145 76 3NS+1 T 630 97.0 650| 53 21 44 S= vA 420 45.0 117.0|140 18 24 V+2 ¢7 -170 930 69.0
146 44 3NS+1 «T 630 97.0 650| 59 89 4e S= vA 420 45.0 117.0|142 158 34 V+1 ¢7 -170 930 69.0
150 37 3NS+1 ¢T 630 97.0 65.0| 66 117 44 N= v6 420 45.0 117.0|144 115 24 V+2 ¢7 -170 930 69.0
160 8 3NS+1 49 630 97.0 650| 71 31 44 N= v6 420 45.0 117.0|147 87 24 V+2 #Q -170 930 69.0
162 156 3NS+1 v2 630 97.0 650| 80 58 4a S= v5 420 45.0 117.0|148 96 24 V+2 ¢7 -170 930 69.0
163 40 3NS+1 ¢T 630 97.0 65.0| 85 125 44 N= v8 420 45.0 117.0|150 109 24 V+2 #Q -170 930 69.0
4 14 3NS= vT 600 32.0 130.0| 95 36 44 N= v6 420 45.0 117.0|151 19 24 V+2 #Q -170 930 69.0
42 136 3NS= vT 600 32.0 130.0 | 96 106 44 S= vA 420 45.0 117.0|153 60 24 V+2 ¢7 -170 93.0 69.0
55 64 3NS= vT 600 32.0 130.0|103 99 44 N= v9 420 45.0 117.0|159 29 24 V+2 #Q -170 93.0 69.0
73 69 3NS= vT 600 32.0 130.0|109 35 44 S= vA 420 45.0 117.0|164 71 24 V+2 ¢7 -170 930 69.0
80 58 3NN-= vT 600 32.0 130.0 (111 62 44 N= v6 420 45.0 117.0| 10 114 24 V+3 ¢7 -200 25.0 137.0
95 36 3NS= vT 600 32.0 130.0|131 19 44 N= v9 420 45.0 1170 16 97 24 V+3 ¢6 -200 25.0 137.0
103 99 3NS= vT 600 32.0 130.0 |142 137 44 N= v6 420 45.0 117.0| 37 122 24 V+3 ¢7 -200 25.0 137.0
108 74 3NS= vT 600 32.0 130.0 (143 90 44 N= v6 420 450 117.0| 53 72 24 V+3 ¢7 -200 25.0 137.0
130 1 3NN= vT 600 32.0 130.0 |144 152 44 N= v6 420 45.0 1170 74 156 24 V+3 ¢6  -200 25.0 137.0
141 123 3NS= vT 600 32.0 130.0|146 44 44 N= &4 420 45.0 117.0| 82 125 24 V+3 ¢7 -200 25.0 137.0
157 29 3NS= vT 600 32.0 130.0 (161 65 44 N= v9 420 450 117.0| 85 27 34 V+2 ¢7 -200 250 137.0
159 26 3NS-= vT 600 32.0 130.0| 23 48 54 S-1 YA -50 140 148.0| 99 41 24 V+3 ¢7 -200 25.0 137.0
165 81 3NS= vT 600 32.0 130.0| 30 121 64 N-1  v3 -50 14.0 148.0 (113 141 34 V+2 ¢7 -200 25.0 137.0
6 11 2vDO-2 #K 300 17.0 145.0| 46 101 54 S-1 YA -50 140 148.0(121 21 24 V+3 7 -200 25.0 137.0
43 20 2vyDO-2 «J 300 17.0 145.0| 52 148 54 N-1  v5 -50 14.0 148.0 (149 134 24 V+3 v5 -200 25.0 137.0
5154 3#N+1 ¢J 130 12.0 150.0 |113 164 44 S-1 vA -50 14.0 148.0 (157 130 24 V+3 ¢7  -200 25.0 137.0
32 56 2#N+2 ¢J 130 12.0 150.0 {119 129 54 N-1  v9 -50 14.0 148.0| 22 84 44 V= ¢7 -620 7.0 155.0
85 125 3#N+1 vA 130 12,0 150.0(133 2 54 N-1  v6 -50 14.0 148.0| 28 126 44 V= ¢7  -620 7.0 155.0
27 16 2vyDO-1 «J 100 8.0 154.0(150 37 54 N-1  v6 -50 140 148.0| 39 70 44 V= *Q -620 7.0 155.0
115 70 2v O-1 4K 50 6.0 156.0 |158 135 54 N-1  v6 -50 14.0 148.0| 48 105 44 V= «Q -620 7.0 155.0
86 17 5#N-1 &5 -100 2.0 160.0 {100 134 64 N-2 v6  -100 3.0 159.0 ({104 23 44 V= ¢7  -620 7.0 155.0
88 151 54 N-1 ¢ -100 2.0 160.0 {112 60 54DN-1 42  -100 3.0 159.0 |127 165 44 V= *Q -620 7.0 155.0
158 135 5#S-1 vT  -100 2.0 160.0| 27 16 7NDN-4 A  -800 0.0 162.0|166 76 44 V+1 ¢7  -650 0.0 162.0
25 - 68.7 25 - 68.7 38 - 68.7
40 + 105 Basta kontrakt 41 976 Basta kontrakt 42 4432 Basta kontrakt
Vast v742 3NT N =400 Nord v KD62 4v N =420 Ost vE4 2v O =-110
Ingen ¢ E75 (0)Y) +9 Alla + EK973
#D8653 & ¢ v & NT #K9742 & ¢ v & NT *D72 & ¢ v & NT
& KKn 4943 N75899 483 & DKn542 N 117 109 9 « EKn10975 «D N7 8456
vKnl0953 vK S758929 v Kn8 v 10953 S 117 109 9 v 1085 v KDKn93 S78457
¢ Kn9 ¢KD10864 O 5 7 5 4 4 ¢ KKn10862 ¢ 54 026343 *4 ¢ Kn1062 0558765
*K742 #Kn109 V57544 #EKn6 «D3 V25343 #853 #EKn6 V55875
« ED8762 « EK10 4 K86
v ED86 vE74 v 762
¢32 ¢ ED73 + D85
&E #1085 #K1094
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
147 87 54DO-3 #A 500 1620 00| 27 22 2¢DV-3 vK 800 161.0 10| 60 71 3vyrDO-2 v2 500 1620 0.0
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